7MPa Work clamping system
MPa I —220 S5 BSOS I
cTu 1T

CLU CLT

CNA CMC CMD

CSU CST CSN CSY CSK

CEK CEA CVH

VCB VCP VHD VRG VEF WPB WPC
HCD HCS HCT X63 WRA WRB A&, HAOT%SFERCEED,

Expansion clamp

T ARSI 7Tk
CGC

CGT

CGU

CGE
CGY

Ak, A20OT% CEERLEEL,

7MPa Sensing clamp

IMPatz v /=7
CT™
CTN
alY]
CLN
CNB

Pal system

INIVY AT s
CPC
CPH
CPY
CPK
WVP

A&, H2OJ%ZTFERIIEE,
air Work clamping system E IS5}
I 2T T St - I
CTX { ’ :
S :
CLX T
ay B LE
Css ;_f-——--

CsX A, AZATETHERLEEL,



Swing
clamp

RAVGI50F
EFIVURE

2>3R=Y

AVT950T Ya—bAbE—Y

CTM-T

3RAVMEVHETIV

—10R—Y

AAVGI507T aygArn—9

CTM-SN

aAVNIMETIV

> 11 R=Y

AAVGY9507 aygAra—7y

CTM-ST

3RAVMEVHETIV

> 10R—=Y

ARAVGI5VT
CTN

-84 R—Y

AVTY50T Ya—rAba—Y

CTM-C

ISVTEVHETIV

=10 R—=Y

JOo—3axra—jb N7

AAVG9507 avgAra—7y

CTM-SC

ISVTRVHETIV

=10 R—=Y

$ | & b eph

AAVTY50T Ya—rAbA—Y

CTM-B

TS T ETIV

> 1T R=Y

Link

AAVGY9507 aygAra—7y

CTM-SB

TSV T Y ETIV

> 1T R=Y

VCF
-9 R=—Y
I7RENIVT
VCE
- 96 R—Y
V99507
EFIVURE
- 99 R—
 Sensing |
Yoo9>07
CLM-T

3RAVIEVYETIV

=106 N—

AAVTY50T Ya—rAbA—Y

CTM-N

aAVININETIV

> 1T R=Y

Sensing
Vo957
CLM-C

IIVTRVHETIV

- 106 N—

[ Sensing
V99507
CLM-B

TSV T ETIV

=107 R—Y




B
o997 R SV 2
. CLM-N CNB-B
aAVINIRETIV TIVEHETIV
=107 R—Y =175 R—Y
| |
 Sensing |
Vo997 T—=9)T )5
CLN-B CNB-N
TS Te Y ETIV AVINIRETIV
= 145 R—Y =175 R—=Y
| |
Vo957 JOo—3axra—jb N7
CLN-N VCF
aAVINIRETIV
- 145 R—Y —=216 R—Y
| |
JOo—Jaxra—jb N7 I7RENIVT
@ VCF & VCE
— 164 R—Y —218R—Y
| |
I7HRENIVT )
“ VCE Option
Other
— 166 XN—
|
_ N \ GRUBRELVIAMTF
Clamp ISV TIIIER h 8FK
cylinder ETFIVURE
— 169 R—Y —220R—Y
| |
 Sensing |
e A SV 2
CNB-D
Tva s TIEeYETIV
=174 K=Y
|
 Sensing |
J—=5)T7 )
CNB-U
Tvva v HETIV

=174 R—=Y







Swing clamp

model CTM —6~R—Y

model CTN —82R—<

T & 7MPa #5 7MPa EiHp
YUV ERBHEL et
5 E EILh A HES L V)R EEHMMEN
go A=Y Ya—pAMA—Y | OVFANO—Y  EEXNO—7 | OVYAND—Y
. . CTM-T CTM-ST
3RAV MV ETIV L .
S2IR— —526R—
_ CTM-C CTM-SC
9SS ETIV N o as
—>36R—T —S4OR—
_ CTM-B CTM-SB
. TUOSYTEVHETIL e e
J\ —=»>50N\— =>54N\—
)
f AV INTRETIV CTM-N CTM-SN CTN 3
5 (L4 rL) S60R—T | —64R—T | 88—
3
o E>ovk %
AT AE30°-45°-60° %
EmidE TR
F—)XZY—T n CTH-MS — —70R— Gi)
IS—TTH R Fyh @ CTH-MN  —73~R—%
; AR AN A SEVIN @ CTH-MNR —75~R—%
>
3
Y GAYIT—LFIVD % CTH-BQ  —80~R—Y
pa=i= AN =EI A @ VCF —94R—Y
TTHRENILT - VCE —»96~—

KIFHIEBBEETIIEN,



BN Swing clamp

BaAVYNIMERT«

WRET VI KIBZE I /NI MEZERIR

AN ETIV EEETIV
(L H75L) (LH75L)

—
—

7

39.5 %

e
((o)
Y ©
A
Lo
@55 & ’J L‘
€ > Y Y
- 053 -
model CTMOG-N model CTUOG
Giads? 7.2 kN 6.3 kN

77, 5 mm 10 mm




14777577 model CTM

BaAVYNIMFERT«

BN R BRI %Y YT IV AV NI MR TEET

3FRAV T ETIV

DIV T TS0 T F—=INTS VTR

I7te Y% EFIV
95U T T IS TR

§ \
JAVIVZ %) IAVIVZ %7
7577@%7 75T R
F—I\TSV TR I i fi |
& A K A
o e
\\ © @53 | .
Y i é j:- o
- 055 -
o]
© p g
: )
Y ] 1 Y
model CTM06-T model CTU06-A
7.2 kKN 6.3 kN
5mm 10 mm




Sensing

NV AN

@1

6

cTmL -1

RAVTIS0T

7MPa {fE&)

Z,r 77&@@%@% .........................................................

3RAV bEVHETIVCM-T
INVE S OEBEE G
t)ﬂ{%%@*ﬁﬂ] .........................................................
:/ 3— [\X I\ |:|_7 CTM_T %H;Trif ...........................
A7 MO—7 CIM-STAESTER

T ETIVCIM-C
IS DR LR
SR AR e
Y —FARO—% CTM-C AT TER] v oovveoeeeeee
OYAZRO—%2 CTM-SC AFEFER oo

TSI TeYETIVCIM-B
/\"}[/t\/-lj-d)*%‘ﬁ\lé(l:;fgiﬁ AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
tyﬁ{%%@*ﬁ%u .........................................................
U —FZXFO—2 CTM-BAFETER] o
OVAZARO—%2 CTM-SB AF~TER oo

aAVINY FETIV CTM-N
:/ 3— I\Z I\ D_7 CTM_N %qu-ii AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
| \/71 |\ D_7 CTM_SN %ﬁgj;ﬁ ...........................

75\/7’7_1_\Hy17j7‘(m]1 AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
F7Trav
7_——/\"X|)—7‘ CTH-MS oo
/\0_71'7 I\j—\y I\ CTH_MN .......................................

JS= T2 YU —RFw b CTHMNR oo
7/]/“/77_-[3\9:1\/9 CTH_BQ ....................................

G5V TT = LOBUGE BRAR L
7E|—:|7 |\|:|—)|//\\}[/7\VCF .......................................

IT}E%/\‘)bj\ VCE oo e

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cTmL -1

RAVTIS0T

7MPa €&}

Sensing SWi “g C|amp

ARAVT9507 88 7MPa

0 G TV

3KRAVEEVHETIV
model CTMO6-LT

TIOISVTETFETIV
model CTMO06-LB

ISVTEIHETIV
model CTM06-LC

aAVNIEETIV
model CTMO6-LN

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

NN AN

CT™M



Sensing

AN

NN

@1

CTM[ -1 1[] RAVG9S0F 7MPa {fE&)

sensing OWIiNGg clamp ... CTM

BaAYNIVGEEIIVTISVTH
D—o0A—TAVTIRECYTAVITIRAEREICIRA

3SRAVEEVHETIV IIVTEVHETIV TSIV T Y ETIV

111

RISV TIEBMIARYY —IVITELBALETES, (K1)

TSV TNNEHRER N Ay FEEFL RGOSV T IV RHRETE,
72EDREGEIEGLICKI. ZIOERIEARNS,

EILbAY 2 HIZKYD Y TIVTAV NI M ED THBHTE S,

NEEGEL T OF ) IHRBICE DT VISV TRIARDBETES, (K2)

IRYSVIIREBMIARR

X 2

NBTOZT
I7EVY

FUINERLPT L

TEE-#HR REE- R HREI - —EXEE2— 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM[ -1 1[] RAVG9S0F 7MPa {fE&)

Sensing

AN

NI\

3RAVEEVYETIV
OSVT TGSV T F—INGSYT (ZR TV T8

—— ‘% b

U

/
7 [
{
=
AW 2D
957 R

F=INI >V T

/

el

T EVHETIV
DIV TF—=INGSV T (ZRI SV T) 1&H TSV T

ISVTEVYETIV 7V

AV S %)

VAV %)
TS5V TR

ISV T
F—=INIZ U THE

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 9




Sensing

VNV AN

@1

10

cTmL -1

RAVTIS0T

7MPa {fE&)

3RAVE EVHETIVT

GSVT TIISVT  F=INGS VT (ZRYSVT) B

model CTM D-D DT PAT.

3RAVIEVHETIVIE
Y IT2EBT. VT
T TSV TF A=Y
ST (EZRYSV) B
HIBHIENTEET,

FHE—218~21R—I S8

r_r—

o
IAVIZ %

oI IFV—-RE

95T REE JRZEE [E R TSV TRE
JOo—arra—)b\v7
model VCF (7>3>)

o =
T [5 |°

I7E>¥1=v b
(LY ORRICL > TRIBRAZDY i@

—_— s Tt

ezl C
YwTr L _
=+ B o 1nR=-y
fic E S 13R—Y
NIV & v o 18R=Y

Ya—pRARO-Y - 2R=Y
AYJArA—Y =26 RX=

97207 € FETIVC
95T A —I\0S5YT (FRI5YT)

model CTM D-D l:‘ c PAT.

ISV TEVHETIVIG
LU ITIEB T IZ
T F=NISVT(ZRY
ST BT BHIED
TEEY,

FHE—32~35R—IU B8R

)

9507
IAVIZ %

907
Loy T7 =l

ISV TEE
JHZEEE B
ZO0—2arkra—jbN 7
model VCF (#7</3>)
— E—

>

J/
. I—O-‘ N
A
==
I7EY1=vh

(£ DRRICL > TRIBRNEDY £)
——— e — — - — - — - — = 1

|
[

9527 | 0.1~02Mpa|
ey s |
1+ B o=y
B B 13R=Y

1

\!

KOV £ v Y 32R-Y
Y3—pRARO—7 —36R—Y
AYJZAbO—7 —40R=

TEE-#HR REE- R HREI - —EXEE2— 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cTmL -1

RAVTIS0T

7MPa {fE&)

7507 €Y ETIVB

model CTM I:‘- l:‘ l:‘ B PAT.

TSV T
INIbEt

TS5V T
& oo I7

¥

oI THV—-XG

Vo2

NI
N

HZEE R

Za—arta—)b\v7
model VCF (#7<3>)

— A
B3 mIA ]
o/
2] 1Sy

I7tE>H%1=v b
(Lo DRHICL > TEBRHIZEDY £9)
R 1

|
[

0.1~02MPa

evyry o e |
1t ] = 12R=Y

fig & o 13R=Y

KOV € Y Y a7 R=Y
Ya—pRARO—Y =50 R—Y
AYJArO—Y = 54R=

TIREE

aAVINJFETIVN

model CTM D-D l:‘ N PAT.

aAVINZhETIVIC
NI DELE A,

l_r—\

HEER

Jao—arta—)b\7
model VCF (# 7¥3>)

— A
A=
i
[l
T B o 12R=-v
g B S 13R—-Y

1

Y3—hAPO—Y = 60R=
AYJZAbA—7 —64X—=

\!

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

1"

Sensing

NN AN

CT™M



pu— CTMI-0J000 RAVTOSVT 7MPa 8
A
9
%
g it B
=
\é
FaX IOV TERAA VT HE U5V TANO—7
03 |ES  :5mm T:3RA> b €VHETIV
04 GSVT TSV T A =INGSUT (AT T) M
05 S10 :10mm C: U527 €VHETIV
o CTM —_ IIVT - F=INSVT (SRS T) B
£5 $20° :20mm B 7VU5VT wVHEFIL
10 R
162 $30° :30mm N :J/\7 FETIV
#1:CTMO03(E 3> /\7 b ET )V (CTMO3-CICIN) DHT Y,
%2:CTM16IEO > XA hO—7 (CTM16-LISCI0) DA TY,
¥3:CTMO-JS20T, CTMO-[1S20C, CTMI-C1S30T, CTMO-[IS30CHE 32 F £ ER T,
AA T AE30°-45°-60° Oy N EEREMRRIC OV TE BRAGEREL,
B ot YAR CTMO3 ~ CTMO4  CTMO5 CTM06 CTM10 CTM16
£5 1B
45> 7Z+0—% |5 10/20 5 10 20| 5 10 20 5 102030 5 10 20 30 10 20 30
22T CRIESI7MPa) kN 2.5 35 4.9 7.2 9.4 14.2
JUVEAR mm 26 31 37 44 51 62
mp S mm 15 18 22 25 30 355
JUVRERE (OS> T) cm’ 3.5 5.00 6.95 10.3 13.4 20.3
AT 90° +3°
HERD Y B ERE +1°
55 T BME LK +0.5°
o . camMOo-0gar-¢ mm - 12117 27 113118 |28 14 19 29 | 39 [15.520.530.540.522.532.542.5
AbO—
CTMO-0OJOB-N  mm 10.5‘15.5‘25.511.516.526.512.517.527.513.518.528.538.5 1512030 40 22 32 42
90°RA VT AbO—7 mm 5.5 6.5 7.5 8.5 10 12
F—=N\yZ7Z2a—7 (CMO-00T-C) mm - 0.5
arMO-LoT kg - 09/091.0/1.2/13 1418192123 2.7/28/3.1 3.5/42 4.7 5.2
g 2 CTM-ILIC kg - 0.8/0.8 1.0/1.1/1.2/141.6/1.7 20/2.3/2.4[2.6 3.0 3.4 4.1 46|51
CTMO-LJLIB-N kg 0.6‘0.6‘0.8 0.7/0.8 1.0/1.1/1.2/14 1517 20/2.3/2.4[2.6 3.0 3.4 4.1 46|51
BRI MBS T LS GREER12.9) N-m 3.5 7 7 12 12 29
Ty MHEERE LY N-m 22 35 60 100 155 260
SFEEE:1.5~7 MPa @ REEMAES:10.5 MPa @ EREBERE 0~70 °C @ (A —RIMRIEBiH (S0-VG3218%)

BERRTEADP DD DRE CLEATERT,

T—=005 NE0 S TA O-IRATITES

EXrZXbA—=7

90°RAVJ A=Y

90°AA VT FTHETD

TLIREL,

Y
Y
i _a P
ISV TAka—Y F—=\UZUTAO—4 EXR )
AAVITRTHS ISVTANA=IIV DS AbO—YIVR
25V FANA—Y IV RET EANYAPO—Y IV RET
(CTMO-00OT-0)

12

fEEE - WHR- RIR-RIERHRET—

H—ERt%2—~ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cTmL -1

RAVTIS0T

7MPa €&}

HATYFRELEGRIVBEDNTELT,

ARy hERE

ARV NEETERT DB 4 7aynryo—ark
a—JL/NJL 7 model VCFL £zl T73kE/\N)L T model
VCERGR Y R—MIEFITTEET,

GxITZY

oy

I__é ﬂ/—_l | — <« HE

QmEER)

70— ,a—JU/\)L T model VCF

—UR—I B

7O0—3rkA—IL

SRER—

JO0—3rka—jv
AV

GRIVEE

CXVBRBTERTZEE. GXIY T EMAL TS
W (OUVTIREAE T BNE T — /L ERTREL,)
CXIVBECLVRMFIC OV TE=2220R—IEBBLT
FEEw.7O—axbO—Jb b7 I7HkRE/NLTIEE
BEARITERITTLIEE LN,

=
=

FIRYART 4

=

HE

(2[=18&)

T7#HREINIVT model VCE
—96R— £
I7RENIVT
JHER— b
o_,w
I7RENIVT

78— ba—IL/NLT model VCF ZGx YV R—hCEMAE. T7#kE/NLT model VCE IEBEIEEHICEHRIFTL

V. (VCERUTRINTR-96X— Y5 58)

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

NN AN

CT™M



cTMmC -] RAVGYS0T a—bAbO—7 7MPa 8&)

B h &
75)7“(7—5@3 LH IS TINET ST T —LES (LH) EMES (P) ITKYREVE T,
mm
ISV THFAER

ISV TAF=HEAP/ RN + B2 X 75> T 7 — LRELH)

CTMO6 T 5> 77— LET (LH) 50 mmHEH7 MPaDBE.
<:|‘?EE7? P 75> FAF=7/(0.97140.00427 X 50) =5.9 kN

APy RMEELET DT ERANSEECIEERALEVLTC
eEWL,

7 35 292827 64
6.5 33 271262524 71
6 3.0 251242322 79
5.5 2.8 23122 21]20]20 89
5 1.8 15015 1411311371211 1.1 148 5 2.5 211201918 18|17 103
4.5 1.6 14113 13(12[(12]11]1.0(10 182 4.5 2.3 1918171716 |15 14 121
4 1.4 12112 111111101009 09 T 4 2.0 17116 151514131212 148
35 12 11110100909 09 08|08 T 3.5 1.8 15141313 [12[12|1110 189
3 1.1 09/09/08|0808|07|0.7 06 T 3 15 1211211211111 /10]09 09 T
2.5 0.9 08/07/07|07|06/|06|06 05 T 2.5 13 1.0/10(10{09|09 08|08 0.7 T
2 0.7 06]06|06|05|05/05|05|04 T 2 1.0 0808 08|07]07]07|06]0.6 T
1.5 0.5 05|04|04|04|04|04|03]|03 182 1.5 0.8 0606 06|06|0505|05]|04 189
7 4.9 3937 79 7 7.2 595753 87
6.5 4.5 3.6 3532 87 6.5 6.7 555350 96
6 4.2 3313230 98 6 6.2 51149 46|43 108
5.5 3.8 31(29|27]|25 112 5.5 5.7 46 |45 (423937 124
5 35 28 2725|2322 131 5 5.1 4241383634 32 144
4.5 3.1 25(24122(21|119(1.8 157 4.5 4.6 38(37|34(32(30|29]|27 172
4 2.8 2212112018 171615 15 196 4 4.1 34133 /30(29 2725|2423 203
35 2.4 1919117161514 13|13 T 3.5 3.6 30(29|27|25|24|22|21]20 281
3 2.1 17116 1514131212 1.1 T 3 3.1 2512423121 /20[19 /18 17 T
2.5 1.7 14113 |12(12(11]10]1.0(09 T 2.5 2.6 2120|1918 |17|16(|15 |14 T
2 1.4 11111100909 08 08|07 T 2 2.1 17116 151413131211 T
1.5 1.0 0.8/08|07/07|06|06|06]|05 196 15 15 131211111010 09|09 281
7 9.4 75171 88
6.5 8.7 7.0 | 6.6 98
6 8.0 6.5]6.1]57 110
5.5 7.3 59/56|52]|50 125
5 6.7 541514845 43 144
4.5 6.0 48 |46 | 43|41 (39|37 171
4 53 43140 38|36|34]33|3.130 211
35 4.7 38|35(33(32|3.0|29|27]26 273
3 4.0 32/30(29|2726|24|23 22 T
2.5 3.3 27 (25(24(23(21(20(19]|19 T
2 2.7 221201918 171616 15 T
15 2.0 16 (1514114131212 1.1 273

TERE- R RIE-RIFEHRET - —ERE> 42— 072-747-2827 RSt RTIZAIVF—EREY2—~ 072-777-4642




CcTMLI-LIS[IL] RAVG95>7 aryJZxka—2 7MPa 8&)

7 25 22121201919 18|17 110 7 35 30/29 2928 74
6.5 23 20(19/19|18 |17 17|16 |15 120 6.5 33 28|27 26|26|25 81
6 2.1 1911817 171615 15|14 140 6 3.0 2625242423 90
5.5 19 171616151514 13|13 160 5.5 2.8 24123(22|22|21/|20 101
5 1.8 16 1514114113 13]1.2 1.1 T 5 2.5 2212112020 19|18 116
4.5 1.6 14113 (131212 (12]11(1.0 T 4.5 2.3 20(19|18[18|17]|16|15 135
4 14 1211211211111 /10]1.0 09 T 4 2.0 1717116161515 14 13 163
35 1.2 1.1/1.0(10|10]09/09|08 )08 T 35 1.8 15(15(14(14 113 (13]12(1.1 T
3 1.1 0909 09|08 08|08)0.7 07 T 3 15 1313112112112 /11/1.0 1.0 T
2.5 0.9 0807 07|07 /07|06 |06 06 T 2.5 13 1.1/11110{10[10/09]/09 08 T
2 0.7 0606 06|06 05]0505 05 T 2 1.0 09,08 08|08/08|070.7 07 T
15 0.5 05|04 04|04 |04|04|04)|03 160 15 0.8 07106 06|06 |06|05|05 05 163

7 4.9 41140 37|35 105 7 7.2 6.2 60 57|54 112
6.5 4.5 38|37 35|33 17 6.5 6.7 57|56 53|50]|47 124
6 4.2 35(34 32|30/ 29 131 6 6.2 53|51 48|46 /|44 139
5.5 3.8 32(31/29|28|26|25 150 5.5 5.7 48 |47 44|42 40|38 159
5 35 29128 2725242322 175 5 5.1 44143140 3836 |35/33|32 184
4.5 3.1 26(25/24(23(22/20|19/|1.9 209 4.5 4.6 403836 35/33|3.1/30/29 220
4 2.8 231232112019 18 |17 17 261 4 4.1 351343231 /29]28|27 25 274
35 24 20(20 (11918 |17|16(|15 |14 T 35 3.6 31 (3012827 |26|24|23)|22 T
3 2.1 1817116151414 1312 T 3 3.1 26 126 24123222120 19 T
2.5 1.7 15014 (131312 (11]11(1.0 T 2.5 2.6 22 (21120(19 (18|17 |17 |16 T
2 14 121111111010/ 09]09 08 T 2 2.1 18171161515/ 14 1313 T
1.5 1.0 0908 08|08 070706 06 261 15 15 1313121211 [10]10(1.0 274
7 9.4 787571 m 7 14.2 1221116 [11.1 [10.6 132
6.5 8.7 73169 66|63 123 6.5 13.2 11.3/10.8 103 | 9.9 9.5 147
6 8.0 6764 61|58 138 6 12.2 104 99| 95 9.1| 87| 84 164
5.5 7.3 6.2 5956|5351 157 5.5 11.2 96| 91| 87| 84| 80| 77|74 187
5 6.7 5653 51|48|46 44|42 181 5 10.1 8783797673 70|67 65 217
4.5 6.0 50|48 46|43|42|40|38|37 215 4.5 9.1 787571 68| 66| 63| 6.1 59 259
4 53 45143413937 |3534/33 265 4 8.1 69 66 63| 61| 58| 56| 54| 52 T
35 4.7 39(37|35(34(32|31(3.0/|29 T 35 7.1 6.1| 58| 55| 53| 5.1| 49| 47| 46 T
3 4.0 3413230292827 |25 24 T 3 6.1 52| 50| 48| 46| 44| 42 40| 39 T
2.5 3.3 28 (27 |25(24(23|22(21|20 T 2.5 5.1 43| 41| 40| 38| 36| 35| 34| 33 T
2 2.7 221212019 /181817 16 T 2 4.1 35/ 33]32| 30| 29 28 27| 26 T
15 20 17116 (151414 [13]13(12 265 15 3.0 26| 25( 24| 23| 22| 21| 20| 20 259

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42®D47>A— ki www.pascaleng.co.jp 15




Sensing

NNV AN

CT™

16

cTmL -1

RAVTIS0T

7MPa {5&h

ALV REDRHE

A LEIEO AV VIR IR ZRIT2Tcd. V70 TT7—LREL

B (BEE— AV ICE > TEERBEOEIRENE T,

195077 —LERELEENSBEE— AV IMEHBELTEEL,
2.90°RA VRO TERY 5T DRAA VTR EICEDE S,

JO—aryba—bNLT TREERELTIIZEL,

O ERAEE CHERIT2ENLBOBEDRAEZVET,

90°RA VT ANA—Y

model CTMO3
RIEAA S URMEHER =
00136
1.2
2 s ) 7~‘ . ’jﬁ?
m B
:i%\‘ 0.6
N
N 04
X
0.2
0.0
0.000 0.005 0.010 0.015
0.000544 BHEE—X R (kg- m?2)
model CTMO5
BIEAA Y IR (=, |
00198
1.2
1.0
3 0.8
&=
iﬁs 0.6
AN
X 04
X
0.2
0.0
0.000 0.005 0.010 0.015 0.020 0.025
0000791 @i £ — 4> b (kg-m?)
model CTM10
RIEAT Y TBIHER (= |
0.0490
1.2
1.0
@ 0.8
&=
N
X 04
X
0.2
0.0
0.00 . 0.02 0.03 . 0.05

0.00196 BHE—X> b (kg.mz)

BEHE—XFDFESH

_ 1 2rny 2, p2
I= o mi(4A1*+B%) + 2 m2(4A2*+B?)

I BME—X2F (kg:m?)

m: &= (kg) A
P\
W
mi
m2
model CTM04

BEAL Y IBMHER = |
0.0171

1.0
9 0.8
&=
g 0.6
N
X 04
X
0.2
0.0
0.000 0.005 0.010 0.015 0.020
0000884 ymE s | (kg m?)
model CTMO06
N I
BRERAVVBEHER t=
0.0410
1.2
1.0
3 0.8
&=
g 0.6
N
N 04
X
0.2
0.0
0.00 X 0.02 0.03 X 0.05
000164 g E— 4> b (kg-m?)
model CTM16
RIEA1 Y IBIHER (= |
0.0975
1.2 T
1.0
wil
< 08
&=
%‘ 0.6
N
X 04
X
0.2
0.0
0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10 0.12 0.14

0.00390 IBHE—X> b (kg.mz)

EE- - R -FERHREI—Y—ERE 52—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —ERE>Y2—~\ 072-777-4642




17



- CTM-LIT RAVTI50T  3RAVREVHETIV TMPa &8}
2
1
g“
% NIV Y DEEEHEE
2
7
£ 3
Z®
w;% TSV TR
2
CTM-T
75T
A—IL® BB ~—IL®
70507 5507 | wE | 75T
e HINIv7 A7) =5 FINIT
L =g | A
« «* F7 7—\
TS5y i f }P‘Ew i —N'fcjﬂjlj—,
~ L q
. B S
=) R—IL® S i
77 LB
9507 =
LN %A .
@ v
A-A Open B-B Close
(Y OFF) (1 ON)
HLEH ERLT VISV TIVRIGETRDE T VI TBHMBICR— VO ARG T oo T
IOV TG T =ERYCHERICKVIBR RNV I 7 ERMLE T /o TSN IV iEr 507
BRABEISHEINEAR—ILOICKIVIR EIFoNE ST 7EBBRL. 775 THRMTEX Y,
95 THRE
9507
INZ R—IL® REE R—IL®
75T
jc;:];\jw‘ 7727 | 7957
wHNILT =5 (“ o NILT
27|
95 TE T %y > % : T =757
A l K( A v’
£IL® B .| ﬂ m—
Ry g
957 DL
wHINIVT
% ]
v
A-A Close B-B Open
(£>HON) (> 0FF)
DL TRELI TV TRAVMCET BE TV TBHBITR—IVORAVIAIF T TNV T
[E7) =&Y NRAICKVE RN Y I 72 BMLE T 705> T F )\ T7 > 0507
REVBDSIHHINEAR—ILBICKVIB EFON I 7 ABRL. VS THARMTEX T,
18 EE-WH- RE-REIEHRAZI—P—ERE 22—~ 072-747-2827 BMREe T /=AY —ERE2—\ 072-777-4642




CTMLI-LILIT RAVGTISVT  3RAVMEVHETIV 7MPa E#)

Sensing

IAVIE A HOY: T Xt

MNAGNINANVNE BN

F—NISVT(ZRI5VT) &H

S\
TNASW

A -
q
=
-

v
R—IL@® TREE R—IL®
75T 9597 - \\ / ,I Vo Zerd
>RV vz = \3/ I g7
* '
SHE / S 7 TS50 T
g T‘ i A Iy
——— P
—LE I
\
957
R I AL
. v v
A-A Open B-B Open
(&> OFF) (&> OFF)

LB SV TRA VN EBBT 2L 05T YNNIV TIE0 Sy TRAENb|ME I N A—IL®
KUB BN FI7ERRLES . 7050 T2 FINIVTR 700y TRHEN SR TNt
R=IV@ICEWB LNy FT7Z2BRL A —N\IS YT (ZRISVT) BRI TCEE T,

F—NOSVT(ERIZVT)EH

m 4

y A
i L ﬁ/
I ® [ D

D=0ty TV T IRICEY, 95T T~ ORI EA R 95T = LOTDHITEY.
ISV THTEEVEA, Oy ROBBIZEY 557 TH USVTHTELEEBA,
TELLEE,

ROAMGEARS. V577 —
FIGERDERICEII. TF>
b\T#f’ ﬁCIo

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp 19




Sensing

NV AN

NI\
TNASW

q
=

20

CTMLI-LILIT

RAVTIS0T

3RAV VT ETIV

7MPa {E&)

DSVT TV TF—NISVTDEVHES

TSV TR
T9IVT 95T
R R
@ o
ON  OFF
ERRYEYE
“ 7 I7EVY
1]
D H 1TRITT
\ Ve —
=S & SHIE
AIL® | L 3 .
N 2RI TSV
D — g
- =
957 — 2RIT (OS2 F)
YNV
l
Ope“ 2 fb® Cose  \T7vo5T £ $1v7
7YY TRV HES| ON .
S - e Vi oA
72> P55 OFF
957 TR
TIIVT 95V T
¢ Y vy
® O
FF N
I 0 0
LJL Ezbvavk
T7eY
I Iﬂ I o
% —
A—IL@® | @ 1
‘ /au/ T>5527)
HLE | B q
9507 f: ZRI/W7/ﬂ
NV
I

¥
Close R—JL®| Open

TSI T INNT

U5 F LY ES | OFF b5
55 T Y ES| ON 7

AAVTAO—7i&H

79577 9ZVT

Y e
OFF  OFF
EXbravk
I7e>Y

1RT7

A3
R—=IL® 0 O 's p
. — 2RI T 057)
aIx: q
—
P | 2RIT (52T)
NIV
Il
L 2 ¥ _ -

Open R—JL®/| Open T TN VD
75T ES | OFF A5
25T ES | OFF AbO—=7H

F—NNOZV T (ZRIZVT)EH

TV9VT oSV T
R Y
® O
OFF  OFF
EXrravk
I7Ee>Y
F=N\o5T

ml

A3
eE |

2RIT T ZVT)

R—IL® 1 L 7
L8 @

e———
o d 2RIT OZ>T)
Y7 [eorF
¥ ¥ _ X
Open R—)L®| Open \7YU5>Tt2HNILT
T 5T ES | OFF F—=NnNo>07
95Y 7 Y ES OFF| (3RV5YT)

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM[I-LILIT RAVG950T  3RAVM Y ETIV 7MPa {E&)
I7 v EERAVk I7E 91y b ERFERENE
0~1 SMC&Y ISA3-F/G¥1)—X
RO 2 WRI 7Y
TS0 T - N
t>EE [ON CKD#Y GPS2-05.GPS3-E>1)—X
(0]
T WA T 7S 0.1~0.2 MPa
0~1 0~1
mn mm| HEERENE 24 mm (ISA3-FDEE02.5 mm)
ON
) HERREE 5miF
y5v7 OFF | OFF|
tvUHES
SumlTO7 1)V a2z B LIz I@ T 7 AL TS
AA I A A=Y IS 7A A=Y ﬁﬁr—/\\?%‘/?"
Ll <> Abo—y PIHSEPFY IEEDBRMABA AN ETEDERSC 28
S \ I I7 e YAy MEZ— RV ERAEERAL THES
EUHDEREREICOVTE LY A—HOEIRGAEE T, TP ESEAE LT RS
BRLTEE,

o DRRITK
DT Y BER

W FERBPRIEDOENDRETVET
IIETERLTEE L,

LERMANADERGETERT HE LY TRADVERICTER
TWHED %Ui?ﬁﬁﬁi77_ﬁWﬂ—tXt/9 N
BEEEIEY

EXbvayrFAbOQ—2 . NI HES. 5T T7EHOBRZ

ﬂ
d
N

JANO—7%

0~1
mm

TVISVTIVE

T 7R 2 R ES
0.195 MPa

I7eYy
BREE IEE

I7REBE2RITEN

0.03 MPa

AAVYT

Open

A=\ 7ZA+O—% 0.5mm

C

TSV T

ose J\)btH

J F=N\o5v7

Abo—% AN =i |
0~1 0~1
L D e RTIES
0.195 MPa
I7EvY
FREESEH
IR 2 RTT7ED
0.03 MPa
........ o7
Open Close Open /bty

ERIEEZA SOy R O—=2&/bE Y OEEH L0
2RITENDEFRAERLEYT, GRHOEHIFIZ 1
BETI1RIT7EHZ02MPAICBELIEBRDEBEBETT,)

%ﬁ’*”/\")lﬂc\/w;t?tﬂ%’*i”tyﬂ/\‘;ww:tt&17')—/7
EHTLHD AT
I RMEE-BMBEDOXD DRV - E L S E
DNELBE) . IT7 VY DREDNBRICTHEAET,
(EEf): > SR EEIEF0.03~0.195 MPa)

I B DEIREFICEN. C 1B TERD I

THMERTEXT, (RAERI 7V 7T 108)

YU ITEEBEN DGV (T T4 AEDNEN) T

YUY HBIRTEET,

NVt BB ICRE
EAEESRET

BEEDMELCSH 1T RTT
E VT ITHBEZHRTCEET,

R VAVIVE ERBLEYINILT

J |

LI

Ry MMEED &, ¥ —
JVEICEN HEAROERE
ARECLITI—VEIF
LA T,

o

IS

AEIHBKRENT.
IT7V—UERZL,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing

MNAGNINANVNE BN

S\
TNASW

q
=
-

21



Sensing

N—O7N7—w\!
NANNINNANEN

SVt
TN A%wW

q
=

22

‘1\

I\ no.

N 33

S =
<

CTM[-LIT AAVT950F Ya—bAMA—Y 3RAVMEVHETIV 7MPa #8h
Nz ER
TS VT
95 T HER—FG1/8 oAA Y%
27

LIF
B

TSV THER—KG1/8

38(FZUREE)

A5 E L (REFHR)

T LIERD B

TSy TR ERLET,

TSV T

AAVJHmE R (BEtAME)

M5X 0.8 RES

P.CD.Z2

S Ul
<<
=
} F—781/10
e e s .
T—LfIERSHEE
4-gX oH s -
ISVTEHNZRD
4WI1RDNEL | -
r’ N
-
> \ E B =
=
OUVIFB 40w
2-0 4 FA
CHTITA VA~
) /////<E> T4527)
OYHFC £ (52aR—TBm)
YTy L
AR b L euwrr
(v7>7) GG IFY—RbR—F
(22aR—IBRE) (22aR—IBR)
Vi VA
2 HIT N
THYZ R F—F TSV THEER—

R2

NIV THER—F

E M=t
<
e e——
|\ |
oG f7
AbA—9IUF
GG
. 9Gf7 S

BN

7= LESRATY b

T LESRATYMNINBLET,

BNBENEEDNN—TJ 27 v bE272R=Y
EBRLTEEL,
ISVTT = LT —LABROE Y BRIV MIABL

T A

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTMLI-LT AAVG9Z0T 3—bAMA—Y 3RAVMEVHETIV 7MPa 1E#)
mm
EIN CTMO04-IT CTMO5-IT CTMO06-IT CTM10-IT
- 9507 6.0 9.0 14.4 207
(cm?) TIHS5TF 9.1 14.0 213 317
A 113.5 120.5 134.5 146
B 45 51 60 70
C 54 61 69 81
D 31.5 35.5 39 46
E 225 255 30 35
F 34 40 47 55
2G 40 56% 48 99 55 Z5o%0 65 008
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6
oH 18 22 25 30
J 65.5 74.5 81.5 88
K 48 46 53 58
KK 415 37.5 44 46.5
L 25 28 30 31
M 13.5 14.5 15.5 17
N 27 32 36 40
p 8 9 10 1
R1 12,5 14 13.5 14
R2 18 22 24 30
R3 26 30 335 39.5
S (+v h—EiE) 24 30 32 41
T (RETR) 6 8 8 10
u M16X1.5 M20%1.5 M22%1.5 M27%1.5
v 15 17.5 17 17
oW 5.5 5.5 6.8 6.8
Wi M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25 M8 1.25
oX 9 9 1 1
oY 73 83 88 106
z 3 a3 a3 ca
1 12° 15° 15° 15°
72 22 27 33 38
oAA (E B 4 5 6 6
AB 7 9 10 12.5
AC 18.5 215 245 27.5
MERBLY (FIFEY) 04(h8) X 10 05(h8) X 12 06(h8) X 14 06(h8)X 16
OUTJFA (73T L BEEEHs90) P5 P5 P5 P7
OUVHFB (FvETL BEHS70) | 38X1.5(EXAS) AS568-031 AS568-034 AS568-037
OUVHFC (7w s FEEHs70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036
F—XRU—7 CTHO04-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS
SO—avrO, | A—EAY VCFO15 VCFO15 VCFO15 VCFO1
AU A—BT Ik VCF015-0 VCFO015-0 VCF015-0 VCF01-0
I7RENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1

% 70— ra—)bNILT7ORRIFH A RITKUEGBVET,

FTaVFER=—IUEBRBLTIZEN,

T—INR) =T =270R—=Y

JO—arkAa—b/\ LT 594R—=Y

IT7HRENIVT »96R—Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7N7—w\
VUV AN

S\
TNASw

q
=
5

23



o«
&
2
=3

3a

N—O7N7—w\
VR AN

SaluSaNy
TNASw

q
=

24

CTMLI-LIT RAVTYS0T 23— bAMO—Y 3RAVMEVHETIV 7MPa #E#)

ER {7300 T X

0 ©] 2-Max. oF
A

fx i e °

5 BEID T —/\EICHDEBENED

& MmITLTLLEEY
A0 T I7EEI Min. 04
2A 01 30° 57
oG H8 \ o
& CHIT (VIS5
8 BoE 7N TE&FE
Rz63 /—
30° ~
— =i —
~ — =z — ~
Q T | = c
< =
=
2 [/ T © —
2 /@ .
W
N ‘) | \ P iy
& . THY—ZMEREN BE7N BUTEE X-X
30 o {IE N T %56
S
Y I7EEN 04~06.5
PO e ©=27)
IHFY—XMEEEIN ¥ YUY I IRV —AMEEIR
[N T & Min. g4
1EY 7Y BRfBE X-X MDY ITIHY X MEEERGAIELEEOD

EBOMCERIFTTLEEL,

BB IXEAI N B K OEEYERIC ) —AZBEEHEL T ITVEENERC/16 TS DTFRITERATEEY,
JEEW T —REREL EICERTEHERDET)—
ADEENZZNTEYTDRIFFTEHIENDHYET,

O DIEEECTeD 30° DT — /NI T AATHIL
TLIEEWV K. I7EENND R )VDIRN G E TR —
DT —/INEBICHOHEHENKSITIHTLTLEEWN.0U Y
NBETEHEZTNABYET,

Rc1/16 7574

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cTmM-T RAV5950F Ya—bARA—Y  3RAVMUHETI 7MPa 28
BRA$ 7R
mm
A CTMO04-T CTMO5-CJT CTMO06-IT CTM10-JT
oA 40.8 49 56 66
B 34 40 47 55
C M5 M5 M6 M6
D 18 22 24 30
E 26 30 335 39.5
oF 3 3 3 5
@G 40 +8‘039 48 +8.039 55 +8.046 65 +8.046
H 24.5 20 26.5 29
HH 25.2 20.9 27.4 29.9
J 48.5 46.5 53.5 58.5
K 41.5 37.5 44 46.5
L 1.2 1.5 1.5 1.5
oM 40.6 48.6 55.6 65.6
N 29 25 31.5 34
REBOIE
T ITIFYV-AMR-MEITRESEICRELTILEL,
LER) 7R AT B LER) 7Y AT B = BEVAENT:S

(LY I 7IHFY—X b flm)

(1]

(LY IT7IFY X ER)

(T[]

-
=

——— YTy l ———— YTy l ——

0 \ | Py e iy 4 [

 —

| \
= |

R %y iy
IFV—Xh

N Frvy
Iy O
TR/ % vz LIy

IFV—Rhk

Frvy
AV

NI IRV -AMR=MNCFUAPYTHIADNAZBEIE KT Sy F 2 E(0.005MPall ™) DF v 7

NV T = ERL

TLIEE W HEF vV T SMCBAKH-AKB 1 —X

X—ILTOHEMEER

workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7NT—w\
NANNVINNANE DY

S\
TNASW

A -
q
=
-

25



[
D
2
=3

=1

CTMLI-LISLIT RAVTI507 AyJAbA—Y 3RAVMEVHETIV 7MPa E#)

O
N

N—O7XNQN

I\

IS
= <

7
%
7 SR T ER
Z s CTMCI-CIS10T
+0.05
* 55 PBEFE— Y1 oAA"S
> 2.7 T
~
: " i

{ @]

Q © © ©
BAA 095 / o 3
0 TSV THER— Y1

>

N
S

]

R

OF
>
’d
\

E D
C Y2 (7S RE=) *
7= LfIBRO I TS VT
24T L (RES5R) TS TEERLEY. XA S5E R (S

NN

(@)
<<
7—/%1/10 = )
) L — :
F—LERHEVE !
4-0X oH s \
ISV TEHNRD D
4WIRDEL | =
= s W
- N R - <
=
O FB 4-gW
2-0U4FA
~ ~
< :
X
N < e e
Y ITAVR—b
[ DPZiie /;E | | \7vr5v9 | | |
Ry ~——]
AR~ T wHITT
(v=>7) 2GG IFV—XFKR—b oG f7
(=30R—IBE) (=30R—I2E)
TS0 T AbO—JITVF
2-EHIT7
If\:\/}_;d\,j—:_h TSV THRER—F . 96G S
M5 X082 VBES . 0Gf7
L 1 <
& 7—LEdRAF Y b
7 — LB SAT Y MITBLETY,
PCD.72 I THER—F BNBENEEDIN— T M Fy ME=T72R=D
HEBRBLTIEEL,
B3 55T T — I T — LIERS Y BRI TR L
T Ao

26 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTMLI-LISLIT AAG9507 avyFAMa—9 3RAV b e BETIV 7MPa {E#)
mm
O CTM04-[]S10T CTMO05-[IS10T  CTMO06-[1S10T CTM10-LJ1S10T CTM16-1S10T
Sy aEE 9507 8.5 12,5 19.6 27.4 45.7
(cm?) TIOSVT 12.8 19.4 28.9 41.9 67.9
A 123.5 130.5 144.5 156 177
B 45 51 60 70 80
C 54 61 69 81 92
D 315 355 39 46 52
E 22.5 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
G 40 555 AR R 515 S Bl 75
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 35,5
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 53 51 58 63 69
KK 46.5 425 49 51.5 56.5
L 25 28 30 31 38
M 18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
8 9 10 11 11
R1 12,5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 335 39.5 45
S (v hZEiE) 24 30 32 41 46
T (RAR) 6 8 8 10 10
u M16X1.5 M20X 1.5 M22% 1.5 M27 % 1.5 M30%1.5
v 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
Wi M6X 1 M6X 1 M8 1.25 M8 1.25 M10%1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 38 38 38 3.8 4.8
Y3 14 14 14 14 19
z 3 3 3 c4 C5
Z1 12° 15° 15° 15° 15°
22 22 27 33 38 45
0AA (CVETR) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12.5 14
AC 18.5 215 245 27.5 28.5
HBERDEY (FFEY) 24(h8) X 10 25(h8) X 12 96(h8) X 14 96(h8)x 16 28(h8) X 16
OUZFA (7vET L FBREHS90) P5 P5 PS5 P7 P7
OUFFB (7wkIL BEEHs70) (38X 1.5(WEXAE)|  AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OUYHFC (7vE DL BEREHs70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
F—){RY—7 CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS CTH16-MS
SO—avhO—y | A—EAY VCFO1S VCFO1S VCFO15S VCFO1 VCF02
AU A—BT Y VCF015-0 VCF015-0 VCF015-0 VCFO01-0 VCF02-0
T7HENLT * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02

¥:7O—d>baO—)U/NIV T T7RE/ VT ORRISH A XICKVERVE T,
FTaVERR=IEBBLTLEEL,

T—INAY =T S70R—=Y

J0-3>ba—)b/NJVT =94R—T

IT7RENIVT 596R—Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNIN'O
NV UV AN

S\
TNASw

a
=
%
9

27



og
N &

N—O7XNQN
ANANNIANAVINEN

AiSaNty
TN A%wW

O -
= <
n
4]

28

CTMLI-[ISLIT AAVT5o7ayFAka—s 3RA b YETIV 7MPa #E&)
N ER
CTM[1-1S20T
F—/\1/10
7— LU BRDE o
-
]7
<C
§ o~
S <
1K=
E ‘ | Too707)
I 7 /m\ /m/'
A R—F
w>>7) YTy
IFV—-RbR-b
Vi VA
mm
[y CTMO04-[1S20T CTMO05-[1S20T CTMO06-[1S20T  CTM10-[1S20T CTM16-[1S20T
- 557 13.5 19.5 29.9 407 66.0
(em?) 75T 20.4 30.1 441 62.3 98.1
A 148.5 155.5 169.5 181 205
J 80.5 89.5 96.5 103 118
K 68 66 73 78 87
KK 56.5 525 59 61.5 66.5
M 285 295 305 32 34

REUNDTEIE =26, 2IR—IZBRBRLTIEEL,
FTaVFER—IEBRBLTIIEEL,

T—INR) =T =270R—=Y

AERIRITEERTT,

J0-3>xba—)b/NJLT =94R—D

IT7HREINVT 296N—T

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTMLI-[ISLIT AAVT5o7ayFAka—s 3RA b YETIV 7MPa #E&)
N ER
CTM[I-C1S30T
j__ F—/51/10
T LERHE =
-
"
‘J «
<
63 Ry =
\ AU
=) | | \ 7507
R4
Pt
5527 i e
~]
wHTT
THY—R A=
Vi VA
mm
Y CTMO06-[1S30T CTM10-[1S30T CTM16-[1S30T
- 5527 40.2 54.1 86.2
(cm?) 75T 593 82.7 1283
A 199.5 211 235
J 106.5 13 128
K 93 98 107
KK 69 715 76.5
M 405 42 44

REUNDTEIE =26, 2IR—IZBRBRLTIEEL,
FTaVFER—IEBRBLTIIEEL,

T—=INAU—=T =270R—= J0-3>ba—)b/NJLT =94R—D IT7HRE/INIVT 296R—Y

FERIRITEERTT,

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

D ¥
N =

N—O7 NI\
NININNANEN

S\
TNASW

@)
=
n
4

29



og
N &

N—O7XNQN
ANANNIANAVINEN

ANy
TNASw

0 -
QO
<
4]

CTM([-LISLIT AAVG9Z07 Ay AMa—9 3RA4V e Y ETIV 7MPa 1E%)
73T
0 ©) 2-Max. oF
+ a
fx fx
@ Y
0B 4C
- BETBT— SBICHDSTENES
_ MILTLREEL
&)
0
oh 1 30 >4 TR Min. 04
oG H8 \ i (7727
o
DY N IT (o5
& BoE Il TEEHE
Rz63 /~
300 / N
| | ©
5\? — < -Ij—:l =z — O
“ T x| c
£ =
=
9] ( T— o —
'f‘@ 300
2 ”\’ X XY ITT
IFV—AMERER —
Q“Qv o \ mEMTRE BB\ BB X-X
£y ©
— X Y T PEIER 04~06.5
IHV—AMEETR
EENTEE %Y ITIHY—Z NRER

Min. g4

MY ITIFY X MREENSAIEN EED
EBSMNCERIFTTIZEL,

LW 7Y BB X-X

B B B N S OB BBl 7 U — R B B R R LT
CREN T —RERBYLICEHTBE RPET ) —
AABREREEN TG EEET B A BYET, /

IVEENERC/16 TS DTFRITERATEEY,

QU7 DEEES LD 30° DT —/ ST EHTHIL
TLIEEW & e TVEERD R UV DIRN7EETEMANR
DT —/EIEHDDSZENEDITMILTLIEEN. 0V T
HMEETEETNHHIET,

Rc1/1675%5

BEERDERIE25R—IZBRLTIEEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTMLI-LISLIT AAVGYZT AVyGFAMNAa—=Y 3RAV VY ETIV 7MPa $E8)
BN iER
mm
B CTM04-JS10T CTMO05-CJS10T CTMO06-JS10T CTM10-[JS10T CTM16-[1S10T
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 5% 48 9% 55 0% 65 0™ 75 5%
H 29.5 25 315 34 39
HH 30.2 25.9 324 34.9 39.9
J 53.5 515 58.5 63.5 69.5
K 46.5 425 49 51.5 56.5
L 12 15 1.5 1.5 15
oM 40.6 48.6 55.6 65.6 75.6
N 34 30 36.5 39 44
mm
R CTM04-[]S20T CTMO05-[1S20T CTMO06-[1S20T CTM10-[1S20T CTM16-[1S20T
H 39.5 35 415 44 49
HH 40.2 35.9 42.4 44.9 49.9
J 68.5 66.5 73.5 78.5 87.5
K 56.5 525 59 61.5 66.5
N 44 40 46.5 49 54
mm
O CTMO06-[1S30T CTM10-[JS30T CTM16-[JS30T
H 515 54 59
HH 52.4 54.9 59.9
J 93.5 98.5 107.5
K 69 715 76.5
N 56.5 59 64

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

D g
N =

N—O7 NI\
NININNANEN

S\
TNASW

a
=
%
9

31



Sensing

ANAGNIN AN DN

i~y

N <
=
NIV

32

CTMLI-L]LIC RAVITOSVT 95V TEVHETIV

7MPa {E&)

90T NIvE DR EEEEE

ALV A bO—Yi&H

A LE 9507 L

oIV
R \é} A \\
T F _

957

L NIVT }

— e
oIy

A LG

) 4

Open B-B
A-A (224 OFF)

EXSYOYRDRA VT ASA=TR I TNV TE07 S TRELh st EnfcR—)bic gy

HEFoNE DI 7EBRBRLED,

5V TRE

957
A R=Ib TRENH

71 L 957

SV TIERAE

m— b
oIy

wFINVD ﬂ
\ T I \?
_o/ ~

g7

NIV

A LE

Close B-B
A-A (Z>10N)

AL TELI SV TRAVMMGETZE VTV TRINEBICR—IVAAVIAR IS0 TSNV T

T =EBY NRACKIB TSNV Y T T7EBRL. VS5 THBRICEE T,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTMLI-LILIC RAVGOSV0T 950 T€VHETIV 7MPa 1EE}
IS TNIVE T OEREEEIE
F—=NYS VT (ZRYZVF) #&H
A
a‘i‘—)l/\ /ﬁ%ﬂ;‘ﬁ
7L 9507 F \\ //
o INT K\
Q 4
T mL.J _4-7?‘/7“
I 7 A wHIT
/ B
g7 . L
o HNILT L Z
Open

A-A

(&>4oFfF) BB

LB SV TRA VN BB T 2L T Ter PNV TG0 5 TRHIELN SR ENfe AR — b
KR EIFonNtE> Y I72RML A=\ T (RIS ) BRI TEER T,

F—NOSVT(ERIZVT)EH

o 4 1
i (T S
“Yrr 1 C [ D
Ry S TS ON 55 FT— DB ER Y 55 FT— Db kY.
HSUTRTERNMEA 0w RORIBICEY. 55> TH 55U TRTERNER,
5 NMBA, _
CEELE EHmERE. 55T T — I
%%%@@ﬁ cEY BSUT
BTEAN

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing

MNAGNINANVNE BN

S lSaNty

NN

)
=
=
Ia)

33



Sensing

ANAGNIN AN DN

NN

NN

n
=
=
A

34

cTMLI-LILIC RAVGOSV0T 950 T2HETIV 7MPa $E8)
ISV T F—NIZVTDEVHES
TS0 T ALV A O—2i&EmH
9507 9507
RoZrs R
) r— °
OFF OFF
ExLvOvE Iy ExLvOYE Treyy
1 I |
> g 4 R
JNZ & A% S ‘
s | N . ol < E\? -
AL —11 2RIT (O5VF) 7L ™ 2RIT U5V
9507 9507
Y7 {— o7 )
Open Optn

\7577t>+ﬂ§%\ OFF \ TUH5TT
5T
9507
L%
Y ®
ON
IV
EXrravk

7577t>+ﬂ§%\0#

ALY
=

| afE e

F—INISVT (TR BH

JAZR
A=l D"
N €=
DL 2RIT OS> T)
b d
9507
Y7 S
Close
55 TRVHES ON | H5VT

55742 EB | OFF

9597
)
o
OFF
ExbvOvk Ty
F=N\97507 q )
NN
A3
R=Il = 5 )
Ll b” 2RI (H52F)
_ g 9
9507
o7
¥
Open
F—=No507

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTMLI-L]LIC RAVITOSVT 95V TEVHETIV 7MPa #E#)

I7 v EERAVk I7E 91y b ERFERENE
Uit ] SMCHY ISA3-F/G¥1)—X
i g HWRT 7Y
ON CKD# GPS2-05,GPS3-E¥1J—X
9577 OFF | OFF|
IES HEBEHAT TS 0.1~0.2 MPa
HREENE g4 mm (ISA3-FDHEE2.5 mm)
HROEEE 5miLTF
R DI b A 25YIANRTY | GyE LT SUMM T T LA EB LSBT 7 A sHa LT E L,
PHEEDF U AEEORMABAATE T DR 128,
\ o \ I I7E YAy bMEZ— RIS ERAEERL THEE
YUY DBREFEICOVTIEE Y Y A—HDEURHBE S S s TR A LT < Lo,
BRBLTEEL,

T OBKICLY FEFBPRABDOENDRGEIET

LERMANADERGETERT HE LY TRADVERICTER
-
DT AVTRERITITFRLTILEL,

BEWSEELBVETFMIET I LT —EX VA
BEEETEEN,

EXAbvayrFArOQ—=2 NIV Y ESH. 5T T7EHOBRZR

2 AZNIZZIARBZZ 05N [ — )57 RV ERRB Y IV T TR 7Y —5
ZAta—% ST ANO—Y e ERTD TS

0~1 0~1

|, BLy T 2 R T 7 e - BB O O A A D AW e R E E S

BRELEY, T7 Y FOBRERBRICTEIET,
(ZEBRF): &> 3REE SE8E0.03~0.195 MPa)
I7twY

S FE 18R T 7 EMEE D E REICBN. LV 1B TERDY S
TMERTEEY, (BRI S 75 I108)

IR 2RIV ED

0.03 MPa
YU ITHEEENDEW (F )T REDNEN) IS
........ b527 VYRR TEES,
Open Close Open b4

SIS BRI A E R EENECA . 1 RTT
EERER YOy ER R O—2 &bt OB S LT FOEEBGEECE VY I EHEEXHIR CEELT,
QRITENOBEZRERLET, BEDENIKYZS1ET
1 RIFPEAE02MPAICRE L EOBEETT,) MBIV ERBEEZHNVT

L AFR
RNy MEED T8, ¥ —

JVEICEN HEAROERE AFIDBKREWNTZD,
HMRELIT7Y V&I I7)—UEH%ZLN,
TLMHTT,

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing

MNAGNINANVNE BN

S lSaNty

NN

)
=
=
Ia)

35



S CTM[L - IC AAVGYS0T a—bAMA—Y 95T HYETIV 7MPa 1E#)
Y2
EPY
L%
27 SRR
=
o o
TSV T
,I77’ 7 >
£ 95 THER—F G1/8 GAA T3
T 7
£ 27
7
~ © @?
?IIS a2 0 e ?IIS ﬁ)
o @ o KJ )jg[

TSV THER—KG1/8

@ 38(FZUREE)

T— LB RS TYITYT
TS TEERLET,

A VTFEE L (REEAR) AAVJHmE R (BEtAME)

22~O0—7
S Ul
<<
r = :
y F—7%1/10 1
et o _— {
T—LfIERSHEE |
4-0X oH = - :
ISVTEHNZRD
AWIRVHEL L —
N
] - <
2L sl
; =
oU/4FB }
4oW 2-0U%FA <
BT R~k ¥ \
(v>>7)
DPZiie m/ (—=38R—IBR) /
| eIy
2GG IFYV—RR—F oG f7
(=38R—IUEEE)
TS T — AbO—YIVE
oG f7
TUoS Y THER— S
L ] -
I~ 7—LEfRATY b
7—LBfSAT Y MITBLET,
75V THER—F BN NEEDIR—T TRy EoT2R—D
- . HESBLTIIEEL,
LU ITIFV—R K- 22 C L ) X
M5X 0.8V FEES R3 IV TT =L T —LMIBROE Y BRIV MNITEL
Tt ho

36 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM[L - IC AAVG950T a—bAMNA—Y 90T HYETIV 7MPa 1E#)
mm
EIN CTMO04-[1C CTMO05-L1C CTMO06-L1C CTM10-C
- 9507 6.0 9.0 14.4 207
(cm?) TIHS5TF 9.1 14.0 213 317
A 103.5 110.5 124.5 136
B 45 51 60 70
C 54 61 69 81
D 31.5 35.5 39 46
E 225 255 30 35
F 34 40 47 55
2G 40 56% 48 99 55 Z5o%0 65 008
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6
oH 18 22 25 30
J 65.5 74.5 81.5 88
K 38 36 43 48
KK 29.5 25 315 34
L 25 28 30 31
M 13.5 14.5 15.5 17
N 27 32 36 40
p 8 9 10 1
R1 12,5 14 13.5 14
R2 18 22 24 30
R3 26 30 335 39.5
S (+v h—EiE) 24 30 32 41
T (RETR) 6 8 8 10
u M16X1.5 M20%1.5 M22%1.5 M27%1.5
v 15 17.5 17 17
oW 5.5 5.5 6.8 6.8
Wi M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25 M8 1.25
oX 9 9 1 1
oY 73 83 88 106
z 3 a3 a3 ca
1 12° 15° 15° 15°
72 1 13.5 16.5 19
oAA (E B 4 5 6 6
AB 7 9 10 12.5
AC 18.5 215 245 27.5
MERBLY (FIFEY) 04(h8) X 10 05(h8) X 12 06(h8) X 14 06(h8)X 16
OUTJFA (73T L BEEEHs90) P5 P5 P5 P7
OUVHFB (FvETL BEHS70) | 38X1.5(EXAS) AS568-031 AS568-034 AS568-037
OUVHFC (7w s FEEHs70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036
F—XRU—7 CTHO04-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS
SO—avrO, | A—EAY VCFO15 VCFO15 VCFO15 VCFO1
AU A—BT Ik VCF015-0 VCFO015-0 VCF015-0 VCF01-0
I7RENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1

% 70— ra—)bNILT7ORRIFH A RITKUEGBVET,

FTaVFER=—IUEBRBLTIZEN,

T—INR) =T =270R—=Y

JO—arka—b/\ LT 594R—=Y

IT7RENIVT »96R—Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7N7—w\’
VUV AN

SNt

MNANNNY

)
=
=
Ia)

37



o«
&
2
=3

3a

N—O7N7—w\
VR AN

NI\

N <
=
NIV

38

CTM[LI-LIC AAVGYS0T a—bAMA—Y 95T HYETIV 7MPa 1E#)
{7 T
@ N 2-Max. oF
+ [a)
fx Fx
@ Y
0B
BB DT —/I\ETHDSENKD
MILTLEEN
oA -8.1 30°
oG H8 n
& CHIT G5V
8 YAV I
Rz63 —
N
1 N g 'E x| z
j T | =
=
3
>, ] :
[ N S
& | o THY—Z P EER 7 BB X-X
{AlEmnn TEE

XEVYIT

JEE NN TEEE

IH+V—RMREN

LED) 7 BRAFBF X-X

A EIEEMA NS LOEBMUREICT ) - A2 BEERL I EVN T —RZRBULICRRITDE RDBETU—AD

LY T7EETN Min. 04
()

¥ Y IT7IFYV—-XMEEN
Min. g4

RENEZZVCTEYTHORFTLIEHHIET,

OV T DEEZTH. 30° DT — /NI EXATHILTLEEV &fe. T7ERENANFUILOIERNE ETEAIND

MLV H T IHY—2 MRERGAIES EED
EBSAMTBRIFTIREL,

T—=IEBIEDO DS HENESITIMILTLIEEW OV DMBIE T 28 TN HUET,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cTMO-CIC RAVGH5YT va—bRME—Y  G5VTEIHETI 7MPa 158
WA k%
mm
A CTM04-[]C CTMO05-C]C CTMO06-[]C CTM10-CIC
oA 40.8 49 56 66
B 34 40 47 55
C M5 M5 Mé M6
D 18 22 24 30
E 26 30 335 39.5
oF 3 3 3 5
@G 40 +8‘039 48 +8.039 55 +8.046 65 +8.046
H 24.5 20 26.5 29
HH 25.2 20.9 27.4 29.9
J 38.5 36.5 43.5 48.5
K 29.5 25 31.5 34
L 1.2 1.5 1.5 1.5
REROTE
T ITIFYV-AMR-MEITRESEICRELTILEL,
LB TR ERAS B LB TR ERAS B BEE7 BT R

(o7 HFV - AmE)

(1]

RO g
IFV-—Xb

(I

(YT 7I+V—X M EME)

1]

[V

N FIvy
Ty N
IFV—2Xh é%/vb7

U IT7
IFV-—Xb

Frvy
NIV

U ITIFYV—ANR=MMIFUIAPYEIRDASIBEE I AERT ZvF 2T E (0.005MPall ) DF v
NIV T ZHERLTLEEVHERTF Ty 7/ LT I SMCBAKH - AKBY 1) —X

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

w
&
2
=3

a3

N—O7NT—w\
NANNVINNANE DY

SNt
NN

)
=
=
Ia)

39



og
N Z

N—O7 NI\
NANNINAVANEN

SMIHEN
NI

(=)
QO
=

40

CTMLI-LIS[IC | RA 7057 nryFA -y 50TV ETIV 7MPa &)

ARt AR
CTMC-CIS10C

IS THER—EYI

9507
A‘B 9%
1N
Q
I
R2
OF
B

Q I O/

0.05
M 55 FHER—b Y1

0.05
oAA™Y

O

¥

o ©

©

E D
C Y2 (TS REE) *
T— LB RS TYI5YT
AAVTHRA L (REStAE) TSV TEERLET, AA5 AR R (BstAM)
22 +a—7
[
()]
<C
r F—/%1/10 z ‘
. " e i
T— LIRS {
4-0X oH s| \
ISVTEHNZRY 7
4 W1RVEL | —
r N,
Q —
- \ S
=
OU4FB 4oW
2-0 4 FA <
S T . 2
\ (ZZ>7)
OULHFC il (S MaR—TBHE) )
\ oIy
2GG IFV—XbFR—Fb oG f7
(=44R—IB ) )
Vi A Aka—2 TR
e p oy e 0GG
TS TBER— b p— S
L ] -
i & 7—LEfRAFY b
. X 7= LEfSABTYMITBLES,
N\ ISV THER— ) L
BNHEEHEELDIN—TJ 0 F Y bE2T72R=Y
Y ITIEY—ZR—F 72 HEBBLTIIEEL,
M5 X 0.8 V&S R3 IV TT =L T —LuBROEY BRIV METRBL

Ecaive

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM[LI-(JS[IC RAvoosry7avy/Ava—y 9507 HETIV 7MPa $E8) —
82X
mm é%
Iy CTMO04-[]S10C CTMO5-[1S10C CTMO06-[1S10C | CTM10-[1S10C  CTM16-[1S10C Eg
SUVEEE 5527 8.5 12.5 19.6 27.4 457 e
(cm?) TIOSVT 12.8 19.4 28.9 41.9 67.9
A 118.5 125.5 139.5 151 175 v
B 45 51 60 70 80 *é?
C 54 61 69 81 92 7
D 315 355 39 46 52 AT
E 225 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
G 40 555 ke S 5 e G50 75
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 35.5
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 48 46 53 58 67
KK 345 30 36.5 39 44
L 25 28 30 31 38
M 18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
8 9 10 1 1
R1 12.5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 33.5 39.5 45
S (Fv b —Eig) 24 30 32 41 46
T A7) 6 8 8 10 10
U M16X 1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 1.5 M30X 1.5
v 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
W1 M6 X 1 M6 X 1 M8 X 1.25 M8 X 1.25 M10X 1.5
oX 9 9 1 1 14
oY 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
Y3 14 14 14 14 19
Z c3 c3 c3 C4 c5
Z1 12° 15° 15° 15° 15°
72 11 13.5 16.5 19 225
0AA (K ER) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 125 14
AC 18.5 21.5 24.5 27.5 28.5
MBRHEY (FTEY) 24(h8) X 10 25(h8) X 12 26(h8) X 14 26(h8) X 16 @8(h8)X 16
OU>ZFA (73T L BEEHS90) P5 P5 P5 P7 P7
OUYYFB (7wEDL BEEHS70) 38X 1.5 (AEXAE)|  AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OUVHJFC (7wED L EEEHs70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
F—IRRU—7 CTHO04-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS CTH16-MS
SJO—avkO—), | AV VCFO01S VCFO01S VCFO01S VCFO1 VCF02
AU A—B T VCF015-0 VCF015-0 VCF015-0 VCF01-0 VCF02-0
I7HRENILT * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02
¥ 7O—2>bO—)b/ W7 ZT7RE/NIVTORFIE T A RICKVRGBYET,
AT VEER=IHEBBLTLIEEL,
T—INA) =T =270R—=Y 7O—d>r0—)b/\JVT -94R—= IT7RENIVT 296R—Y
A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 41




vy CTMO-OSLIC  RAY545v7 OVFAA—Y 45V THYHEFL  TMPa #H)
o%
A
Eg N ER
e CTM-01520C
€y
Z5
E=
z7
MsC
r F—/\1/10
T LRSS
J -
]7
<C
I~
=)
o ITAR—
(v7>7)
wHTT
THY—R K-
oSV T
mm
LY CTMO04-[1S20C CTMO05-[1S20C CTMO06-[1S20C CTM10-[1S20C  CTM16-[1S20C
- 5527 13.5 19.5 29.9 407 66.0
(cm?) 75T 20.4 30.1 441 62.3 98.1
A 1485 155.5 169.5 181 205
J 80.5 895 96.5 103 118
K 68 66 73 78 87
KK 445 40 465 49 54
M 285 295 305 32 34

REUNDTEIE =40, MR—=IZBRLTIZE,
FTaVFER—IEBRBLTIIEEL,

T—INA) =T =270R—Y

AERIZTEERTT,

70— ba—)b/NJL T =94R—D

IT7HREINVT 296N—T

42 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM[I-(ISLIC RAVToZr70Ov7ARva—y 9507w YETFIV 7MPa #E&)
N ER
CTMCI-C1S30C
F—/51/10
e ~
7 LERHE
-
Y ITAR—
(v7>7)
LUHTT
THU—RpK—b
Vi VA
mm
A5 CTMO06-[1S30C CTM10-[]S30C CTM16-[]S30C
S 5527 402 541 86.2
(em?) TUH5T 59.3 827 128.3
A 199.5 211 235
) 106.5 113 128
K 93 98 107
KK 56.5 59 64
M 405 42 44

KRN DT EIE =40, SIN—IEBERBLTTZEL,
FFaVFER—IEBBLTIIEEL,

T—INR) =T =270R—=Y

AERIIZTIEERTY,

JO0—3>rO—)b/\)LT 594R—=J

IT7HREINVT 296X—T

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

D g
N =

N—O7 NI\
NININNANEN

NI
PRI

(=)
Q
=

43



og
N =

N—O7XNQN
ANANNIANAVINEN

SMIHEN
NI

(=)
QO
=

CTM[LI-(JS[IC RAvoosry7avy/Ava—y 9507 HETIV 7MPa $E8)
{37 T
‘ E
@ N 2-Max. oF
+ o
fx fx
o Y
B 4-C
BEENNDT—/\EBICH DS HEVKD
MILTLIEEWL
oA —8.1 300
—30°
oG H8
(& Y IT (T
g N oy T
Rz6.3 =
~
zd x
— x| < — k=
I\ I —: I E
i £
=
2
% —
; XYy
& ’/\ 1 TFU-ZEER
2N EN RN T#EE B@7 Bt X-X
¥ oY I7 Y T RSN Min. 04
THY—ZMEER LTS ERTIMin. 0
[Em N T &5
VY ITIFY—ZMNEENR
Min. g4
*: 141‘/*‘7‘17'::[%‘:‘/“—7: MERENERIEmO EED
1EY 7Y By BE X-X EBSMITERIFTTLIEE LN,

A EIEEMA NS LOEBMUREICT ) - A2 BEERL I EVN T —RZRBULICRRITDE RDBETU—AD
RENEZZVCTEYTHORFTLIEHHIET,

OV T DEEZTH. 30° DT — /NI EXATHILTLEEV &fe. T7ERENANFUILOIERNE ETEAIND
T—=IEBIEDO DS HENESITIMILTLIEEW OV DMBIE T 28 TN HUET,

BEEERDFRIE23IN—IEBRLTIZEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM[LI-(JS[IC RAvoosry7avy/Ava—y 9507 HETIV 7MPa $E8)
BN iER
mm
B CTM04-[1S10C CTM05-[JS10C CTM06-]S10C CTM10-[JS10C CTM16-[1S10C
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 5% 48 9% 55 0% 65 0™ 75 5%
H 29.5 25 315 34 39
HH 30.2 25.9 324 34.9 39.9
J 48.5 46.5 53.5 58.5 67.5
K 34.5 30 36.5 39 44
L 12 15 1.5 1.5 15
mm
25 CTMO04-[1S20C  CTMO05-[1S20C CTMO06-[1S20C CTM10-[1S20C CTM16-[1S20C
H 39.5 35 415 44 49
HH 40.2 35.9 42.4 44.9 49.9
J 68.5 66.5 73.5 78.5 87.5
K 445 40 46.5 49 54
mm
3R CTM06-[1S30C CTM10-[JS30C CTM16-1S30C
H 515 54 59
HH 52.4 54.9 59.9
J 93.5 98.5 107.5
K 56.5 59 64

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNIN'O
NV UV AN

SRS
2 VU

45



46



CTMLI-LI[B RAVGOST  Fooc0TeHETIV 7MPa &%)
TSV TNIbE o OEEEEE
TSV TR
TISUT TS5 T
NIV 1RENE K=l
St ; TIeSYT
LAV
1 = »ﬂ T =757
A " A Ry
Ll
B-B Close
(>H0N)

ALBDERLT VISV TIVRIGES BE T VISV TRIEICR—IVOARR T Vo5 T
IV TG TV —=EIRY SRS KR TIPS U T7 8L 7> 05 THBMTEER T,

TSV T
2N

75T
R IAVVwa

—— =750 7
I

ZbhO—2&sh
R—)b
|
E&* N ;’
T < ﬂ 2200 1
A | A
/
[ ﬁ
#1138 / )
¥
B-B Open
(>4 OFF)

AL TETZE TS TEyFINIWTRT7 IS0 TREh SR SN e R —IVICKVIR B
SNEYT T 7 ZBEBLET,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing

NN AN

S lisaNty
NINUNQ

q
=

47



Sensing

VNNV AN

/N3Ny

N -
9
=
@

= WWAUNY

48

cCTmMLI-L][]B RAVTGOSVT T3V T€9ETIV 7MPa #E#)

TOISVTDEVHES

TSV TEM

oz
Y
@
ON
EXbvav R
I
[/ \
O
TVISVT
R I
T TEEE
=
2RIT (To577)
£>%ON

B L8 Close

7YV HER| ON | TYOSYT

A bO—2&s

79577
oY

OFF

EXbraoy iR

I7e>

O—

VoA
N A

4
< )

 2RIF(PUHSVT)
(£ OFF]
¥
DLE Open
72050 Te S| OFF | A D

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cTM-(CB RAVGISVT TSV TEVHETIV 7MPa 58} -
2
J
I7 Y EERA Vb IFEYH 1oy MR EREY 7
g
VA
SMC&! ISA3-F/G1)—X P
e WETI 74 P
mm CKD#! GPS2-05.GPS3-E>/1)—X £3
g L
€IS TN WBLET 7S 0.1~0.2 MPa CTvE
OFF
HREBEAR g4 mm (ISA3-FDIFE©2.5 mm)
HELEER 5mLLF
waiem [« Z2AMETT | 79TARATY SUMNTFO 7L aEBLEERT P EGBLTIEEL,
PHEPAPF)ABEEOEMNMBAANTETEDERH 28,
R e R I I7EYI1ZvMEZ—FIULIBHEAEHERL THEAE
YT DREREICOVTE L YT A —HDEIRHEESE . TR BB A TR o,
SHRLTZEL,
R o 1) N N— EERUNDEETHERTSE L TRIMAERICTEA
JE/#@\if\lf:‘_ﬂj\f\ﬁfww\uiwjfm\g ET BOBEHBYET BT Y Z ALY —E LA
@?\ ﬂ/ﬁhi%tdi&%b‘((ch\/‘o J’D\F‘Eﬁﬁ'@-<riéb\o
EXrtrayRFAba—2. NV EE. Y 7 EHOBEER
75V TIVR ERAVAVIVE AV =¥ iR Ay AV vl fl s 2 W iy A Bty
TSI ANO—Y ERTD TS
0~1
< T 2 KT T7EWE-EREOOASDE N HREEHE
. a
HEANLCBEI. IV YDRENBRICITEAXT,
(ERBI: > 8% E EH#E0.03~0.195 MPa)
I74Y
REESIEEH T EMEE D ESIREFICEN. E 1B TERD IS
N % = =5 104
E— THMERTEEL T, ( BAERY >V TH106)
0.03 MPa
T ITHEBEEN DTN (F )T ARODNEWN) T
TS T CUYHEIRTEEXT,
Open Close /{44
NIV U RRERICAEREENELDZH. T R
EERER YOy ER R O—2 &bt OB S LT EAEBGRECE LTI HEBESEXHIBTEEL,
2RITENDOBEGERLET, BEDODEAIFIZVTI1ET
1 RIFPEAE02MPAICRE L EOBEETT,) MBIV E Y eREL > INVT
J |
- L —
) I
L AER
KRy MEED T8, ¥ —
IV BN BRI D E E ZFIHAREN,
HPAECLITU—V 81 IT)—IBHEL,
TCHHTT,
A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 49




Sensing

S—O7N7—w\’
NANNINNANEN

/N3Ny

N -
9
=
@

= UVUNVY

50

‘1\

I\ no

N 35

D =
<<

CTM[I-(IB RAVG950F va—bAMO—=Y  TUISVTEIHETIV 7MPa ##)
AT ER
TSV T
95V THER— G1/8 oAA G
27

CF
B

TSV THER—KG1/8

©]

©

Q

©

KK

D
c 38(FSU MR *
7 IR et
<, 5 = TS TEERLET, N =
AAVFAE L (REAR) ST JFmE R (BEtAR)
2A~O—7
NN
()]
< [
7—/31/10 z ;
T LAERS !
40X oH < - :
ISVTEHNZRD N
AW VL | —
r N
<C
<
LN sl
N =
OUZ7F8 " a-oW 2-0U>4FA
A€ 0: ;
Too7>07)
Comm
e (=52R—IBH) /
\ R
2GG IFV—XbKR—F oG f7
(=52R—UBHg)
TS0 T A= VR
GG
oG f7
TS TEER— S

R2

YUY ITIFV—ZAMR—b

M5 X 0.8 VRES

72

NIV THER—F

1

-]

7—LEfIRABFvE

T LESRATYMNINBLET,
BNBENEEDNN—TJ 27 v bE272R=Y
EBRLTEEL,
ISVTT = LT —LABROE Y BRIV MIABL

T A

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM(L-[ B AAVGYZ0T a—bAMA—=Y TSV TEUHETIV 7MPa #E8)
mm
EIN CTMO04-[IB CTMO05-[1B CTMO06-[1B CTM10-IB
- 9507 5.8 8.7 13.9 20.0
(cm?) TIHS5TF 8.7 13.4 20.5 306
A 99.5 107.5 121 1325
B 45 51 60 70
C 54 61 69 81
D 31.5 35.5 39 46
E 225 255 30 35
F 34 40 47 55
2G 40 56% 48 99 55 Z5o%0 65 008
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6
oH 18 22 25 30
J 65.5 74.5 81.5 88
K 34 33 395 445
KK 26 225 285 31
L 25 28 30 31
M 13.5 14.5 15.5 17
N 27 32 36 40
p 8 9 10 1
R1 12,5 14 13.5 14
R2 18 22 24 30
R3 26 30 335 39.5
S (+v h—EiE) 24 30 32 41
T (RETR) 6 8 8 10
u M16X1.5 M20%1.5 M22%1.5 M27%1.5
v 15 17.5 17 17
oW 5.5 5.5 6.8 6.8
Wi M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25 M8 1.25
oX 9 9 1 1
oY 73 83 88 106
z 3 a3 a3 ca
1 12° 15° 15° 15°
72 1 13.5 16.5 19
oAA (E B 4 5 6 6
AB 7 9 10 12.5
AC 18.5 215 245 27.5
MERBLY (FIFEY) 04(h8) X 10 05(h8) X 12 06(h8) X 14 06(h8)X 16
OUTJFA (73T L BEEEHs90) P5 P5 P5 P7
OUVHFB (FvETL BEHS70) | 38X1.5(EXAS) AS568-031 AS568-034 AS568-037
OUVHFC (7w s FEEHs70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036
F—XRU—7 CTHO04-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS
SO—avrO, | A—EAY VCFO15 VCFO15 VCFO15 VCFO1
AU A—BT Ik VCF015-0 VCFO015-0 VCF015-0 VCF01-0
I7RENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1

% 70— ra—)bNILT7ORRIFH A RITKUEGBVET,

FTaVFER=—IUEBRBLTIZEN,

T—INR) =T =270R—=Y

JO—arka—b/\ LT 594R—=Y

IT7RENIVT »96R—Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7N7—w\’
VUV AN

NI\
NN

q
=

51



o«
&
2
=3

3a

N—O7N7—w\
VR AN

/N3Ny

N -
9
=
@

= WWAUNY

52

CTM(L-[ B AAVGI50T a—bAMA—=Y TV TEHETIV 7MPa 1E%)
73T
0 N 2-Max. oF
+ [a)
fx fx
@ Y
B 4-C
BENDT—/N\TITH DS ENKS
MILTLEEN
oA $; 30°
oG H8 \ ” CIHIT (TS
- & A=AV | MR e
\ ~ R63

(H)
HH%0.2

Min. J

T

4

P
S
” PRy
N «;ﬁk THY—Z MRER
3 AE I TR

&
THY-RRER oo ZTRIR Min. o4
EEN TR

XY IT7IFYV—RNEER
Min. g4

MUY T IHY—2 MREGAIEDS EED

Y5 BTES X-X
LEY7R BTy EBOMICRIFTRELN,

A EIEEMA NS LOEBMUREICT ) - A2 BEERL I EVN T —RZRBULICRRITDE RDBETU—AD

RENEZZVCTEYTHORFTLIEHHIET,

OV T DEEZTH. 30° DT — /NI EXATHILTLEEV &fe. T7ERENANFUILOIERNE ETEAIND

Min. K

T—=IEBIEDO DS HENESITIMILTLIEEW OV DMBIE T 28 TN HUET,

gt

P

\

HR{3 B X-X

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM[-(IB  R(V4595Y7 ya—hAbO—Y TU95VTLVHEFIL | TMPa 58
P
mm
A CTMO04-[1B CTMO05-CB CTMO06-[1B CTM10-CIB
oA 40.8 49 56 66
B 34 40 47 55
C M5 M5 M6 M6
D 18 22 24 30
E 26 30 335 39.5
oF 3 3 3 5
@G 40 +8‘039 48 +8.039 55 +8.046 65 +8.046
H 21 17.5 23.5 26
HH 21.7 18.4 24.4 26.9
J 34.5 33.5 40 45
K 26 22.5 28.5 31
L 1.2 1.5 1.5 1.5
REBDEE
T ITIFYV-AMR-MEITRESEICRELTILEL,
LB TR BB LB TR ERT B AN

(Lo T7IHFV - Am)

(1]

[ [ Tv

Q7 g
IFV-Xb

k;

(EoHYIT7IFV—X M ER)

1)

K

i

tvHI7
I+V-—Xbk

Frvy
NIV

]
@

-

U ITIFYV—ANR=MMIFUIAPYEIRDASIBEE I AERT ZvF 2T E (0.005MPall ) DF v
NIV T ZHERLTLEEVHERTF Ty 7/ LT I SMCBAKH - AKBY 1) —X

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

w
&
2
=3

a3

N—O7NT—w\
NANNVINNANE DY

SNIHV
NN

q
=

53



og
N E

N—O7XNQN
ANANNIANAVINEN

SRS SN
NGUNGY

cn
=

54

CTMU-UISLIB  RAY49495v7 avyAba—y TYo5v T 4EFIV 7MPa  #E8h
ARz ~TIER
TOSVT CTM[I-JS10B
IS5V THER—F Y1 oAA TS
2-Z T
N\ [

9507

005
AB 010
|

Q

JARY
Q

LIF

R2

oAA +%.05

TSV THER—YI

Y2(7SURIEE)

AVT5EE L (REEAR)

T—LIERDEES
TSy TR ERLET,

Q

@

¥

1

TSV T

[
()]
<C
F—7%1/10 z
T—LEROEE
4-gX oH s
ISV TENRY —
W1 DEL | —
r N
of o |7
- \ s
Y E
OU>7JFB 4-gW 2-0U 4 FA
LB ITAVR—F
O Tro727)
= /m/ (558R—IBM)
I =k
0GG THY—ZbE—b
_ (=58R—IUEBH)
Vi A

R2

LY ITIFV—-ANR—F
M5 X 0.8% B ES

NIV THER—F

AAvJ/AmE R (B5EtAMR)

22 +a—7
<
oG f7
AtkO—oxTUF
2GG
. 0Gf7 S

1 -

7= LESRATY b

7= LEASRATY MITELET,
BnNfwmENZTZED/IN—T0 My bE=2T72R—-Y

EBRLTEEL,
ISV TT = LT — i
A

BROEV B RIVMIATREL

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTMLI-LIS[IB AT TAVIANA—=Y TSV TEe U HETIV 7MPa 1E#)
mm
O CTM04-[]S10B | CTM05-[1S10B  CTMO06-[1S10B  CTM10-[1S10B CTM16-[1S10B
Sy aEE 9507 8.3 12.2 19.0 26.7 44.6
(cm?) TIOSVT 12.5 18.8 28.1 40.9 66.4
A 114.5 122.5 136 147.5 172.5
B 45 51 60 70 80
C 54 61 69 81 92
D 315 355 39 46 52
E 22.5 25.5 30 35 40
F 34 40 47 55 63
G 40 555 AR R 515 S Bl 75
0GG 39.7 47.6 54.6 64.6 74.6
oH 18 22 25 30 35,5
J 70.5 79.5 86.5 93 108
K 44 43 49.5 54.5 64.5
KK 31 27.5 335 36 42
L 25 28 30 31 38
M 18.5 19.5 20.5 22 24
N 27 32 36 40 46
8 9 10 11 11
R1 12,5 14 13.5 14 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 335 39.5 45
S (v hZEiE) 24 30 32 41 46
T (RAR) 6 8 8 10 10
u M16X1.5 M20X 1.5 M22% 1.5 M27 % 1.5 M30%1.5
v 15 17.5 17 17 21
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
Wi M6X 1 M6X 1 M8 1.25 M8 1.25 M10%1.5
oX 9 9 11 11 14
oY 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 38 38 38 3.8 4.8
Y3 14 14 14 14 19
z 3 3 3 c4 C5
Z1 12° 15° 15° 15° 15°
22 11 13.5 16.5 19 22,5
0AA (CVETR) 4 5 6 6 8
AB 7 9 10 12.5 14
AC 18.5 215 245 27.5 28.5
HBERDEY (FFEY) 24(h8) X 10 25(h8) X 12 96(h8) X 14 96(h8)x 16 28(h8) X 16
OUZFA (7vET L FBREHS90) P5 P5 PS5 P7 P7
OUFFB (7wkIL BEEHs70) (38X 1.5(WEXAE)|  AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OUYHFC (7vE DL BEREHs70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
F—){RY—7 CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO06-MS CTH10-MS CTH16-MS
SO—avhO—y | A—EAY VCFO1S VCFO1S VCFO15S VCFO1 VCF02
AU A—BT Y VCF015-0 VCF015-0 VCF015-0 VCFO01-0 VCF02-0
T7HENLT * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02

¥:7O—d>baO—)U/NIV T T7RE/ VT ORRISH A XICKVERVE T,
FTaVERR=IEBBLTLEEL,

T—INAY =T S70R—=Y

J0-3>ba—)b/NJVT =94R—T

IT7RENIVT 596R—Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNIN'O
NV UV AN

NI\
ERNUNY

Q
=
[
=]

55



o g
N =

N—O7XNQN
ANANNIANAVINEN

ERSTISN
5 VNN

[
(=5

56

CTMLI-LIS[ B AAVG9Z0T AVygAMa—y 79707 HETIV 7MPa #E&)
N ER
CTM[]-[1S20B
r F—/\1/10
T LERDE
o -
]7
<C
<
éz\ <
LB TTA A~
D ED
I 7
IFY—XFR—F
Vi VA
mm
[y CTMO04-[1S20B CTMO05-[1S20B CTMO06-[1S20B CTM10-[1S20B  CTM16-[1S20B
- 5527 13.3 19.1 293 40.1 64.9
(cm?) 75T 200 296 433 613 96.6
A 1445 152.5 166 177.5 2025
J 80.5 89.5 96.5 103 118
K 64 63 69.5 745 84.5
KK 41 375 435 46 52
M 285 295 305 32 34

REUNDTEIE =54, 55R—I 7 BRBRLTIEEL,
FTaVFER—IEBRBLTIIEEL,
T—INR) =T =270R—=Y

70— ba—)b/NJL T =94R—D

IT7HREINVT 296N—T

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTMLI-LIS[ B AAVG9Z0T AVygAMa—y 79707 HETIV 7MPa #E&)
N ER
CTMJ-CIS308B
F—/\1/10
o ~
7 LERDE
-
f
<C
§
é\ <
Y ITAVR—b
Too507)
wHTT
THU—R K-
Vi VA
A5 CTMO06-[1S30B CTM10-[]S30B CTM16-[]S30B
S 5527 39.6 53.4 85.2
(em?) TUH5T 58.5 81.7 126.8
A 196 207.5 2325
) 106.5 113 128
K 895 94.5 104.5
KK 53.5 56 62
M 405 42 44

KRN DT EIE =54, 55NRN—IHBBLTZEL,
FFaVFER—IEBBLTIIEEL,
T—INR) =T =270R—=Y

JO0—3>rO—)b/\)LT 594R—=J

IT7HREINVT 296X—T

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

D g
N =

N—O7 NI\
NININNANEN

SRS
NN

n
=3]

57



og
N =

N—O7XNQN
ANANNIANAVINEN

ERSTISN
2 UVUNLY

[
(=5

58

CTMLI-LIS[IB | RAVTUSV7T OVIAMA—Y TUI5V0TEVHETIV 7MPa #E#)

ER {7300 T X

LB 4-C
BB T —/\EBICH DS HENLD
mILTLEEY
oA 3, 30°
oG H8 \
o (& I IT (TS0 T)
8 A=AV ol
R63
~
~| © g
_3 kN — =
T - =
£
=
” P 7
0 o IHYV—XEREN P FB5 X-X
Q‘Q. ,ﬁ \ RIE L& BBy BT hF
If‘/‘t—\;{?&%ﬂ > T7EER Min. 04
[EE AN T&RE T2

LU ITIFY—ANRER
Min. g4

LW 7T A3 B X-X
MUY I IRV X MEENISAEOEED
EBOMCRIFTTLEEL,

RIS ANB LOEWMIEICT ) —AEBE2ERL LI EWN T —REBEBEULICERITZE RDGETU—AD
EENEEZVTE Y YHREETHIEHBIET,

OV DIEEERCTD30°DT — /T ZXATHILTLLEEV Fe. TVEENRD FUILOIRNG ETESIRD
T=INERICHO DS EWNESICIMILTLEEV QU VI HBET 5B TN HUET,

BEROFRIE53N—IZBRLTIIEEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cTMLI-LISLIB AAVGIZT AVGANO—=Y TV Te U HETIV 7MPa $E8)
BN iER
mm
B CTM04-[1S10B CTM05-[JS10B CTM06-[]S10B CTM10-[JS10B CTM16-[]S10B
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
G 40 5% 48 9% 55 0% 65 0™ 75 5%
H 26 225 285 31 37
HH 26.7 23.4 29.4 31.9 37.9
J 445 435 50 55 65
K 31 27.5 33.5 36 42
L 12 15 1.5 1.5 15
mm
Uy CTMO04-[]S20B  CTMO05-[]S20B CTMO06-[1S20B CTM10-[]S20B CTM16-[1S20B
H 36 325 38.5 41 47
HH 36.7 33.4 39.4 41.9 47.9
J 64.5 63.5 70 75 85
K 41 37.5 435 46 52
mm
R CTM06-[1S30B CTM10-[1S30B CTM16-1S30B
H 48.5 51 57
HH 49.4 51.9 57.9
J 90 95 105
K 535 56 62

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

N—O7XNIN'O
NV UV AN

ERSISNG
NN

n
=3]

59



S—O7N7—w\’
NN AN

<M
ka\>ANI

N
—
=
=

60

CTM[-LI/N

ARAVT9507 va—bAbO—7

aAVININETIV

7MPa {E&)

2-7

AT ER

IV T HER—k G1/8

‘1\

I\ no.

N 33

S =
<

~
N\

CF
B
z

TSV THER—KG1/8

38(FZUREE)

A5 E L (REFHR)

T LIERD B

TSy TR ERLET,

+0.05
oAA Ty

©]

Q

1

7V

N

M

7

AAVJHmE R (BEtAME)

£2bO0—7

NN
()]
<<
F—%1/10 z
T—LfIERSHEE
4-gX oH = -
N T
<C
‘<_l' —
- N
AN
4-gW o8
~
9G 3
Vi A
@ @ TSy TRER—
2
+ o
@ @ N\ ISV THER—
R3

ArO—9IT UK

S

1

-]

7—LEfIRABFvE

T LESRATYMNINBLET,

BNBENEEDNN—TJ 27 v bE272R=Y
EBRLTEEL,
ISVTT = LT —LABROE Y BRIV MIABL

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM[-CIN RAVGY9Z0T a—bAMA—2  aAVINIRETIV 7MPa 15&p
mm
O CTMO03-LIN CTM04-CIN CTMO05-CIN CTMO06-LIN CTM10-CIN
- 5527 3.7 5.8 8.7 13.9 20.0
(cm?) 7UH5YF 5.6 8.7 13.4 20.5 30.6
A 92 99.5 107.5 121 132.5
B 40 45 51 60 70
C 49 54 61 69 81
D 29 315 35.5 39 46
E 20 225 25.5 30 35
F 314 34 40 47 55
06 36 40 48 55 65
oH 15 18 22 25 30
J 61.5 65.5 74.5 81.5 88
K 30.5 34 33 39.5 44.5
L 25 25 28 30 31
M 12.5 13.5 14.5 15.5 17
N 24 27 32 36 40
p 7 8 9 10 1
R1 12 125 14 135 14
R2 16 18 22 24 30
R3 23.5 26 30 335 39.5
R4 18 18 22 24 30
S (+v k= EiR) 22 24 30 32 41
T AR 5 6 8 8 10
u M14x1.5 M16X1.5 M20x1.5 M22x1.5 M27X1.5
v 16 15 17.5 17 17
oW 45 5.5 5.5 6.8 6.8
oX 7.5 9 9 R 1
oY 66 73 83 88 106
z @) c3 c3 c3 c4
71 15° 12° 15° 15° 15°
OAA (£ 87) 4 4 5 6 6
AB 6 7 9 10 125
AC 17.5 185 215 245 27.5
UERBEY (FFEY) 04(h8)x 10 24(h8)x 10 05(h8)x 12 06(h8) X 14 06(h8) X 16
0Uv4 (73 L BREHs90) P5 P5 P5 P5 p7
F—1RZAU—T CTHO3-MS CTHO4-MS CTHO5-MS CTHO6-MS CTH10-MS
h—auka—yy | A—EAY VCFO1S VCFO15S VCFO15 VCFO1S VCFO1
AU A—BTI R VCF015-0 VCF015-0 VCF015-0 VCFO15-0 VCFO1-0
ITHRENLT VCEOT VCEOT VCEOT VCEO1 VCEO1

¥ 7O—dx A=)V T ORRIEH A RITKVEGBVET,

FFaVFER—IEBBLTIIEEL,

T—INAY =T =70R—=Y JO0—3>rO—)b/\)LT 594R—=J IT7RENIVT 596R—Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

N—O7N7—w\’
VUV AN

<MIH
za\>ANI

(2]
—
=
=

61



7MPa {E&)

N—O7N7—w\
VR AN

<M
Ea\PANT

0
|
=
=

CTM[ -[ /N RAVG9Z0 7T a—rAMA—Y AVINIRETIV
T 7m T
E
0 ©) 2-Max. of
fx 1 fx °
@ Y
OB 4C
oA ")
02
Rz6.3
X-X
mm
Al CTMO03-CIN CTMO04-[IN CTMO5-[IN CTMO06-[IN CTM10-CIN
oA 36 40 48 55 65
B 314 34 40 47 55
C M4 M5 M5 Mé M6
D 16 18 22 24 30
E 23.5 26 30 33.5 39.5
oF 3 3 3 3 5

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




63



N—O7XNI\'O
ANAGNIN AN A

<M
ka\>ANI

CTM-

o
=

64

F—/\1/10 =z
T—LUBERDEE
4-pX oH = -
TR
<
Q —
- N
& =
4-0W
-0 o3

CTM[LI-LISLIN AAToSv7aygAra—o  aAVINIMNETIV JMPa 188,
ARz ~TIER
TS T CTM[I-CJSTON
IS5V THER—F Y1 oAA TS
SN
\ ]
© O~y © (@)
?:\\ §§I (y - S I =S Ilr\\ @3

oAA +%.05

TSV THER—YI

C Y2(FSUREE)

T LERS B
AAVTHE L (REEHR)

TSy TR ERLET,

TSV T

AAvJ/AmE R (B5EtAMR)

22h0—7

L po

)
<<

TSV THER—F

NI ZVTHER—F

AhO—2xTUF

S

BN

°]

7= LESRATY b

7= LEASRATY MITELET,
BnNfwmENZTZED/IN—T0 My bE=2T72R—-Y

EBRLTEEL,
ISV TT = LT — i
A

BROEV B RIVMIATREL

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM[I-[JSCIN RAVGoZ>7 arygZ2rka—y  aAVINIMETIV 7MPa 15&p
mm
O CTMO03-[JST0N CTMO04-[ISTON CTMO05-CIST10N CTMO06-LISTON CTM10-LIST0N CTM16-CIS10N
- 5527 5.5 8.3 12.2 19.0 26.7 44.6
(cm?) TS 8.2 12.5 18.8 28.1 40.9 66.4
A 107 114.5 122.5 136 147.5 172.5
B 40 45 51 60 70 80
C 49 54 61 69 81 92
D 29 315 35.5 39 46 52
E 20 22.5 25.5 30 35 40
F 31.4 34 40 47 55 63
0G 36 40 48 55 65 75
oH 15 18 22 25 30 35.5
J 66.5 70.5 79.5 86.5 93 108
K 40.5 44 43 49.5 54.5 64.5
L 25 25 28 30 31 38
M 17.5 18.5 19.5 20.5 22 24
N 24 27 32 36 40 46
p 7 8 9 10 1 1
R 12 12.5 14 13.5 14 16
R2 16 18 22 24 30 32
R3 23.5 26 30 33.5 39.5 45
R4 18 18 22 24 30 32
S (v —mEig) 22 24 30 32 41 46
T RAR) 5 6 8 8 10 10
u M14X1.5 M16X1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27% 1.5 M30% 1.5
v 16 15 17.5 17 17 21
oW 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9
oX 7.5 9 9 1 1 14
oY 66 73 83 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
oY3 14 14 14 14 14 19
z 2 a3 a3 a3 c4 Cs
21 15° 12° 15° 15° 15° 15°
OAA (E2ER) 4 4 5 6 6 8
AB 6 7 9 10 12.5 14
AC 17.5 18.5 215 24.5 27.5 28.5
MERHBEY (FFEY) 04(h8)x10 | 04(h8)x10 | 05(h8)x12 | o6(h8)x14 | o6(h8)x16 | @8(h8)X 16
0UY% (7v&ET L BEREHs90) P5 P5 P5 P5 p7 p7
F—)S2Y—F CTHO3-MS | CTHO04-MS | CTHO5-MS | CTHO06-MS | CTH10-MS | CTH16-MS
o—avhm—yy || A—EAY VCFO1S VCFO1S VCFO1S VCFO15S VCFO1 VCF02
AU A A—BT R VCFO1S-0 | VCFO1S-0 | VCFO1S-0 | VCFO1S-0 | VCFO1-O VCF02-0
TTRENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2

¥:7O—J>b0—)W/NIVT  IT7RE/ VT DORRIEH A XITKVELBVE T,
FTavFRERX—=IESBLTIEEN,
T—=INA =T =270R—Y

JAO—arka—b/\ LT 594R—=Y

IT7RENIVT »96R—D

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

N—O7XNIN'O
NV UV AN

<MIH
za\>ANI

=
=
A
=

65



N—O7XNIN'O
NN AN

<M
Ea\PANT

CTM-SN

66

CTM[ -[IS[IN ALV 7aygAca—y aAVINIEETIV 7MPa {E&)

AR ER

CTM[J-CJS20N

r F—/%1/10
o L
T LRSS
_ -
N T
| <<
(j
Vi VA
mm
[y CTMO03-[]S20N  CTM04-[1S20N CTMO05-[1S20N CTMO06-[1S20N CTM10-[1S20N CTM16-[1S20N
- 5527 9.0 13.3 19.1 29.3 40.1 64.9
(em?) 75T 13.5 20.0 296 433 613 96.6
A 137 1445 152.5 166 177.5 202.5
J 76.5 80.5 89.5 96.5 103 118
K 60.5 64 63 69.5 74.5 84.5
M 275 28.5 29.5 30.5 32 34

AEUANDTEIZ =64, 65R—IHFSBLTIIEWL,
AT 3V ERER—=IEBBLTLIEEL,
T—I\A—=T =270R—=Y J0—3>ba—)b/NJVT =94R—T

IT7HREINVT 296—T

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTM(-[IS[ N AAVT5vFaygAka—s  aVINILETIV 7MPa #5E&)
N ER
CTM[I-[IS30N
r F—/%1/10
. ﬁ
T LERSHE
N
Vi VA
mm
[y CTMO06-[1S30N CTM10-[]S30N CTM16-[1S30N
- 5527 39.6 53.4 85.2
(em?) 75T 585 817 126.8
A 196 207.5 2325
J 106.5 113 128
K 89.5 94.5 104.5
M 405 42 44

KRN DT EIE =64, 65N—IESEBLTIZEL,
FTFavEER—IEBBLTIIEEL,
T—INR) =T =270R—=Y

J0-3>ba—)b/N)VT =94R—T

IT7HREINVT 296—T

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

S—O7N\ T
VAN AN

<MIH
za\>ANI

=
=
A
=

67



N—O7XNI\'O
VU AN

68

CTM[I-[IS[IN AAVGoZv7 aygAka—y  aAVINILETIV 7MPa &%)
EfT e T
E
@ @ 2-Max. oF
tx 1 fx °
@ Y
m: 4-C
A"}
o2
/ R263
X-X
mm
AR CTMO3-CISCIN  CTMO04-CISCIN  CTMO5-CISCIN CTMO06-CISCIN CTM10-CISCIN | CTM16-C1SCIN
oA 36 40 48 55 65 75
B 31.4 34 40 47 55 63
C M4 M5 M5 M6 M6 M8
D 16 18 22 24 30 32
E 23.5 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 3 5 5

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cCTM[ -1 RAVGIS50T 7MPa &%)
95T 7 —LET I T
IS TT—LEFABLER A, FEEDTETRELTLEEL,
G£0.05
| 5 oF H8
X w fx
BRSO EX
oB
F—/X1/10
. Y (]
a
oA
X-X
KIMBROEVEFERBLGEWVWEEIE MEROEVE(E, of, G) OMTIEFAETT,
MIBRDBENG VSV T T7— LB AADOMBE L EERE. BZICTEAET.)
mm
RAVTI50TF CTMO03 CTM04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
oA 15 206% 18 229 22 500 25 992 30 5% 35.5 3%
o8 14.1 16.5 20.5 23 28 (32)
C 17 19 23 26 29 35
D 9 15 15 20 20 -
E 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
@F (t"y;%?%) 4 +g.018 4 +g.018 5 +g.018 6 +8,018 6 +g,018 8 +g.022
G 8 9 11.5 13 15.5 18

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

NN AN

CT™M

69



CTH[ -MS T—INAY—7 FTav
7
/5
f_lj F—IXAY—7
I
42
03
04
05
cTH CTH - MS :F—/8RU—7
06
10
16
[EE: 7—LESAAT Y
. . /ﬂ\
‘]_/ _ 95T =1 }
~ (ARLEEA) tx w tx
I \4 F—/$R—T
oB
@)
— ——
‘ F—/\1/10
oA
X-X
mm
F—I\Z)—=7 CTH03-MS CTH04-MS CTHO05-MS CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
WRAAVTI50T CTMO03 CTM04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
oA 15 18 22 25 30 35.5
0B 17 20 25 28 34 40
C 14 16 19 22 25 31
70 ERE A B - RFIIHREI——ERE 42—~ 072-747-2827 BiiEeEET AV — Rt 22—\ 072-777-4642




CTH(L]-MS T—I\R)—=T F7T3av
9577 — LEF RN T E
(F—INR)—TERE)
TS50 TT—LEHBLEE A, FEEDTETEELTIEEL,
%G=£0.05
*gF H8
fx w fx
fIBERHEE %
2B "3
,9 i
o Yy VU
+
a
oA H8
X-X
MUBROEVZFEALGWGER AIBERDEVE (E, oF, G) DMIIEFAETT,
(MBRODENGI ST 7 — LBTHFEAOMBH L ERRE. BHICITRAET.)
mm
T—INAU—=T CTHO03-MS CTHO04-MS CTHO05-MS @ CTH06-MS CTH10-MS CTH16-MS
BRAAI 5T CTMO03 CTM04 CTMO05 CTMO06 CTM10 CTM16
@A 17 +g.027 20 +8.033 25 +g.033 28 +8.033 34 +g.039 40 +8.039
2B 15 17 21 23.5 29 33
C 17 19 23 26 29 35
D 14 16 19 22 25 31
E 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
@F (to\/ig'f:xt) 4 +g,018 4 +8.018 5 +g.018 6 +8.018 6 +g,018 8 +g.022
G 8 9 11.5 13 15.5 18

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

N—CSNZ—N

CTH

71



~
—o

TETIHN —

CTH

72

CTH[ -MN

IN—TxUFVE

FTav

T — LD BRICHERICITEAZT

ROty MMESTEGERG)

Biia—RFLARSAINRYIL
DS 18DL #2
ML LT 0 20~10N-m

N=Tz0+Fvh

FTYMNIHLCEERBEIIEELNTESH. T—TP
IVIREDFBEZITT IV T—=TIVDIT ETOE
EMHEITENE T,

M8 ROtw k M8AKRAtY b

e bvy s bvy
6N-m 6N-m

IN=TzUb vk

24 477> 7 model CTM06

AA VT HBITH T DHEA M ILTHNE W s 1 LEHIT
EBFEFHENISIEBBRICHERITIZ VT T — L
D CER T,

ANF LYFTOT7 — LA IFIFEEEDEND

ZINFT LY FTEE

HE

Ay oy b
Aty b

RFCLYFEEELR/INFTTHY M EHEND e HIEEME
DBLLT =IOV TDFEDESICIEEEEECT D8,
TV MR EBEA LI DD S T — LD EH KER
BREDSLIELIFECTVET,

Fto%ER M22 A F b

s vy
N 100 N-m

AvoFy b
GBFvh)

A 2497757 model CTM0O6

AAVTABICKEGE MV MDZceh EX A R
EELGZFNREEVEEADBEDN Rt EEEEER
DM HLBICERDEC. BFRAROREREBZVET,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTH(-MN IN=Tz7+FvE
IN—T I
HA4X
04
05
CTH 06 — MN :/S\—TzxV v b
10
16
6-D
AOtv b
(FF5& JISB1177)
IN=TzUhk
oA
C
L -
X-X
mm
IN=TzUbFvh CTHO4-MN CTHO5-MN CTHO6-MN CTH10-MN CTH16-MN
BRI CTMO04 CTMO05 CTMO06 CTM10 CTM16
PEPS M6X1 &8 M6X 1 RE8 M8X1.25 EX10 | M8X1.25 R&10 | M8X1.25 R&10
raer R NILY 2.5N-m 3 N-m 6 N-m 7 N-m 8 N-m
oA 32 40 48 54 56
B 8 9 10 11 11
C M16X1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X1.5 M30X 1.5
D M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25 M8X1.25 M8X1.25
E 24 30 35 41 43
BB 0.04 kg 0.06 kg 0.12 kg 0.15 kg 0.17 kg

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

~
—o

T TH—

CTH

73



===
~
—o

TN
TNH\—

CTH

74

CTH[-MNR

IN=Tz7k V=R Fvh

FTav

7—LOBMALDBZICITAEY

RERIV

=7z b
YyY—=2Fv b

FTT—SBHEDFRAIEE®SICLLGIRERN VN EET
REFTOSYTT7—LEN DD T IV YT =TIV T
L TCOEERICENTVET,

INETR RV
SE AL - (<’ (<’
T T~

INETRMIVI TR RISV T T —LERNEET,

F77—-5TD7—LBMALIEREDEL

FPT—SHEDERIEEZ®EDERITNE V50T T7— L
HEIRCTEDTET  AR=ABRENER YT =T )b
w2V ETIIEELNRETT .

KEGMVY
( ey 4
S

[ ]

ISV TT=LHAEX SOy RDT—/EBICBIAATE Y.
950 TT = L EF IR DICKEG MV D BETT,
Tl 7 —LDANTRICKEG Y 3w I DB BRTT .

TEE-#HR REE- R HREI - —EXEE2— 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTHLI-MNR IN—TxIkV)—=XF v F7av
IN=TxOR))—RF b
HPAX
04
05
CTH 06 MNR /=T zx O bJU—XF v b 559 FF—LITHE
10 (N=ZzU b ))—RFv MMERE)
16
25T T —21/107 — /S5,
WERIVEDEY TROBRETT,
IN—=Tz7 b

RERIVH

%BG+0.05
2-BJ
A
° 3%0oBF H8
ﬁéw
ERD
P.C.D.BH i x
o oBB /%
a 2
11 L= 8 I
< /
X-X oBA
F—%1/10 vy
K IMUBROEVAFERALEWVESIZ IERD
E> % (BE, 0BF, BG) DM TIERE T,
mm
=TT Y= Fwhk CTHO04-MNR CTHO5-MNR CTHO06-MNR CTH10-MNR CTH16-MNR
BRI T CTMO04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
S ER )L b M6 X 1 M8 X 1.25 M10X1.5 M10X1.5 M10X 1.5
oA 45 54 62 68 70
8 9 10 11 11
C M16X1.5 M20X 1.5 M22X1.5 M27%1.5 M30X% 1.5
oD 6.8 9 1 11 11
E 34 39 45 51 53
& 0.08 kg 0.13 kg 0.20 kg 0.25 kg 0.28 kg
@BA 18 554 2 3= 25 2% 30 2% 35.5 0%
BB 16.5 20.5 23 28 (32)
BC 19 23 26 29 35
BD 15 15 20 20 -
BE 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5
@BF (t‘:\/iﬁﬁ%) 4 +8.018 5 +g.018 6 +g.018 6 +g.018 8 +8.022
BG 9 11.5 13 15.5 18
BH 34 39 45 51 53
BJ M6 M8 M10 M10 M10
BL 1BAE60° HAREFH4A5°~70° (RO Y bEFHLEVER)

=TT =X F v RERIVMIMBLEE A

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

—ZZ
~
—o

TN
TNHN—

CTH

75



~
—o

TETIHN —

CTH

76

CTH[ -MN IN—T T FV b FTav

N—=Tx7bF v 7— LB ER

1.5 77 =Ly L N\=T 12V b F Y b EF CRESMBE CRIT,

2. FRDESICT = LDRFZ2EADRALY FTRIFAUEET/N\—TII MV ERY,
3. KAy b TRO~ODIEE ICHEER(T LT THED B,

4. ROty ZEOETHDLE ONEATTREICE DD BEO~ODIEEICHHDH S,

5. KAy F@~ODFE I Z6t Y MR T,

6. 7—=0DIZVT TV 50 T 5EHRRYT ., (COBMECT —/\EBHELHET,)

7. 720 TREICLTC BERALY M EO~ODIBEITHEM T2,
O~-ODfEMITZE 3 LY MBRTE. TNTORALY MEEV. ISV T 7 — LOBREIET T 5,

ISVTRAV b

7 —LDRNE2ADRAL Y b T
RIFBUBICEY B,

95y Fp—1 IN\=7TUhFv b Aoty b

RAVINO =T

A-A

BRIV TRALY bEFBMNITEE TV TT—LREA N AY FOT —/NBICRAATHANICKLZYET,
BT bV TR TR E L,

ROy MIESEEENZEZRH T ALK KVERGEHEDNTEAET T MRS Ov Iy 240243 (PRER1Y)

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTH[-MNR N=TxI7bkVJ—=RFvt FTav

N—=Tx7bI)—RFv b+ 7—LBNERE

1.\=Tx7hFybDROEY b2 NTED EA LAY DS/ =T 7 by 2B T,

2. 8=V MI=RF YV NEBMF ISV T T — LEERT HETET,

3. 8= =R F v EI~2EERL. FY DRIV RET SV T T —LDE Yy TROMBEEGE T
RERIV N ZERTHT 5,

ARERIVNERDDE VSV TT—LONER MOy FHD5IRIT 2,

N=Txzy b J)—=RFv b wERIVE

ISVTT—L

D

~

EXbrov k

IN=TzU b J)—=RFv I RERIV K

LN
X2

RAVINOZT

B-B
MIUHRERIVME2ARZE T EIC45 ~90" FDEL BFICHO TLIREV ISV TT7— LOANBBICEE
BFICEDVEIT R EICBRIESVE LA
2 N=Tx VM) —=RF Y b EFERTBDITE TV TT7—LTRERIVEBDR Y TRORETT,
2y TRICDWTCEDTSN=I DY S0 T 77— LNIRESRBLTZEL,

BN DEFE

F—IXR)—TEBRALTNBISY T T7— L& \—TT
SRUU=—RFY P THAESETBE T—/SRU—THE
Z by RICEY. ISV TT— LA NER Ao (F—
A= T EESBEG KT T—SHETITVTT—
LEBIHRNTLREW,) A
95U TT—LOBALEBRICT BI®lc/S—T 1o b
=2 F v b EERTZBER. 75T 7 —LIT1/10 R =
_ _ EAR¥BYE F—/XR)—7
F—NRIMIEBLTREEN, (45> F7— LMIK

—75R—IBH) @—\X,

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

~
—o

—\——

TN
TNHN—

CTH

77



CTHLI-BQ IA499T7 —LFIVI FTav

NV HY
R DN

IAV )T —LFIVI

CTH

RAVT IS0 T DT — LZBEDRBATHEAET,

Y—ILL A

ISV TT—LEEY L EYEET T,
LY F RIS BEDOTEIE—YRETT,

78 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTHLI-BQ IA499T7 —LFIVI FTav

JYUAR R EEMTYT
R—05> 7 TEBI—0EMTTER S DT AR VIRBICET B YL RRBEEERTES
KIBICHIR CEET, feob EREMNT v TLET,

m ALV H95VT

IS TT— 1A

NARTVTIZ0T

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

79

NANER Y
NN AN

CTH



NV HY
DN

CTH

80

CTHLI-BQ

DAYIT—L Fxod

PEPS
04
05
CTH 06
10
16

IAV )T —LFIVI

BQ 71y o7 —LFTVY

B czrsracy.

ISV T T — LB

N~ ER
7er
No!
Za
1w
,,,,,,,,,, <
oK f7
J
® 3
—————————————————————— . wn
B
P
Of +=
<
a

ISV T T — LB

7= LENERE 7Y FEV AL,
ISV T T —LERMANATARELET,

+vhk

gl NEEAVAS

il

(U7 EVEIESHA)

AOtwyk

(GRiFIES)

Z-7
RAVGTIS0T
model CTM
9577 —LINTIK
M8 HEBE) :S45C(HB201~269)
T ~
| (AM) T 5
7 : 5= wl <
| | <| <
| | =
| 2 o)
—) EaF
AJ
[A] eANH7 AK
AL%0.1
N }
-
e
1 I
AD AC*Y

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTHL-BQ GAvIT7—LF Y F7av
mm
GAYGT—LFIVD CTH04-BQ CTHO05-BQ CTH06-BQ CTH10-BQ CTH16-BQ
BRRATI5VT CTMO04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
A 42 48 56 67 80
B 27 33.5 36 45.5 50.5
C 21 24 28 33.5 40
F 40 45 49 59 72
G 55 5.5 5.5 5.5 9
J 29 34 40 50 56
oK 8 0oz 10 003 10 0028 10 0028 16 0036
ol 8 0oz 10 0% 10 0% 10 0028 16 0036
oM 1.5 13.5 135 135 21
N 23 30 36 36 50
p 11.5 15 18 18 25
R 5 5 5 5 7
S (ZmEi8) 6 50 8 2% 8 0ot 8 0ot 14 063
BNRSARE 10.5 12 13 135 20
KRN DY S TEOHIES KU EIE model CTM (512~67R—9) #BRBL T E WL,
HMENET ST 7~ LEEDBRIFAENE (214 15R=D) Z#BBL T EL,
Fyh 7Oy 7AYEEY UTEY KAty M) IENBLET.
IS5V TT— LB ERICCFRBEVET.,
mm
GAYIT—LFIVD CTH04-BQ CTHO05-BQ CTH06-BQ CTH10-BQ CTH16-BQ
BRRATI5T CTMO04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
AA 40 45 49 59 72
AB 27 335 36 45.5 50.5
AC 42 48 56 67 80
AD R13.5 R16.75 R18 R22.75 R25.25
AE 32 39 44 44 62
AF 29 36 415 415 58
AG 11.5 15 18 18 25
AH 6 1002 g 10015 g 10015 g 10015 1.4 10018
AJ 2.5 3 3.5 4 6
AK 9.5 10.5 11.5 12 16.5
AL 35.5 41 48 58.5 68
AM R3 R4 R4 R4 R7
2AN 85" 10 5% 10 9% 10 9% 16 3%

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

NANER Y
NN AN

CTH

81



NANNIANE D 2

CIN

82

CTNLI-[]

BE}RAVT9520T

7MPa Eigj

B N
FEYE « SHIEEIBRI 84
FERE < BES 85
BETJZE oo 86
A TREEDIEE 87
AN FEFIVCIN AFEFER oo 88
B TRRI TR oo 90
5T T — INBUFTINTIR oo 91
55T T — INDEUFF « BIARLoooo 92
TO—=0 RO —JUINU T VCE oo 94
TFHEEINLT VCE oo 96

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTN[ -] =X, & 727 v b D v 7MPa HEiEj

NN AN

Swing clamp

ARAVT9507 BE 7MPa

-« GTN

CTN

BERAVTI50T
model CTNO6-L

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 83




CTN[ -] =X, & 727 v b D v 7MPa HEiEj

o

Bl

Z W

g AVINIRETIV

%

g model CTN D'D PAT.
A

7
CTN

F—INA) =T
(b1

(AR7 v hEEE)

A LE

HEE KR

I l_
[i:l li JO—a>bO—)L/NVTIE A =R
=

I A VHECRERBLTIIEEL,

ZO—arra—)b/\v7
model VCF (A 7¥3>)

T # > 85R—Y
N TR R - 88R-Y
BTN I — 90—

84 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —ERE>Y2—~\ 072-777-4642




CTN[-[J BERA 59707 7MPa Hi#E
(53
RPN ISV TERA I HR
C.
02 '\
04 L RESETAEA = uc
05
CTN -
06
10 R :BEEtAE
16
HEOAZICREHD BN IT—3VEES @) IOV T BREEGE<EEL,
sy CTNO2 CTNO4 CTNO5 CTNO6 CTN10 CTN16
) AHEA GRESI7MPa) kN 2.3 33 4.4 5.8 8.1 12.1
) AR mm 27 32 38 44 52 63
Ow R mm 15 18 22 25 30 35.5
) REE O T) cm? 4.0 5.5 7.5 10.3 14.2 21.3
AL VT BE 90°£3°
RIBRDE > ELIBIEE +1°
ISV BRR LUEE +0.5°
£AMO0—7 mm 12.5 13 14 16.5 18 21.5
90°RAA VA ~A—Y mm 4.5 5 6 6.5 8 9.5
ST NO—2 mm 8 8 8 10 10 12
I RRE (D) cm? 4.9 7.1 10.6 17.0 25.5 457
5 TS0 T kN 0.35 0.42 0.59 0.82 1.03 1.54
)=/ —< ™
2T 55 IS TAMO—7hRAE kN 0.45 0.54 0.85 1.38 1.82 2.80
95 TR kN 0.50 0.60 0.95 1.63 2.13 3.29
HESEFRERR 2 mm 26 26 26 26 28 8
B = kg 0.6 0.8 1.2 1.7 2.5 3.8
AR )L S HESERER LY (GBEEX12.9)  Nem 3.5 7 7 12 12 29
T+ MHERSES LY N-m 7.5 14 40 50 74 116
JHESIEERH2.5~7 MPa {REEME/1:10.5 MPa FERBAFERE:0~70 C {EFRRAR  — R SL R AEBH (1ISO-VG3248 )

BRERRTVEAS DD DRFCHLEBTELT,
X115 FAO—VRRUBTDETT,

K2UERI TV TEDZVWEEBICHEEENRVWSEICERELTIREL,

HRT Y FRELGRIBENTEET,

HARTY hEEE

HATY BEETHERTSEE. 47 7aryn7o0—d7 b
a—JL/\JL 7 model VCF. £/zldT74k=/VL T model

VCENGR Y R—MCETITTEE T,

I

F_‘in
=

GxYTZY

! ovvy

GURE

GRVEE

CAYVEBRBTHERTZEE. GV TIIEMAL TS
Vo (OUVTIEBA ST BAME CY—ILERTLZEL,)
CRIVBECVRABMFITONTIE=220R—IUEBIBLT
FZEW.7O—arbO—Jb\bT7  I7HRE/NVTIEE

BRI TIEEL,

r_‘i

FIXTIARIZ

ovry

Aen

HE

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

NN AN

CTN

85



CTNLI-[] BE}RAI950T 7MPa EHEj

B h =
7Y RS 952 THEHSYTT—LEE (LH) SHER (P) IE LY REVET,
55T HEER

V5V TAF= CRAENP-REN) / (RE2+REB X 50 77— LRELH)
CINO6CY SV T 77— LEE (LH) 50 mmOBEI7 MPad B 5.

<:|‘;“3’577 P 55> FHF=(7-1.34) /(0.971+0.00444 X 50) =4.7 kN
55V THE (MPa)

) ZPOY RMEELETDOTCERRAISHE CIERLEWLNTL

FEEL,
7 23 20120 /19|18 53 7 33 27 126125 68
6.5 2.1 1911817 17|16 60 6.5 3.0 2524|2322 77
6 19 1711616 15|14 69 6 2.8 231221212019 89
55 1.7 15115114113 ]13]1.2 81 5.5 2.5 201201918 |1.7]1.6 104
5 1.5 1311312112111 11 98 5 2.2 18117 1711615 14|13 127
45 13 1211111111010/ 09|09]|08 123 4.5 1.9 16 |15(15(14(|14 (131211 162
4 1.1 1.0/10/09/09|08|08)07]|07 T 4 1.7 1411313112112/ 11]110/]09 T
35 0.9 08 08 08 /07|07 06)|06]06 T 3.5 1.4 11111/10/10|10 09|08 08 T
3 0.7 06 06 0606|0505/ 05|04 T 3 1.1 09/09/08/08|08|0.7|0.7]|0.6 T
25 0.5 05/05/04 04|/04|04 03|03 123 2.5 0.8 0707 0606|0605 05|05 162
7 4.4 35134132 84 7 5.8 4.7 | 46 69
6.5 4.0 32131129 96 6.5 53 43142 78
6 3.7 29128 26 24 111 6 4.8 393835 90
55 33 26 2512412221 133 5.5 43 351343129 106
5 29 2312212111918 17|16 164 5 3.8 3.1/30/28 /26|24 128
45 25 20120181716 |15|14]13 214 4.5 33 2612624122121/ 20/1.9 164
4 2.2 1.7 117 115114114 131211 T 4 2.7 22121201918 171615 227
Bi5 1.8 141141311211 /11/110109 T 3.5 2.2 1811716151414 |13]|1.2 T
3 14 1.17111,10/09|/09 08|08 0.7 T 3 1.7 141131311211 101009 T
2.5 1.0 08 /0807 /07|06)|06)|06]|05 214 2.5 1.2 10109 09|08|08 0707 0.7 227
7 8.1 65 | 6.0 86 7 12.1 99|94 /89 102
6.5 7.4 59|55 97 65 110 |90 8581 116
6 67 |53|50]47 112 6 100 |82 777369 134
55 6.0 484542 40 133 55 89 |73/69|65 62 59 159
5 53 421393735 33 3. 163 5 78 646157 |55[52 49|47 197
45 45 36 |34/3230/]292726]25 212 45 68 | 56|52]50 4745|4341 39 256
4 3.8 31129127 125|241 23|22 21 T 4 5.7 47 | 44 142 |140|38 36|34/ 33 T
3.5 3.1 2512312212120/ 19 18|17 T 3.5 4.6 3813634323129 28|27 T
3 2.4 19118171615/ 14 14|13 T 3 3.6 291281262524 2312221 1
2.5 1.7 141131211111 101009 212 2.5 2.5 2111918171716 15|15 256

TERE- R RIE-RIFEHRET - —ERE> 42— 072-747-2827 RSt RTIZAIVF—EREY2—~ 072-777-4642




CTNLI-[]

BENIRAVT950T

7MPa Bigj

ALV REDRHE

ALEIZIORAA Y TR ICERZRIT 2T IV TT7—LREL

B8 (BEE—XAVMN IO THERBLFIRENE T,

10277 —LERELEEDOBEE - XAV EFBLTIEEL,
2.90°RA VIR TERY 57 DRBAA VIR EICED LS,

7O—arba—)L/\IWI THREZFHELTIZETL,

O ERAREE CERIT 2N LBOBEEDREESZVET,

model CTNO2

I
0.0134

90°RA VT A A=Y

REXAVIREHER t=

0015

10 s
C 9477 i
m 08 25
% 06
'\\_ 04
X 2
00
0000 0.005 0010
BEE—AV b (kg-m?)
model CTNO5
REAAM VJREHER  t= !
0.0190
12
5 10 ’7\/(_/,7%\’5
m 08 s
%’ 06
A
= 04
X 02
00
0.000 0005 0010 0015 0020

BHEE—Xb (kg m?)

model CTN10

REXAVIBEHER t=

0.025

A VT EER (s)

000 001 002 003 004
BHEE—X> b (kg-m?)

0.05

AA > TEER (5)

A T EERE ()

A B ()

BEEE—XVIDOFESH

_1 2Ry 2, R2
I= o mi(4A1°+B%) + 2 m2(4A2*+B?)

I :BHEE—X (kgm?)
m: &= (kg)

model CTNO4

I
0.0153

BERAAVIBEHER t=

iy ,7‘3%?3

08 %537\/(

0.6

04

02

0.0
0.000 0.005 0.010 0.015 0.020

BHEE—AF (kg-m?)
model CTNO6

BEAAVIBEHER  t= !

0.0378

0.00 001 002 003 004 005
BEE—A b (kg-m?)
model CTN16

I
0.0905

REXAVIBEHER t=

)

08 —%—7\4 2

06

04

0.2

00
0.00 0.02 0.04 0.06 0.08 0.10

BHEE—Xb (kg m?)

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42®D47>A— ki www.pascaleng.co.jp

ANANNINNNANE DN 03

CTN

87



CTN[-[] BEIZA 99507 7MPa Eigj
g 77327 Nt EE
7 ;;\y N U5V THRER—FY
N\ )
O Il @ 7 © | ©
R 2 | \%%J% B N =

71

©]

AAH8

E D

C

Y2 (7S RtE)

T LIERD B

©

1

TSV T

AV FE L (REEAR) To5Y TEERLET, A5 EE R (B )
u
7=/t £2r0—Y
T—/\1/10 —— g B
(3B < _
: g | |
F—ERE s | | o8B E 1
~
4-gX oH \» -
e ﬂ
> I—I - % -
<<
e ;
4-0W oy
b=
+l
N4
0G93
TV T Ahm—p Tk
A A ‘ S ‘
l [ 1] ¢&-
&) ; J &lal
TSV THER—R oP2
A-A

i

O

7= LEMSSRAT Y b

T—LEAMSNAFTY N TR =T IEIBLET,
IIVTT LT LAMIBROSEY BRIV MEAEL
FH Ao

88

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTN[ -] BERAVGT950T 7MPa Higj
mm
E CTNO2-[1 CTNO4-[1 CTNO5-[1 CTNO6-[] CTN10- CTN16-
A 103.5 111 121 137.5 145 171.5
B 40 45 51 60 70 80
C 49 54 61 69 81 92
D 29 31.5 35.5 39 46 52
E 20 22.5 25.5 30 35 40
F 314 34 40 47 55 63
2G 36 40 48 55 65 75
oH 15 18 22 25 30 35.5
J 55.5 61 69 78.5 82 100.5
K 48 50 52 59 63 71
L 25 25 28 28 30 37
M 14.5 15 16 18.5 20 23.5
N 16 21 25 32 32 40
P 5.8 7 9 10 10 12
P1 4 5 6 7 7 8
oP2 13.8 16.6 20.5 22.9 27.9 32.8
R1 11 11 13 12 14.5 18
GRIYR—MIE 15 16
R2 5 5 0 0
HAT Y b R—MMIB 0 0
R3 23.5 26 30 33.5 39.5 45
S (Fv bk _mEE) 19 22 24 30 36 41
T GSAN) 5 6 8 8 10 10
U M10X1 M12X1.5 M16X1.5 M18X 1.5 M22X1.5 M28X 1.5
vV 18 17 18.5 17 18 22
oW 4.5 55 55 6.8 6.8 9
oX 7.5 9.5 9.5 11 11 14
aY 63 68 73 80 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8
oY3 14 14 14 14 19 19
z C2 c3 c3 (280) Cc4 c5
Z1 15° 15° 15° 15° 12° 12°
oy (7wvEDL BEHs90) P5 P5 P5 P5 P7 pP7
AA 3% 475 475 477" 65" 6"
AB 5 6 8 9 11 14
AC 9.5 12.3 14.3 15.3 16.5 18.5
BA 9.5 13 15 21 21 27
BB 17 20 25 28 34 40
JO-—3YrA—=JVINIVT (A=BA ) * VCFO1S VCFO1S VCFO1S VCFO1S VCF02 VCF02
IT7REINVT * VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02 VCEO02

¥:7O—a>rO—)b/NIV T T7RE/NVTORRISH A XKV ERVE T,

FFaVFER—IEBBLTIIEEL,

70— rO—)b/\JL T =294R—Y

ITT7IRE/NVT>96R—

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

NN AN

CTN

89



CTN[ -] BRI 0T 7MPa Higj
=1
)
2
% B4 7300 T
Z
&
P
VA
CTN E
%N Max. oF
! | o]
B 4-C
oA "3
2
Rz6.3
X-X
mm
AR CTNO02-J CTNO04-[1] CTNO5-[] CTNO6-[] CTN10-1 CTN16-]
oA 36 40 48 55 65 75
B 31.4 34 40 47 55 63
C M4 M5 M5 M6 M6 M8
D 5 5 0 0 0 0
E 23.5 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 3 5 5

90

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CTN[ -] BEWRAT950T 7MPa Eigj
9577 — LB RN T E
(F—IXRY—T (EMRE)
95T T —LIERBLE A, FREDTETEMELTLIETL,
P L~ N
/ \
7 TN
T =
\k J/ fx
N\ /
AN S P
gB+8,15
CQo‘
/9
ol & N
+l
a
oA H8
X-X
K MBROEVEFERBLEWVSEIEMEBERDE N (oF) ODNMITIEAETY,
(MBROENG SV T T7— LB FADMBH L AEER. BRZICITEAETT,)
mm
AAT0Z50F CTNO2 CTNO4 CTNO5 CTNO6 CTN10 CTN16
@A 17 +8,027 20 +8.033 25 +g.033 28 +8.033 34 +8,039 40 +8.039
oB 13.9 16.7 20.6 23 28 32.9
C 12 16 19 25 25 32
D 9.5 13 15 21 21 27
E 4.3 5.3 6.3 6.3 7.5 8.5
oF (RIERHE > 7VR) 3 4 4 4 6 6

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

NN AN

CTN

91



cTOO-00 RAVGYST 7MPa
A
g
3 95T 7 — LOBRATF-ESL
AAVGISANE N —REERF DN LBE TR T 2EE L EX MOy RIGBKRE NV ZNASEMIBT 28T NHHYET,
o2 T T = LOBMT - LG EX SOy RICEE ML DI SE WL DI FEEDEB CITHE2>TREL,
0wy MEHESRES ML TRTITTZED, BTNV DRTDEIBEERPICI SV T T —LDNB2RAEGVET,
crg
# O CTMO03 CTM04 CTMO5 CTMO06 CTM10 CTM16
By oy hEERES NIV N-m 22 35 60 100 155 260
Al 50 CTNO2 CTNO4 CTNO5 CTNO6 CTN10 CTN16
Bw o7 MEERES NIV N-m 7.5 14 40 50 74 116
T CTUO1 CTu02 CTUO4 CTUO6 CTuU10 CTU16 CTU25
= 7 CTTO1 CTTO02 CTT04 CTTO6 CTT10 CTT16 CTT25
By oy hEERES LY Nem 12 26 51 60 86 120 180

95077 — LOBTI

@ISVTT—LENARAGETCEEL. ISV TEGEI ST
7= LEFEDREICHE . R/ FTHY MBI T

© VSV TERED DT HEEICEEENTVEHEIE TROLSIC
ISV TT— LERMEDBEICHEMIT EH EX MOy Rk
DRANCLYFEMF EX Ay FHBEELEVEDITR
FrL RN FTHY AT TIZED,

95T 7 —LOEBAL

@ EXR>AY FEHDORANICLYFEMNFTEA N AY FE
REFLRANF T Y b EROTEL,

@FvbENLIB. FTT—SGETISVTT7—L%EFIHRVNT
{fEEL,
FrPT=SIFEHDNTESEHEGERBL EXA Oy REHDIR
HEILFBDMOSENEIICLTLEEV £le BEEAHE
A2y RITIhSEWESICLTREL,

92 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




93



.
\Lt/f,

S—O0-7\U—D\

VCF

94

VCF[I-[] JO—axvra—Jb N7 FTav

it 3

GRITAX A %

01S :G1/8
WRE  A—5AY J;C;L
01 :G1/8 2R Y 1R

VCF -
02 :G1/4
0 :4x—&7Yk J;:L
ARG T S LN— KEE T TSwy 03 - G3/8 2007 N 1R
o A=BAY A—2TTh
- VCFO01S VCFO1 VCF02 VCF03 | VCF01S-O VCF01-O VCF02-O @ VCF03-O
GxIHYAX G1/8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
IZvFVIE  MPa 0.04 0.04 0.04 0.04 0.1 0.1 0.1 0.1
AUTAREE  mm? 4.9 4.9 9.6 19.6 3.1 3.1 6.2 12.6
HESEREA ML Nem 10 10 30 35 10 10 30 35
g5 = kg 0.011 0.013 0.024 0.038 0.011 0.013 0.024 0.038

JHEEE0.5~7 MPa {REEME77:10.5 MPa fERAERE:0~70 °C BRI — R R R (1ISO-VG32488)

ARt AR
" AATEIE mm
" w « VCFOIS VCFOT  VCF02  VCFO3
Fv bR = VCF015-0 VCF01-O VCF02-O VCF03-0
VL V)
(Min~Max) I Y G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
YH oVA 16 16 21 24
" \ VB 13 13 13 14
([ = < @ VH 3 3 5 6
— s V) 8 8 10 14
VK 12 12 17 19
P, VL 8~11 7~11 | 7.5~115  85~125
. B _ _ _ _
avs+wv bk 7 4 [E)#g 53[E% | 53[@EE | 5.3 [
Bl
YIEA N~
i < POM VM | M6X0.75 | M6X0.75 | M8X0.75 |M10X0.75

B - BN LICTIEA AR L Y F -V Ty b FRBRLTIIEEL,
70— =LV TIEART EEERITRER— b (G VER) ICETIFRIRET S,
MEFABILHEDODSEWVRETITE > TR EVIMERETHAET 2L —IVEIBT 2HZTNHHYET,
ERIEA—%2A> (VCFO) OBfSIREEERLE T,
HEFRHIREBRBXVIFLARETT. /5 TR 2BEREETTREAATH S RRICES TEMEREZFHEL TV #AEE
Doy b TR TIZEL,

BRIZVT - T—UHKR—F

2O VCFO1S VCFO1 VCF02 VCFO03
RAT 95> (18E) CTM03-04-05-06 CTP04-05-06| CTM10 CTU01-02-04-06 CTM16 CTU10-16 CTU25
RAVT U5 T (g * CTN02-04-05-06 CTT01-02:04-06 CTN10-16 CTT10-16 CTT25
RAANIVG ST () * CTS04 CTS06 CTS10:16 -
U957 (18E) CLM03-04 CLP04-05-06 CLM05-06:10 CLU02:04-06 | CLM16 CLU10-16 CLU25
U205 0 7 (BE) * CLNO4 CLNO05-06 CLT02:04-06 CLN10-16 CLT10-16 CLT25
=9I IS CNBO1 CNB02-04 = =
Tyvra- T - CNAO02:04-06 CNAT10-16 CNA25
D= R—k * CSU CSP-D(CSN-CSY) - - -

MBBNAA VTSV T RANWI SV T BB 0050 T T—=0HR—MEA=Z2 AV EERLTIIEEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




VCF[ -] ZOo—arra—jb NIv7 73y
{37 T
mm
C .
85 w = VCFOIS VCFO1  VCF02  VCF03
= VCF015-0 VCFO1-O VCF02-O VCF03-O
B+0.2
DN, 00.02 A 9 9 13 13
FEC . .
BETLROD Az (%) B 1 13 18 19
SHEBREN - z
e 1z C 15.5 17.5 225 235
,(% \\ oD 5 +g.012 5 +g.012 6 +g.012 8 +g.015
s3] 8 e | 7 Y S of 9.9 9.9 13.3 16.8
o
S /
s T . oF 17.5 17.5 215 24.5
- 06 15~2 | 25~3 | 35~5 | 5~6
T
L = H 9~10 | 9.5~11.5 145~15.5 15~16
oG (Min.~Max.)
e o) 25~5 | 25~5 | 35~6 | 5~8
BERE (1 RAD / H Y G1/8 G1/8 G1/4 G3/8

MM TUIITICAREGDH ot BE BT D TCEGVSBE P REABL CERVIZELHIET,
(FFICeDIUNI YRR VM T OEEEICEFREL T EL,)

JO—axbka— v\ T T T7HEEINVT ORI BN L

JO—arbO—)b\IWTERIETT7HRE/NNIVT QBT T BRA L ETE SIS

BlIEOHEZEOMPaCLTHSITE2TLEEL,

TJAO—a>bO—)b/NIWTERIETT7RE/NNIVT BRI B I5E RS b

W THRASIFTSIEE L,

TIEM /N — (118 : POM) DEUT 1 F 1E AN —AEZ @ <ANTIREL,
ANTKWNGEIFEIE N R G ETEIMMEANTIILEL,

THEPRA/N—DBA LS BB RSN\ GEE FIHRDERO L DEYRELRIC
FloMFTHLTLIZEL,

YIEmA N —

7O—ar ra—)b\w7
model VCF

) ZITEAS Iy MCERRT Y

B 14 Al

pA=RA ) L5 1510)

N\ AN~

70y 7ICEfTIF@

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

-~
\LT’/f,

<——DO—-\'U—0O\

VCF

95



NASHIEL =]

VCE

96

VCE[] I7REINIVT F7av
e ¥
CHIHAT B VCEO1 VCEO2  VCEO3
GRIHYAR G1/8 G1/4 G3/8
01 :G1/8
RS LY Nem 10 30 35
VCE | 02 G = kg 0.017 0.029 0.044
S S EE MPa 0~50
03 :G3/8 FERAFRRE °C 0~70
SRR — R RS (1ISO-VG32483)
AR~ ER
A 4A IS mm
VB VE o VCEO1 VCEO02 VCEO3
Fv FZER
10 A 9 13 13
VF T
"?“ B 10 14 14
‘ \ oF 9.9 13.3 16.8
i /] N
N e < @ oF 17.5 21.5 24.5
! = )
_\“\j“ %%é, Y G1/8 G1/4 G3/8
oVA 16 21 24
M6X1
OwvaFwv k VB 13 13 14
SHER— b YA N —
Y Kifg : POM VE 2 Uy 12
VF 10.5 10.5 1.5
Ef7ehn T BT - BN LISIEA AR LY F -V oy b LY FEERLTR
05 éb\o
inB TFRENVTEARY Y FREBISRER - (GRIE) I
A |2 RAHF AT
%
] %g) - 8 %
lr/
WRISVTS - T—0HKR—F
GO VCEO1 VCEO02 VCEO3
RAVGTY ST (EE) CTM03-04-05-06:10 CTP04-05-06 CTU01-02:04-06| CTM16 CTU10-16 CTU25
RAVTY ST (8 CTN02-04-05-06 CTT01-02-04-06 CTN10-16 CTT10-16 CTT25
RANIY ST (1) CTS04-06 CTS10-16 -
U457 (15E) CLM03-04-05-06-10 CLP04-05-06 CLU02:04-06 | CLM16 CLU10-16 CLU25
U o457 (BE) CLN04-05-06 CLT02:04-06 CLN10-16 CLT10-16 CLT25
DA, CNBO01-02:04 - -
Tva-TIUE CNA02-04-06 CNA10-16 CNA25
TD— o R— CSU CST CSP-D(CSN-CSY-CSK) = =

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




97



98



Link clamp

model CLM  —102R—<

model CLN  —=142R—<

T % 7MPa  #Egh 7MPa  Bigh

= E ) A LFEMEN ) A EEMEN

; ik YETIV ik YETIV
3RSV EVHETIV CLM-T  —116~R—Y —
BT IHETIV CLM-C  —124~R—Y —

AN

)

T

| TSV T HETIV CLM-B  —132R—Y CLN-B —>154R—Y

v

3

>
aAVINIhETIV o oy o3
o) CLM-N  —136R— CLN-N  —158~R—Y
EmidE TR P3 —

F  7o-avke-ny VCF —164R—Y

7

>

3

b IT7HRENIVT VCE —»166~R—

IEMIEPHEEEETL,

99



EEf Link clamp

BaAVYNIMERT«

WRET VI KIBZE I /NI MEZERIR

AN ETIV EEETIV
(L H75L) (LH75L)

== @@ @_@

A A
) 0
al
<t
Y
A
A ﬂ u Y
To)
o
3 255 - -
< g 053 .
model CLMOG-FN model CLUOG-F
s 6.7 kN 6.7 kN

100



U~/775~/7> modelCLM

BaAVYNIMFERT«

BN R BRI %Y YT IV AV NI MR TEET

3KRAV T EFIV I7te Y% EFIV
G5 TIIST A — NS TR 55T TS TR

[z @

JAVIVZ %) JAVIVZ %)
95T KN — TS TR '—I
F—NTS5V T , (il
T N~
] | \ )\
) 253 | _
0 < >
g
j B
Y B |
A o}
(e0]
(@)}
- 055 N ©
Te]
Y Y
model CLMOG-FT model CLUOG-FA

6.7 kN 6.2 kN

101



Sensing

Y

NININNNG

CLM

102

CLM[ -]

V299507

7MPa {fE&)

B N
B 104
FEYE « SHZEFEIRRI 106
P 108
BES 109
BEFUER] « BEFJTE 110

3RAY bEVTETIVCAM-T

SNV DREBE SRS 112
B HAEE DB 114
CLM-T AAFIESESER oo 116
BT TRAII R oo oo 118

95T YETIVCLM-C

SV DREBE SRS 120
B HAEE DB 122
CLM-C DAFESTSERT oo 124
ERASTTRAII B oo oo 126

TS T YETIL CLM-B

JNIU A S DRERE R oo 129
DS DRRE 130
CLM-B DRFESTSER oo 132
B TR IR oo 134

> I/XY FETFTIV CLM-N

CLM-N %HZT_'-\;E ...................................................... 136

HY'fT_TTQj]DI ............................................................... 138
S P T —=LJITR - eoeevrrrreerreeeeee e 139
S LT — IR RN 140
ﬁﬁﬁto)ii%f .................................................................. 163
7A=Y bA=JV/INUTVCE e 164
IT}E%/\}I/?VCE ...................................................... 166

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cLM[ I-[1[] V99507 7MPa €&}

Sensing Lil‘lk C|amp

V299357 &8 7MPa

o0 G LIV

3KRAVEEVHETIV ISVTEIHETIV
model CLMO6-FT model CLM06-FC

TIOISVTRIHETIV VNI ETIV
model CLMO6-FB model CLMO6-FN

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

103

Sensing
o)

\

MANAAN N

CLM



cLM[ I-[1[] V99507 7MPa {fE&)

Sensing Link CIamp modelCLM

Sensing
o)

%

§ BAVINIEERY I VT ISYTH
D—o00—TA4VIZIREEYTAVISAREREICHE

CLM

3RAV MV ETIV 9T VHETIV

111

RISV TIEBMIARYY —IVITELBALETES, (K1)

TSV TNNEHRER N Ay FEEFL RGOSV T IV RHRETE,
72EDREGEIEGLICKI. ZIOERIEARNS,

EILbAY 2 HIZKYD Y TIVTAV NI M ED THBHTE S,

NEBEI L > S DF ) HRRICK BT VISV TRMARDEE T ES, (K2)

1 &2
IRISVT

95U TT—Is

FJamERLPTV
@) 7 TN

_dT Y o S .

/ o
Sl amTvesyT

J=” ey
1 [ rres7
RIS VTIREBMIAR

104 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cLM[ I-[1[] V299507

7MPa {fE&)

3RAVEEVYETIV
OSUT TSI T F—INGSYT (ZRY TV T) A

Sensing
W)

ANAN

NN

CLM

NIVt Y

737 ®AE
F=IN\I VT

AW R AR
TYOS YT
9507 HETIV TS0 T Y ETIV
GST F—=INZ VT (ZRIZVT) & Vi L

Ol z
&)
ey
Y5V TIRE Ny

F—INOZV TR

TZ VT

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

105



Sensing
o)

NARININNNN

CLM

106

cLmMI-C[] V99507 7MPa 8
3RAV N EFETIVT 9507 23 ETIVC
GV T TSV T X —=INUS VT (TR T) B ISUT  F—=INGSVT (ZRIT VTR
model CLM D-DT PAT. model CLMD-DC PAT.
3RAV MUY ETIVIE IS T Y ETIVIE
Y IT2EIETC. T Y IR T T

T TSV T A =N
SVT(ERISVT) ER
HIBTENTEET,
FHM—-112~115R—Y
2

T AF=NISVT(ZRY
ST EBAMTBHIED
TEEY,

Fi—=120~123R—Y

=
o957 9507
VAVIVE %7 NI
9507
Ry
ST L
Iy A o zj’ffl\/?j

r?,q’; b

A A 4

oY IT7IFV-R+
HZEEERER
JO—arka—jbNv7

model VCF (#7¥3Y)

A

<

o [+

I7t&>H¥1=v b+

(v HOBRICE > CEBEIEDY £T)

5

7“/'75‘/7"
LYI7

v
[

9

al

0.1~ 0.2MP3

e ) |
«Yry - N
(e B 108 R—Y
(i} s 5109 R—Y
NV v =112 R—3

_'j_
N E R 116R=Y

AT

5

R

MZEEERE

JO0—arka—jbN 7
model VCF (#7<3>)

il

@‘7 =

o T

: I

I7t>H%1=v b
(LY ORRITE > TEBRIZEDY £F)

4
Pl R e

2527
oy |

NIV & T T 2120 R=3
N R T & =124 X—Y
BRAANRMIK 2126 R—Y

i ‘ S5um
i 7
! i
0.1~ O.ZMPa‘
[€i:=>:9

B 108 K—Y
B 109 K-

’

\

N\

\!

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cLM[ I-[1[] V99507 7MPa {fE&)

TS0 T Y ETIVB aAVINIFETIVN
modeICLMD-DB PAT. modeICLMD-DN AVRTRETIVIE

LUFEDEE Ao

Sensing

V)
P4
Y
7
=
A
7
[ ) LM
A l‘l Il j
L Ill
TSV T
twoHyT7
YT IFV—-A+
HZEEERER JHEERE
7D—]DFD—WNW7
model VCF (#7¥3>) SOy AL LT
A7 model VCF (#7<3>)
><
I_?;I P H

>

e

(oY ¥ ORRIC S5 TERENED ) £7)
i iSum
|
TS0 T mwmﬂ
vy | T R
f+ B 108 R—Y ft B — 108 K=
i) & 109 R—Y i) & 109 R—Y
NIV & v 129 R=Y N & =136 R—Y
Nt R R 132R—Y AT ® 138 R—

BANMIRE —134xX=Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 107




Sensing
)

AN

CLM

108

CLM[-[1[] Y0957 7MPa &%)
e 3
e U5 T T — LB AE
03* BRAVE EVYET
L5 % T 3RAV N £V HEFIL
04 : R GSUT TIISYT - A—INGSY T (TRYS YT R
05 . C:oo>7 voHEFIV
CLM ~> F :85ih5mE H5UT A —INGFUT (SRS T)
B: 7> 7 v ETIV
10 R : A5 5
16 N:a>v\7 FEFIV
% :CLMO3(&3>/%% FE L (CLMO3-00N) DH T T,
EERSTHIC OV T BEEEREEN,
ZIN CLMO3 CLMO04 CLMO5 CLMO6 CLM10 CLM16
) Z B GRIESA7MPa) kN 3.2 3.7 5.0 6.7 11.1 16.6
) ZRNER mm 24 26 30 35 45 55
Ow R mm 10 12 14 16 20 22
v REE OS> cm? 4.5 5.3 7.1 9.6 15.9 23.8
222 hO—7 mm 18.5 20.5 23.5 26 29.5 35
ST MO—7 * mm 16 17.5 20.5 23 26.5 32
2 hO—o 5@ mm 2.5 3 3 3 3 3
BARE L/min 0.8 1.1 1.7 26 5.1 9.1
X ey wi cm? 8.4 10.9 16.6 25.0 46.9 83.2
VAR E -
TIISUT cm? 6.9 8.6 13.0 19.8 37.7 69.9
L CLMO-00T-C kg = 0.7 1.1 1.4 23 3.2
- CLMO-CB+N kg 0.5 0.6 0.9 1.2 2.0 3.0
B4R L b HESESAT L GREEIR9312.9) N-m 35 7 7 12 12 29

SHEAEE:1.5~7 MPa (> EF /L model CLM-T, CLM-C, CLM-B).0.5~7 MPa (2>/%% k&7l model CLM-N)
B AR . —ARELM R FEN M (1ISO-VG3248 )

{REEMES]:10.5 MPa

fEREIERE:0~70 °C

BERRTEAND D BRETHFERTEET,
KOSV TRAVNETCDOA MO =7 %ERLET,

IZVT7ANO—Y

ISV TNEI SV TRA VI TR TLEE L,
EX bRy FIELTHABUAD DB HSENK DI LTIEEL, (

L AbO—U&#%

N

P
=y
[

ISVTRAV B

FFARMEEE3Y)

F=N\o>T
(&ZX+Aa—7%)

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cLM[ I-[1[] V99507 7MPa {fE&)

HRT Y FERELGRIBEHNTEFT,

HART Y MEEE

ARV NEETERT DB 4 7aynryo—ark
a—JL/NJL 7 model VCFL £zl T73kE/\N)L T model
VCERGR Y R—MIEFITTEET,

,_r—!

~)

GRITZY
o
—
= ouxvy
L — < HmE
(2 E=1E8)

70— +,A—Jb/\JU T model VCF

—164X—I B0

JO—3av k-
NIV

THER— b

NIV

JOo—Jarbha—)b

GRIVEE

CXVBRBETERTZEE. GXY T EBMAL TS
W (OUVTIREAE T BNTE T — /L ERTLREL,)
GRVBBECVRABEICDOVTIE2220R—IUESBLT
FEEw.7O—axbO—Jb b7 I7HkRE/NLTIEE
BEARITERITTLIEE LN,

l—r—!

~)

FrxIARTZ

D
&
=1

iy

T7#HREINIVT model VCE

=166 R— I B

IT7HRENIVT

Mﬁ

HER— b

Z7O—a>ba—)b/\Jb7 model VCF ZGRYR—TERBE. T7kE/VUL T model VCE EEIBEHITERIFTL

FEEW, (VCERA I IR =166 R— IS )

I7kREINVT

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing
o)

\

MANAAN N

CLM

109



Sensing
Y

NARININNNN

CLM

110

CLM[ -]

V995207

7MPa {5&h

)

B8
L B
6

ISVTHEF
(kN)

@

=) SEHFIKN)

JMES P
<:| (MPa)

SHES] (MPa)

model CLMO3
35 :
LH =225
3.0
25
z
= 20
R
1: 15 /
I/I'\ ’ /
0
/////
05 —
0.0 ==
0 1 2 3 4 5 6 7
SHES (MPa)
model CLMO5
50
LH =30
40 LH =35
=
= 30
R
20
N
" // P
| ]
0.0 =
0 1 2 3 4 5 6 7
JHES (MPa)
model CLM10
125
LH =40 /‘
10.0
= v
X 75
R
QR g //
n o
_ —
N // //
e
0.0
0 1 2 3 4 5 6 7

BE IR

T2 T G ST T —LRE (LH) EBE P ICKREVET,

ISV THEER

TSV TR =1RE0 X SHEAP/ (V0T T — LRELH-RE2)

CLMO6TY 5> 7 7 — LEE (LH) 50 mmBE 17 MPad B &

7> 7 FIF=18.18%X7/(50-21.0) =4.4 kN

D2 IBBONMEELET O T EARTBETCIIERLEVNTIEL,

model CLM04
4.0 LH =30
LH=275 15 Lt =25
ERTRE ’ ERFRE
3.0
= LH=36.5
LH=335 £ 25
LH =40
LH =40 :'5 20
fr\\ 15 ] LH =50
LH =50 o // LH =60
LH =60 1.0 LH g0
h =700 05 = %
==
0.0
0 1 2 3 4 5 6 7
JHEZ (MPa)
model CLM06
7.0 LH =40
ERRE 60 LH =35 ERAE
LH =42 50 )
Z LH =50
LH =50 R0
R 10 L LH =60
LH =60 AT
N | LH=70
LH =80 20 — | n-80
B L— LH =100
LH =100 | —1 — | —
LH =120 1.0 //ﬁ// LH =120
0.0
0 1 2 3 4 5 6 7
SHES (MPa)
model CLM16
U 225 LH =50
20.0
ERRE
LH =50 175
=150 LH =60
LH =565 =
R125 LH =67.5
D00 ]
N LH =80
LH =80 N 75 /
NRE LH =100
[ 2190 50 1 —] — i
LH =140 L — 1 — T 1[H=160
LH =160 25—~ ———————— lii-1&0
/%/
00 L ==
0 1 2 3 4 5 6 7

JHEZ] (MPa)

EE- - R -FERHREI—Y—ERE 52—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EREV 42—

N 072-777-4642




cLMm[ - ][] V995207 7MPa 1E8)
B h &
model CLMO3 95> 77 F=5.90XP/(LH-14.5) model CLM04 95> FH  F=7.65XP/(LH-16.0)
HER | YU A 777n KW BT —LEE SHER | SU SN 7227 1 Bi57—LE*
MPa kN — MPa kN
7 0.5 34 7 3.7 262216120806 36.5
6.5 2.9 15/11/08 06|04 31 6.5 3.5 2412111511108 06 34
6 2.7 1411008 05|04 29 6 3.2 22,1913 1.0 07|05 31
5.5 25 1310907 05|04 27 5.5 2.9 21,1812 100705 29
5 2.3 1.2/08]06|05]|03 25 5 2.7 1911611 /09 06|05 27
4.5 2.0 1.0 /070604 03 23 4.5 24 38/25/17/14/10/08|05/|04 25
4 1.8 30[18[12 0907 05/ 04]03 22 4 2.1 342215130907/ 05] 04 24
35 16 26]16/[11 08 06 05]03]02 21 35 1.9 3019131108 06/04]03 1
3 1.4 22114109 07/05/04 0302 T 3 1.6 25116 11,1007 05 04|03 T
2.5 1.1 18|1.1/08|06|0403/02]0.2 T 2.5 1.3 2111409 08|06 04 03|02 T
2 0.9 15/09/0605/03 03]02]0.1 T 2 1.1 17111107 /06|04 030202 T
1.5 0.7 1.110705/03/0202/|0.1]0.1 T 1.5 0.8 13/08 /060503030201 T
1 0.5 0705103 02/02 0.1 0.1]0.1 T 1 0.5 080504 0302 02 01]0.1 T
0.5 0.2 040202010101 0.0]/0.0 21 0.5 0.3 04/03/02/02|01/0.110.1]0.1 24
&aMES  MPa 44158 70/70 7070 70|70 =&eMES  MPa 4558 70,70 70|70 70|70
[ ERRe T g ERRe
model CLMO5 95> 7H F=11.77XP/(LH-18.5) model CLM06 75> 74 F=18.18XP/(LH-21.0)
9507 h kN = 95271 kN Y=
HED e EER T
mm mm
7 . 0.8 42 7 6.7 4413312612216 13 48
6.5 4.6 33/24,18|12/09]|08 39 6.5 6.3 41130242015 1.2 44
6 4.2 3022 1711110907 36 6 5.8 3812822 18 14/|1.1 41
55 39 28121]16/1.1]08]06 33 55 53 53(34 /2620171310 38
5 35 25119 14100706 31 5 4.8 6548 31,23 19151209 35
45 32 46321231713 /090605 29 45 43 5843128 2117 141008 33
4 2.8 4112920151108 06|05 27 4 3.8 5213825191512 09|07 31
3.5 2.5 362518 13|10/|0.7 05|04 T 3.5 3.4 45133122 /16|13|11/08]|06 T
3 2.1 311211151109 06 04|03 T 3 2.9 3912919 1411109 07|06 T
2.5 1.8 2618|1309 /07|05 04|03 T 2.5 2.4 32124 16,1209 08 06|05 T
2 1.4 2014110070604 0302 T 2 1.9 26/19/13/09/07 06 05|04 )
15 1.1 151108060403/ 02]02 1 15 1.4 1914 /09/0706/]05|03]03 1
1 0.7 1.0/07]05/04]03]02 01001 1 1 1.0 13110]06/05]04 030202 1
0.5 04 05]04]03 0201010101 27 0.5 0.5 06]05/0302/02]02[01]01 31
REsHES  MPa 4915970707070 70/|70 sEsHES MPa 50/59/70 707070 70|70
T ERRe T 3 Emre
model CLM10 95277 F=35.07XP/(LH-24.5) model CLM16 95T F=64.15XP/(LH-30.0)
SHEER | U S 92277 kN %ﬁ;\z’;ffﬁ e 7527 kN %%Tn_ﬁfé_
MPa kN — i it mm
7 1.1 96| 77| 44| 33| 26| 21| 1.8 50 7 16.6 15.012.0/9.0 64|50 /4.1/35/3.0 59
6.5 103 89| 7.1| 41| 30| 24| 20| 1.7 46 6.5 15.4 139/11.1/83 | 6.0|46/3.8(32|28 55
6 95 83| 66| 38| 28] 22/ 18] 16 43 6 143 12,8103/ 7.7 |55 43 3.5[3.0 26 52
55 8.7 76| 60| 35|26 20| 1.7| 14 41 5.5 13.1 176118/ 94|7.1/50/39/32/27|24 49
5 8.0 113 69| 55| 32| 23| 18| 15| 13 38 5 11.9 16.010.7| 86|64 46 |3.6 29|25 2.1 46
45 7.2 102 6.2 49| 28| 21| 1.7| 14| 1.2 36 45 10.7 1441967758 41(32/26/22/19 44
4 6.4 91, 55 44|25 19 15/ 12 10 T 4 9.5 128/ 8.6 68|51/3.7/29 /232017 T
3.5 5.6 79| 48| 38| 22| 16| 13| 1.1] 09 T 3.5 8.3 11.2(75|160(45|32(25(20|1.7 (15 )
3 4.8 68 4133/ 19 14 11|09 08 T 3 7.1 96 64|51/38/27/21(17/15/13 )
25 40 57 34|27 16| 12| 09| 08| 06 1 25 59 80/53]43(32[23[18]15[1.2] 1.1 1
2 3.2 45] 28] 22 13/ 09 07| 06/ 05 1 2 48 64 43/34/26/18]/14/12/10/09 1
15 24 34| 21] 16/ 09] 07] 06| 05| 04 0 15 36 483226191411 /09/07 06 1
1 1.6 23, 14,11, 06, 05 04| 03 03 T 1 2.4 32/21/17/13/09/07/06/05/04 T
0.5 0.8 11107 05/ 03| 02| 02 02/ 0.1 36 0.5 1.2 16/11/09/06/05/04 030202 44
BamES  MPa 54,70 70| 70 70 70| 70 70 &eHES MPa 58 70/7070/70/70/70/7.0/7.0
T AR [ i EmLRe

O LY ETIV (model CLM-T, CLM-C, CLM-B) DHEFII&E1.5~7MPaTd,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42®D47>A— ki www.pascaleng.co.jp

Sensing
)

\

ANAGNINAN

CLM

111



Sensing
)

AN

I
TN A%wW

0 <
-~
g.
-

112

CLM[I-LIT

V299507 3RAVMEVHETIV 7MPa 8
N> OEEEEE
TSV TEA
ISV TeHIT
@ D) ?jﬁww |"rl1'1'-‘1"‘1'-‘\"‘1"_(q EXb>avE

957
toHNILT B

|

=Ml

=

TS T HINVT

Open (> OFF)

TSV T
YT

K .

A

Close (£>/1ON)

Iy
¢
G
H
N

EXNBY R FELT YOSV T IV RICET HE 7050 TNV TIEEA Ay Rk
TN VY IV ELE T 75> T /L TIEREICKIR EiFonte > Y T7 L.

TSV TR TEL T,
9575
i 55T IT 95T FHL
NG u
o507 ]
@ LY i
" T
L= 4
ﬂ e
TSV T
(. == exbvavk o ey
w2 HINVT [ q
, ‘b ‘ ‘ ‘ W sy
‘ ‘ R yid
V I\ Fos5y T Close (£2/4ON) Open (2> OFF)

EXNYOYRDERLISYTRAVMOET BE 0T /INVTIE0 S0 T FALICED R
TSN IV EEMLET. 7S T NIV TIEREAICKVIR EIFSnE > T 7 AR

LISV TR TELT,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[I-LIT V299507 3RAVMEVHETIV 7MPa E#)

IAVIE A HOY: T Xt

F—NISVT (RIS BH

ISV TeYIT ISV T AL

= IL'..‘----'
_\HS T 9507 .i\iﬂimimm_ld
T @ | 2S5y RO
d | b — )
7:L ~
ExrvOv R TS T
957 - { NIV
o HINILT b [
L ,*" "7’77577’
YT T
¥V N\ rursyes M v .3
72952 TRV Open (% OFF) Open (&% 0FF)
IS TC ALV T RA VN EEBRTDE VT T YNV TIET ) =Y NZ I KR
FFen eI 7 ERRLES. 7oy SN TE e o I ERBRL ANV T (ZE R
ISV PERAITEL T,
F—NOSVT(ZRIZT)EH
Q| ¢ Q| ¢
I §
\\ N\\
O 1 O 1
1
7 — '7t/74//7 4 UN 95T T — LD LY. TIvANRIVEDEEI+ ER
ISV THTERWVEE, TSV TR TCERVNEE I~‘/EI“/F®EEZTE‘ N

THTE =
REABERAR. ’77/707 N
SR ER D EFEIC o7
75\?‘3751(/‘%@0

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

113

Sensing
Y

NANNINNAN

N3Ny
TN ASw

N <
(2
Eu
-



Sensing
)

NININNNG

R liNaNy
TNASW

[a s
= 2
=
-

114

cLmMmiO-0T V299507 3RAVEEVHETIV 7MPa &8}
GSVTTYISVT A —NISVTDEVHES

9507
[N

TS VTR

9SVT TU9507

I s
@ OFF  ON
@i@ D) EXrravk T
1 :
5 - QRIT 5> T)
p B g
s ,’: IRLT (705> 7)
Open Close \7>9Z>7 %NV T

SHEADMEENTWEVIRETIE EXNDEET 7LV DIEREIC
BELGEWEEDDYE T BEFMEL TZEL,

ISV TEVHES

OFF

TSV TRHES

-7~ =~
on |’ ST

2

ZbhO—2&h

95T TU957

ROV o
OFF  OFF
==l T

9507 — <
LY j::f RIT (0527
p g
: RS2
__‘t’"/"fOFF
L 4 2R, )
Open Open \7Z>95> 72 H1NVT
9o T {ES | OFF
— - Zha—%h
795 T HES | OFF

TNV T DAEENCISREDN T SMPald ERET T OFFEBZ A O—V %R TLESHRIE A—27 T D T70—02 a—)L/ LT TEEH
HZITEVD1.5MPall EOBEDNFEE T DLOICHBLTIILEL,

75775
95T TUHTIT
et Y
@@ o
ON OFF
[ 2=F1N
7Yy

IIVT AL

957
LI

4=
QRIT (OS> T)

d QRIT T 5>7)

Close

v
Open

TS T Y INVT

ON

\
N}
N[
\\/
N
ay
\/
*
il

N

ny

\\/

*

i | O
J0 | Jfo

OFF

F—=INNOS VT (RIS T) %50

9SVT TI9707

Y ey
OFF  OFF
> 2=F1N
7Y

9T HL

’H R

\[

9507
LN

QRIT (OS5 T)

LRIT (F9Z07)

TSI T INVT

95V TE VY ES|OFF| 4—_x95v7
TV v T HES| oFF | (RRVSVT)

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




o DRRITK
DTV THEER

NANNINNAN

N3Ny
TVAStw

N <
(2
Eu
-

W FERBPRIEDOENDRETVET
IlTFRLTLILE,

CLM[-LT D997 3RAVMEVYETIV 7MPa #E&)
I7 v EERAVk I7E 91y b ERFERENE
L SMCH ISA3-F/G/ 1 — X
729577 HRIT £
YIRS N CKD#J GPS2-05. GPS3-E/ 1) —X
OFF
s ys HBEHAT 7EN 0.1~0.2 MPa
mm | mm
EERERNE | o4 mm (SA3-FOEE02.5 mm)
ON
9507 OFF | OFF| HRREER 5mBF
RS
o PR, Abo-oRie S UMD T L2 5B ISR T 7 A A L TR L
]
_ | MY EU G EDRMHBEBA N ETEOEFC
ISV TRA Vb . p
(75278421 ] T7EUH Iy ME T — MU BRA & LT %
CUHDOREFEICOVTUEEY T A—HDERGFEEE T, TP RSB TRE
BRBRLTEEL,

LERMANADERGETERT HE LY TRADVERICTER
EWSEEDHYE T, 5 i7'7_73/l/ﬂ—t7\t/’§ N
BEEEIEY

EXrrayRAbO—2. v YEE. Y T EHDOBER

ERIEER SOy R =28/ U Y OEBE LU
2RITENOERERLET . BHEHOENIFI ST
BCIRIT7EIZ02MPalcRELILBBDESEECTT,)

%ﬁ’*”/i’)lxt‘/ﬁmﬁ;ﬁﬂt\/ﬁ/Y}b?‘cztl:/\\171)—7
SR 5T
T WS - B EE O O R A DT N e B E E S E

DELGEI . IT7 VT ORELBRBICITHAET,
(ERP): > TR EESEF0.03~0.195 MPa)

IT7EMEOENRFCEN. LT 18 TERDI S
THMERTERT, (AR 7> 7TH:108)

TG ITHEENDE W (F VT ARD/NEWN) IT
TUUDNBRIRTERT,

NIV U RMBICKERZEENELCS O T RTT

ENZBECRETCE VY I HEEZHIRN CEXT,
wE NIV ERBEYINILT
|
Y —
g I—

o

IS

RNy MBED . ¥ —

TVISVTIVR
TSV TANO—Y
0~1
mm I7 MBS 2 R EH
<~ 0.195 MPa
I7eY
SR TE £ SIE0E
I7ERE 2RI T ED
0.03 MPa
TSV T
Open Close /)Lt
|95 TFRAVE] F=—1\o527 |
B ZhO—U R
ST ANO—Y 3mm
2~3 2~3
mm mm I EERE 2RI ES
0.195 MPa
I7EVY
SR IEE
I7EME 2RI TEA
0.03 MPa
B A
Open Close Open /%)Lty

IV BN, BB OEE
AAECITU—SBIE
THHTT.

AEIHBKRENT.
IT7V—UERZL,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

115



Sensing
)

\!

MNANAVINANG

I
TN A%wW

[a s
]
=
=

116

CLMLI-LIT V299507 3RAVMEVHETIV 7MPa E#)
AT ER

ISV T HER—R Y

CcC

Q

55T T—1s @ N\ —
O | O4
T
v < AN I T -
> T i ;\ i ol O
I =
|
© )/
2-¢B1 {7 B2 {7
. 5 TSV THRER—F Y
C Y2 (IS RtE)
™
€
e
oT {I\
+ HG B4 O
ih =
X
+\ wy = N
" Crl Vi ‘ TQ&[
2-B3 oH 'Q;
<< 4-9X % ; =
[ I —
S N
7 | i
>
O T -
T
IIVTENRY  h-gW &
4-W1E DL
2-0U 4 FA .
wHI7 >
PN AVR=NOZVT)
DPZis:
=2 i (C118R—T58)
OYHFC = pryr—
/Q,GG AVR— T

oy Tr
THY—RPR—
(=118R—IBH)

(=1M8NR—IBH)

I IFYV - MEEH

LT ITIFV-AMR—F

074 (CLMO-F/CLMLI-R)

213

2-M3xIRE6

YUY ITIFYV—AMR—F

oZ4 (CLMUJ-L)

ISV THER—F

2GG
oG f7

ARIFCLMO-FONFEZRLE Y CLMO-LECLMO]
REISVTT—LOBRNAAD RGBT T T
NUNDTEIFCLMO-FER—TT,

LEAR  FEAR RUEHM
A
% ©

oV TT = LB RIVMENELER A

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




cCLMm[ - T Y9957 3RAVMEVHETIV 7MPa E%)
mm
EIN CLMO4-IT CLMO5-CIT CLMO6-LIT CLM10-CIT CLM16-1T
A 96.5 106 108 124 139.5
B 45 51 60 70 85
C 54 61 69 81 94.5
D 31.5 35.5 39 46 52
E 22.5 25.5 30 35 42.5
F 34 40 47 55 63
2G 40 365 48 3% 55 5% 65 5% 75 %8
0GG 39.4 47.4 54.4 64.4 74.4
oH 12 14 16 20 22
K 41 43 425 49 47.5
KK 31.5 31.5 315 31.5 31.5
L 25 28 28 30 37
M 50 57 59.5 67 82
N 5.5 6 6 8 10
R1 1 12 12 13 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 33.5 39.5 45
S 12.5 135 13.5 17.5 22
oT 11 12 12 15 19
U (ZmEiE) 6 6 8 10 1
v 15.5 16.5 13.5 15.5 17.5
V1 11 13 15 19 25
V2 30.5 34.5 35.5 39 48
V3 22 26 30 35.5 435
V4 21 21 28 37 40
oW 55 55 6.8 6.8 9
Wi M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25 M8X1.25 M10X 1.5
oX 9.5 9.5 11 11 14
oY 72 81 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 48
oY3 14 14 14 14 19
z c3 c3 C3.5 C4.5 C10
71 15° 15° 15° 12° 15°
72 32 38 45 53.5 65
Z3 16 19.5 22 27.5 32.5
74 2.5 25 25 3.3 3.3
75 30° 30° 30° 30° 10°
281 6 009 6 09 8 0% 10 0% 12 8%
B2 6 2005 6 2003 6 00 8 10 10 568
B3 (1b&hER) = STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-12
B4 (L&) 1 STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-10
CA 445 51 53.5 59 72
8 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
ccC 77.7 92.4 101.9 11.4 130.8
D #70° #w71° #70° #70° #69°
HA 12 12 16 19 22
HG 16 18.5 21 24.5 30
OUVHFA (7w L FEEEHs90) P5 P5 P5 P7 P7
OUVFFB (7vED L\ FEEHs70) AS568-029 AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OUVHFC (7R L BEEHs70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
SO—avkO—jL | A—FAV VCF01S VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02
INIVT w2 A—BTH VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF02-0
TFREINLT w2 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2

X1 E&EIE R A F 7 AT,

X%2: 70— ba— LNV T TT7RENIVTORKIEH A XICKVERYE T,
FTaVERR=IEBBLTLEEL,

70— rO—)b/NJVT =>164R—T

ITT7RE/NIT 2166 RK—

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing
o)

\

MANAAN N

N3Ny
TNASw

N <
2
EI
-

117



Sensing
)

NININNNG

I
TNAS%w

0 <
-~
g.
-

118

CLM[LI-LT Y0957 3RAVMEHETIV 7MPa 1EE)
{70 T
E
‘ 2-Max. oF
,(‘) _
+—6 [a)
fx fx
e v
4-C
1B
BREN\DT—/\EBICHDSENED
MILTLEEENY
oA 01 30°
oGH8 o > TP 04~08.5
3 Li & 57
0° / &
S
“ Rz6.3
(]
~| & ] //ﬂiN —
S| @

L [ Y "
N OI 2 . é
— oH \ £ I

§/~30
2 &
4
‘) | ‘ X KLy Ty -
20 IHY—ZMEER =P 5 -
|\\\ pEmTeE FI@7 mATES X-X
N Y ITEEN 04~08.5
PRy i g
THY-ZEER T29527
EE N T ¥ LY ITTHY—Z MEREN
Min. g4
1EY 7Y BUfES X-X VYT IRV MNEENEAEDERD

EBEEMNCRIFTTIEEL,

BRI B LUEBYERICT ) —AZBEEEH LT
JEEW T —REREL EICERTEHERDET)—
ADEENZZNTEYTDRIFFTEHIENDHYET,

O DIEEECTeD 30° DT — /NI T AATHIL
TLIEEWV K. I7EENND R )VDIRN G E TR
DT —/INEBICHOHEHENKSITIHTLTLEEWN.0U Y
NBETEHEZTNABYET,

IT7EENERC/8T ST DTRNICEATEEY,

T

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[I-LIT V299507 3RAVMEVHETIV 7MPa E#)

IfFNTiER
mm
A= CLMO4-CIT CLMO5-CIT CLMO6-CIT CLM10-IT CLM16-1T
oA 40.8 49 56 66 76 Se?j“g
B 34 40 47 55 63 2
C M5 M5 M6 M6 M8 Z
D 18 22 24 30 32 =
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5 ..
0G 40 1 48 "3 55 ' 65 ‘0> 75 5% gjf
oH 40.6 48.6 55.6 65.6 75.6 ok
J 415 435 43 49.5 48 T
L 1.2 1.5 1.5 1.5 1.5
BEERDIE

TP ITIFV-AMR-METRESEICRELTILEL,

LY 7R BB LY 7R BB P——
(L HI7THY—Z b {EE) (L HI7IHV—R b ERE) PR/ AR

IFVY-Xb THxU—Zh NIV

g I7 YT % FIvy

OB ITIFYV = MR—=MTF)IRYEAN AR HEIE AR Ty F > E (0.005MPall ™) DF vy
INVTHFERLTLEETW0HEEF v/ VT I SMCEAKH - AKBY 1) —X

BdENBEIC/ S Y TREALSEE T ABIE M32y TEFERLTEE T L — BRI T<EEN,
THFY AR PEEDGVLIICEET L —MIXFIZRIFTLIEEL,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp 119




cLMmI-[]C V99507 ISV TeVHETIV 7MPa #E#)

90T NIvE DR EEEEE

Sensing

Y AbO—2&e

AN

tz —

i 9507
£Z NI
w7

CLM-C

9507
YNNI

Open (> OFF)

ARy RFOR A=A IS TNV TEHEDICLIIR EIFont S T 7 2mmLEd,

kT
Y ISV T e IT Pk %I
Qra
> o
U_ -
957 ]
D INI :

=
=

L = }

_ 8 l
Close (2> ON)

9507
woHILT

EXNYOYRDERLISYTRAVMOET BE 0T /INVTIE0 S0 T FALICED R
TNtV I EE L. VSV TR TEE T,

120 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[ |I-[]C Vo997 90T HETIV 7MPa {E&)
90T NIvE DR EEEEE
F—=INOSVT (RIS F) #%450
95T Y H L

Q@
F—IN5UT @
o

9507
Y7

EXbrOovk

957
o NIV7

7

4

Open (/1 OFF)

ISV TCT ALY SV T RAV N EBBT 5L 07T TF/NIWTET =LY NR AT LR
EFonte>S 7Bl A NIV T (ZRISV ) DB TEET,

PAnlA AV DN N
ISVTDNTCERVSE,

F—NOSVT(ERIZVT)EH

TS0 T T — LD LY,
TSVTHTERVISE,

TIvANRIVEDREFH ER
b>Ov FOIBICLD. 7T
THTELZWIEEG,
EHBERIE. V7T 7 — A
SIBERDEFEICLI . TT T
DTEEWVIEE,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing
W)

\

MANAAN N

NI\

@ <
=
5 NN

121



Sensing
)

NININNNG

1NNy

(A
= )
PEANAN U

122

cLMmI-[]C

Vo997 90T HYETIV 7MPa {E&)

IS0 T F—NISUTDEVHES

TV T AbO—7i&H

9507
Yy

[
OFF

EAkvayE R

9507 1_4- 9507
Y NIL7 == QRIT (OS5 T) Y7 QRIT (OS5 T)
=l
p q q
<
¥ £
Open Open
HSUTHIHER OFF | TVI5VT 55274 EB OFF |  Zba—yh
75 THRH F—INNOSV T (ZRIZVT) &H
9527 9527
et Y
( 1
L @ @ )
ON OFF
'3
EXkvavk EXkvavk
F—\5VF Trery

IIVT AL

9T HL

9507 = g7 —¢=
YLD, RIT (9Z2T) IV DRIT (9Z>T)
5| g
T ﬂL
4
Close Open
v5vTevyEs|oN| 457 | b5V TevyES| oFF| 13277

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[ - ]C D995 07 9S50 TeHETIV 7MPa 1E%)
I7EHEHRA I7Eo 1y N ERFERSKYE

2~3  2~3 SMCH#Y ISA3-F/G¥)—X ,
mm _mm e Sensing

— CKD# GPS2-05,GPS3-E/J—X J

g

7557 i Loz RGBT 0.1~0.2 MPa 2
7

EREERE g4 mm (ISA3-FD#EE62.5 mm)
= _ AbO—I5ts RIS R 5mb

B E S0 FANO—2 3mm = m /(—F g

SUMMTO TR EBLE SR T 7 EAL TR TN £

iz

@ THERPF ) IGEEOEMHRBANBE T ZDEHSTH m

T DREFREICDVT
SsRLTEEN

LU ORRICE) . BEREREPRABOENHNELGVET
DT AV ERERICLGTELTIEEL,

Ft T A—HDEKHAE%Z

I7EYT AV ME NIV E#AZEAL THIEZ
TN IV 2Bl T<reE

LERMANADERGETERT HE LY TRADVERICTER
EWSEEDHYE T, 5 i7'7_73/l/ﬂ—t7\t/’§ N
BEEEIEY

EXbvayrFAbQ—=2 NI Y ES. 57 EHOBR

(95> TRV E] F—1\9527 |
_ AbO—o R4
oV 7ANO—Y 3mm
2~3 2~3
mm mm T B 2 R T A
0.195 MPa
IT7eVY
SREEEE
I7BEMEE 2RI T7ESN
0.03 MPa
~>| UV
Open Close Open /%)Lt

EFRIEFER MOy R O=2E/E Y S DIEEFS LU
2RITENOBEFRERLET., BEDODEHIFIZVT1ET
1 RITT7ENZ02MPalcRELIBDBEETT )

ERAUAVIVE AV =¥ ik Ak WAV vl fl s 2 Wi sy A Bty
EHNTLHDETID

T EMTEE BB OOAN DG WO REENE
EDNLLGU IT7 2 TORENBZICITHEAL T,
(ERB): >8R EEHEO0.03~0.195 MPa)

TV EEROEDRFFEN. LT 1aTERDI S
THMERTEET, (RAERY SV THI108)

U ITHEEELDEWN (T TARAREDNEN) T
CUUHBEIRTELT,

NIV YRR ERZEENECScH T RTT

FEHAEBECGRECE VY I EEEXEB TCEEL T,
i AVIVE e WAV
% J
Y
g
9
I AFR
ARy BED T8, ¥ — )
IVEITEN BHFARDEE AFIDKEWNTD,

HMRELITU—VEI ITI—UERZL,

CHOTT.

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp 123

NN

A



Sensing
)

\!

MNANAVINANG

NANIN

1NNy

0O <
|
=
o)

124

CLM[ - |C V99507 950 TeHETIV 7MPa &%)
N~ ER
ﬂ\y 95V THER—F Y1
552 FT—Ls @i% N\ // )
O | O
TS
s < AW ™ .
> T ;\ v B ol [
I =
u
g | o
/
2-9B1 7 882 7 TSV THER— Y1
E D
C Y2 (75U RHEE)
™
€
4
oT {I\
£
X
+ =
+\ wy =
, I
P Vi N 1y
- N
2-B3 oH lePZ (S)
< 4-gX % : =
g | =
S ! 2 - <
> I S
ISVTBNRY  -gW | o
4WIRDIEL / = <
2-0U>4FA _
Y T7 = )
0> FB AVER—~OZVT)
— (S126R—V5R) /
[ DPZiie
oGG oG f7
g7
IFV—RKR—F
(>126R—IB) 9507 Vi A
2GG

LI ITFV-ANR—b
074 (CLMO-F/CLMLI-R)

2-M3XxIRE6

YUY ITIFV—AMR—F
874 (CLM-L)

ISV THER—F

ARIFCLMO-FONFEZRLE Y CLMO-LECLMO]
REISVTT—LOBRNAAD RGBT T T
NUNDTEIFCLMO-FER—TT,

LEAR  FEAR RUEHM

oV TT = LB RIVMENELER A

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[ - ]C D995 07 9S50 TeHETIV 7MPa 1E%)
mm
EIN CLMO04-[1C CLMO5-L1C CLMO6-L1C CLM10-L1C CLM16-L1C
A 9% 106 108 124 139.5
B 45 51 60 70 85
C 54 61 69 81 94.5
D 31.5 35.5 39 46 52
E 22.5 25.5 30 35 42.5
F 34 40 47 55 63
2G 40 365 48 3% 55 5% 65 5% 75 %8
0GG 39.4 47.4 54.4 64.4 74.4
oH 12 14 16 20 22
K 405 43 425 49 47.5
KK 19.5 21 23.5 25 25
L 25 28 28 30 37
M 50 57 59.5 67 82
N 5.5 6 6 8 10
R1 1 12 12 13 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 33.5 39.5 45
S 12.5 135 13.5 17.5 22
oT 11 12 12 15 19
U (ZmEiE) 6 6 8 10 1
v 15.5 16.5 13.5 15.5 17.5
V1 11 13 15 19 25
V2 30.5 34.5 35.5 39 48
V3 22 26 30 35.5 435
V4 21 21 28 37 40
oW 55 55 6.8 6.8 9
Wi M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25 M8X1.25 M10X 1.5
oX 9.5 9.5 11 11 14
oY 72 81 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 48
oY3 14 14 14 14 19
z c3 c3 C3.5 C4.5 C10
71 15° 15° 15° 12° 15°
72 32 38 45 53.5 65
Z3 16 19.5 22 27.5 32.5
74 2.5 25 25 3.3 3.3
75 30° 30° 30° 30° 10°
281 6 009 6 09 8 0% 10 0% 12 8%
B2 6 2005 6 2003 6 00 8 10 10 568
B3 (1b&hER) = STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-12
B4 (L&) 1 STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-10
CA 445 51 53.5 59 72
8 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
ccC 77.7 92.4 101.9 11.4 130.8
D #70° #w71° #70° #70° #69°
HA 12 12 16 19 22
HG 16 18.5 21 24.5 30
OUVHFA (7w L FEEEHs90) P5 P5 P5 P7 P7
OUVFFB (7vED L\ FEEHs70) AS568-029 AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OUVHFC (7R L BEEHs70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
SO—avkO—jL | A—FAV VCF01S VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02
INIVT w2 A—BTH VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF02-0
TFREINLT w2 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2

X1 LSRG (R A F 7 AT,

¥%2: 70— ba— NIV T T7RENIVTORKIE T A XICKVERYE T,
AT a3 FRAR—IBSBLTIEEL,

JAa—arka—jb/\)LT -164R—Y

TT7IRE/NVT =166R—Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing
o)

\

MANAAN N

S\ liSaNty

NN

(@)
=
=
(@]

125



cLMmI-[]C V99507 ISV TeVHETIV 7MPa #E#)

{37 T
Sensing
D)
4 E
7 ‘ 2-Max. oF
Z
4 Q ©]
,Qi,
+—0 =)
2 fx - fx
B 7
tT o
7
CLM-C
4-C
1B
EENDT—/ EBICH DB ENED
MILTLEEY
oA 31 30°
oGHS | . B
o | (& T IT(OST)
L,?ED EoE 7N T
Rz6.3
o~
| — T _|c_)| | — x
= v  — C
} N 5 E
= [ |
2 =
w
2 |
‘ N XY IT 5@ BB X-
Il i — BIB7\ BB X-X
\ FIEN T &
o > I7EETN Min. 04
X eIy &527)
ITHY—XEER
EE N1 T
X YUY ITIFY—-RMEEN
Min. g4
1EY) 7R BT BF X-X XY T7THY—R MRS AED EED

EBEMNCERITTLIEEL,

A EIEEMA NS LOEBMUREICT ) - A2 BEERL I EVN T —RZRBULICRRITDE RDBETU—AD
RENEZZVCTEYTHORFTLIEHHIET,

OV T DEEZTH. 30° DT — /NI EXATHILTLEEV &fe. T7ERENANFUILOIERNE ETEAIND
T—=IEBIEDO DS HENESITIMILTLIEEW OV DMBIE T 28 TN HUET,

126 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[ - ]C D995 07 9S50 TeHETIV 7MPa 1E%)
Nt ER
mm
2l 5 CLM04-[1C CLMO05-[1C CLMO6-[1C CLM10-[C CLM16-[1C
oA 40.8 49 56 66 76
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 Mé M6 M8
D 18 22 24 30 32
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5
QG 40 +g.039 48 +g.039 55 +8.046 65 +g.046 75 +8.046
H 15 16.5 19 20.5 20.5
HH 15.7 17.4 19.9 214 214
J 41 43.5 43 49.5 48
K 19.5 21 23.5 25 25
L 1.2 1.5 1.5 1.5 1.5
BRERDIE
COHITIFYV—AMR—MMITRESEICEELTIEEL,
Vo BT RE Vg BT RE
LEW IR BT B LEW 7Y BT BF R BB

(LB I7IFV—X b AmE)

(oY T7ITHYV—AEM)

\

L T7
IFV—-Rh

Frvy
NIV

IFV—Rbk

—
T %

Frvy
INIVT

wE il

Fu—t A
Ty FTvy > ¥
IFV—Rhk NIV X

OB ITIFYV = MR—=MTF)IRYEAN AR HEIE AR Ty F > E (0.005MPall ™) DF vy
INVTHFERLTLEETW0HEEF v/ VT I SMCEAKH - AKBY 1) —X

T

BEBENEUTRIC SV TEED SEE T HRIEM32Y TEFRLTRE YL — BT C{IEL,
FV—AIR—bEEDGEVEIICEBET L —MCAFIEZRIFTIIZEL,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing
W)

\

MANAAN N

NN

NI\

[
=
=
(@]

127



128



CLM[-[IB V99507 TUISVTEVHETIV 7MPa

2

TS TINIbE o DEEL KIS

EXbrovk

TSV T
Y7

g
Y g l:* -7~

TS T YINLT

Close (£>/1ON)

EXb>ay R RELT7 >

SVUTIURIGESTBE TV T/ LT IRERA SOy R &Y 3H
TFont I 7EERL. 7SV THRMTEEY,
AbOo—2&d
fih
II +
Dl | 1
g **
TSV
LFINVT
—— =
— 1 e
M HSYTEY VT ‘ ‘ Ty
TV P4

Open (>4 OFF)

EX>AY RO A—=THR TS50 TNV TIEREDICEVR EFon > T T 7 ERBKL
ESERS

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing
W)

\

MANAAN N

NI\

(el
=
=
W

ANV

129



CLM[-[IB V99507 TUISVTEVHETIV 7MPa #E&)

TSV TDEVHES
TSV T
Sensing
)
>
7
Z
=
A
7
7
P
vz
£z
T
=
CLM-B

2RI TYoZ0T)

TSy T YT Close

SHEADIMEESNTOWEVRETIE EANDBET T LV YD EBICEMELEVBELHIET,
ERMELTEL,

A bO—2&s
TSV T
Y
o

OFF

EXbray R

0 RIT (T35 7)

= FOFF]
by
TSI YT Open
TUOSUTANES | OFF | 2

T INIVT DIEBNCIETAED.5MPall EME T Y, OFFEBZ A NA—T @A TESBEIF A —2T7Th
DOT7A—2> A=)V VT TEHESIEZ TR 1.5MPald EDBEEDFEETHLDICHBLTZEL,

130 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[-[ B Vo997 TS TeYETIV 7MPa {E&)
I7 v EERAVk I7E 91y b ERFERENE
SMCH ISA3-F/G/1)—XR
o WRIT7 Y
- CKD#4 GPS2-05, GPS3-E¥/1)—X
7:/75;:7"’
el HBEHAT 7EN 0.1~0.2 MPa
OFF
HERERE 24 mm (ISA3-FD#EE82.5 mm)
BEREREE 5mILTF
= ARD— R
B z |e—2mm SUMMT DT )V AEBLIEERT 7 EMHIAL TR EL,
PHEPFUIGLEDEMABAET EDEC 6,
I7EY YAy g — R ERAEERL THEE
CUHDRETEICONTIE LYY X —HDERHAES TV T7EEEMEL T,
B2RLTEEL,

Y OBKICLY FEFBPRABDENDEZGEIET
DT AVTEERITITERLTILEL,

ERUNDRGTERAT SV TRAMAERICTEA
-~

BEWSEELBVETFMIET I LT —EX VA
BEEETEEN,

EXrvayrFAbQ—=—2 NI HES. 57 EHOBRZ

N

SV TANO—Y

N
\

0~1
mm

795V TIVER

I 7S 2 R ED
0.195 MPa

T

7Yy

REESIEEE

I7RBE2RITVEN
0.03 MPa

Open

(@)
o

TISVT

se N\t

FRFER MOy R O=2&/b e S DIEEFBS LU
2RITVENOBEFRERLET. BEDOEHIFIZVT1ET
1 RITT7ENZ02MPalcRELIBDBEETT )

R UAVIVE A = i ks AV At 2 W iy A Bty
sBHhT<HPiETsH

T 7B - O O D E W R/EE N
EDNALEV IT7 VT OREDBRICITHEATT .
(ERP): > T REESEF0.03~0.195 MPa)

I7EEEOEDNRFF BN LT 1aTEEDIZY
THMERTEL YT, (RAERY Z > 7TH:108)

U ITHEEEDDGEWN (T TAARDNEN) T

IV TR ICREREEDELCSHH 1T RIS
ENZESRETCE ALY I HEEZHIHTCEXT,

E A AVIVE v (i 3iiE Ay WAV

=

AEIDKRENT.
IT7V—UERZL,

|LAEX
ARy MEED 8. ¥ —
IVEICEN FARROERE
AARELIT7V—VEIX
WD TY,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing
W)

\

MANAAN N

NI\

(el
=
=
W

ANV

131



Sensing
)

\!

MNANAVINANG

i3y

[
(|
=
@

NN

132

CLM[-[ /B Vo507 TSV TEVHETIV 7MPa {E#)
N~ ER
E\y ISV THER—F Y1
55T T—1s @ N\ / )
2 O
T
v < AW N T -
> T i ;\ v | = J
I =
o
oo/
/
2-0B1 f7 B2 {7 TSV THER— Y1
E D
C Y2 (7SI REE)
™
€
4
oT {I\
- HG B4
£
dih :
~X
+ J
+\ (V) =
. N
o LI Vi QR& v/
X in
2-B3 oH (\F,Z (9
<C 4-gX % ; =
+I T T <
S g -
> o
OTUTENRY oW / =
4-WI1RDEL N <
~
O 5B 2-0UJFA —
OUHFC /
YT T e HITT
IFY—RR—F GG AVKR=NT 750 7) oG f7
(=134R—IBE) (=134R—IBHB)
. GG < =~
457 = 7O
oG f7

LY I IFYV - M

213

ISV THER—F

ARIFCLMO-FONFEZRLE Y CLMO-LECLMO]
REISVTT—LOBRNAAD RGBT T T
NUNDTEIFCLMO-FER—TT,

LT FiEiAm RiEAM

oV TT = LB RIVMENELER A

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[ - B V99507 TS TeYETIV 7MPa 1E%)
mm
EIN CLMO04-[1B CLMO5-1B CLMO6-L1B CLM10-C1B CLM16-[1B
A 83 92.5 97.5 113.5 132.5
B 45 51 60 70 85
C 54 61 69 81 94.5
D 31.5 355 39 46 52 Sensing
E 22.5 25.5 30 35 42.5 S
F 34 40 47 55 63 g
oG 40 565 48 3% 55 9% 65 3% 75 5% Z
0GG 39.4 47.4 54.4 64.4 74.4 v
oH 12 14 16 20 22
K 27.5 29.5 32 38.5 40.5
KK 19.5 21 23.5 25 25 £z
L 25 28 28 30 37 2
M 50 57 59.5 67 82 éfM7=B
N 55 6 6 8 10
R1 1 12 12 13 16
R2 18 22 24 30 32
R3 26 30 33.5 39.5 45
S 12.5 13.5 135 17.5 22
oT 1 12 12 15 19
U (Z@Eit8) 6 6 8 10 1
v 15.5 16.5 13.5 15.5 17.5
V1 11 13 15 19 25
V2 30.5 34.5 35.5 39 48
V3 22 26 30 35.5 43.5
V4 21 21 28 37 40
oW 55 55 6.8 6.8 9
Wi M6 X 1 M6 X 1 M8X1.25 M8X1.25 M10X 1.5
oX 9.5 9.5 11 1 14
oY 72 81 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 48
oY3 14 14 14 14 19
Z c3 a3 C3.5 C4.5 C10
Z1 15° 15° 15° 12° 15°
72 32 38 45 53.5 65
Z3 30° 30° 30° 30° 10°
@B1 00 0 8 100 10 2% 12 8%
B2 6 009 6 009 6 09 8 0% 10 22
B3 (L&) * STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-12
B4 (LE&HEh) 1 STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-10
CA 44.5 51 53.5 59 72
cB 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
cC 77.7 92.4 101.9 11.4 130.8
cD #70° #W71° #70° #70° #69°
HA 12 12 16 19 22
HG 16 18.5 21 24.5 30
OUVHFA (7wET L EEEHs90) P5 P5 P5 P7 P7
OU4FB (7wE L BEEHs70) AS568-029 AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OUVHFC (7w L BEEHs70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
SO—avbka—j | A—&AY VCF01S VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCFO02
INIVT w2 A—B T VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF02-0
TI7HRE/INLT w2 VCEO1 VCEO1 VCEQ1 VCEQ1 VCE02

X1 LSBT R A F 7 AHTT,

X2: 70— ba— LNV T7RENIVTORKIEH A XICKVERYE T,

AT aVRIEXR-—IESRBLTIZEN, JO0—2>raO—JL/NJLT 2164X— I7HREINVT 2166R—

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 133




CLM[-[IB V99507 TUISVTEVHETIV 7MPa E#)

{73 T

Sensing

)

Z E

Z ‘ 2-Max. oF

g

7 Q N

— n _
- 0O [a)
; {/ T X ~ T X
vz
£z o—1
T '
>4
CLM-B
4-C
1B
BB DT —/ EBICHDSENES
MILTLEEWN
oA 01 30°
oGHS |

I IT TSV
BB N TEEH

/
R

Rz6.3

H)

(o}

5 —
I¥

T

Min. K

gl

Min. J

4

2,
3 N
i I # A ITIHY—ZMREN
0 \ BT RE BB BB X-X

N
¥ YITT L TT7EEIN Min. 04
IH+V—XMEEEN T35 7)
JEE AN T&66E
¥ LY IT7IFV—ZMREN
Min. o4
1EY 7Y BB X-X ¥ IEUYIT IRV X MEEENISAIEDEED

EBOMCRIFTTLEEL,

A EIEEMA NS LOEBMUREICT ) - A2 BEERL I EVN T —RZRBULICRRITDE RDBETU—AD
RENEZZVCTEYTHORFTLIEHHIET,

OV T DEEZTH. 30° DT — /NI EXATHILTLEEV &fe. T7ERENANFUILOIERNE ETEAIND
T—=IEBIEDO DS HENESITIMILTLIEEW OV DMBIE T 28 TN HUET,

134 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[-[IB V99507 TUISVTEVHETIV 7MPa E#)

BT ER
mm
B R CLMO04-[1B CLMO5-[]B CLMO6-[1B CLM10-[IB CLM16-[B
oA 408 49 56 66 76 59?;‘“9
B 34 40 47 55 63 7
C M5 M5 M6 M6 M8 Z
D 18 22 24 30 32 7
E 26 30 335 39.5 45
of 3 3 3 5 5
0G 40 0™ 48 0% 5557 65 0" 75 5% 52
H 15 16.5 19 205 20.5 o
HH 15.7 17.4 19.9 214 214 e
J 28 30 325 39 41
K 19.5 21 235 25 25
L 12 15 15 15 1.5
EERDIE

T ITIFV-APR-MEITRESEICRELTIEEL,

LR 7Y ERAS B LER) 7Y ERAS B .
(LB I7IFV—X b AmE) (B I7IFYV—XMIEHE) )

Min. 213

O ITIFYV—ANR=MMIFIDAPYEIRDABIBZEE AT Z Y F 2T E (0.005MPall ) DF vy
NV T ZmERLTLEEVHERF v 7 /3T I SMCBAKH - AKBY 1) — X

B@ENBNEIC/ S Y TRALSEE T ARIEM32y TaFERL TEE T L — MBI T<EEW,
THFY AR PEEDGVLSICEET L —MIAFIERIFTLIEEL,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp 135




NANNIN N NG

<M
ka\>ANI

CLM-N

136

CLM[I-[IN Y507 AVINIRETIV 7MPa E&)
NRTER
2-Z S5V TAER—F Y1

95T T—1s @i?VX
X %@(ﬁy////T_
¥ < 7% AN B

R2
CF
B

o7

ARIFCLMO-FONFEZRLE Y CLMO-LECLMO]
REISVTT—LOBRNAAD RGBT Z

[T T

NUNDTEIFCLMO-FER—TT,

2-0B1 {7 B2 {7 TV THRER— Y1
D
C Y2 (IS RtE)
(s
€
e
oT {I\
4 HG B4 o
£
ith
X
9 %) =
. N
o Ll INRN IS
~ 2-B3 in g
oH (\P( &
<C 4-6X =
[ B —
o N
+I T <
S 2l -
>
™ T
2% =
4-gW -3
-0y ~
| - [ T T
0G5
9507
TUOS T REK—F
mE ] ]
<P I | @
Lo -
7o T HER—b
R3

R:AAMA

ISV TT = LB RIVMENELER A

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[I-[IN Yooo5>7  AVINIRETIV 7MPa #5E&)
mm
EIN CLMO3-CIN @ CLMO4-CIN CLMO5-CIN @ CLMO06-CIN CLM10-LIN @ CLM16-LIN
A 75 83 92.5 97.5 113.5 132.5
B 40 45 51 60 70 85
C 49 54 61 69 81 94.5
D 29 31.5 35.5 39 46 52
E 20 22.5 25.5 30 35 42.5
F 31.4 34 40 47 55 63
oG 36 40 48 55 65 75
oH 10 12 14 16 20 22
K 23 27.5 29.5 32 38.5 40.5
L 25 25 28 28 30 37
M 47.5 50 57 59.5 67 82
N 4.5 5.5 6 6 8 10
p 2.5 3 3 3 3 3
R1 11 11 12 12 13 16
R2 16 18 22 24 30 32
R3 23.5 26 30 33.5 39.5 45
S 10.5 12.5 13.5 13.5 17.5 22
oT 9 11 12 12 15 19
U (Zm@tg) 5 6 6 8 10 11
vV 15.5 15.5 16.5 13.5 15.5 17.5
V1 11 11 13 15 19 25
V2 30 30.5 345 35.5 39 48
V3 20 22 26 30 35.5 43.5
V4 19 21 21 28 37 40
oW 4.5 55 5.5 6.8 6.8 9
oX 7.5 9.5 9.5 11 11 14
oY 66 72 81 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8
2Y3 14 14 14 14 14 19
Z C2 c3 c3 C3.5 C4.5 c10
Z1 15° 15° 15° 15° 12° 15°
oB1 500 6 50 6 55 8 0% 10 288 12 2098
082 5780 6 20 6 5% 6 59 8 0% 10 383
B3 (lk&hEm) * STW-5 STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-12
B4 (lE&HEg) * STW-5 STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-10
CA 43 445 51 53.5 59 72
CB 47.2 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
CcC 74.3 77.7 92.4 101.9 111.4 130.8
CD #70.4° #70° ®71° #70° #70° #169°
HA 10 12 12 16 19 22
HG 14.5 16 18.5 21 24.5 30
o>y (7wv3kED L BEHS90) P5 P5 P5 P5 pP7 P7
Ja—avka—i A—=B A VCFO1S VCF01S VCFO1 VCFO1 VCFO1 VCF02
INVT #2 A—=RT Tk VCF01S-0O VCF01S-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF01-0 VCF02-0
TIT7RE/INIVT %2 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO2

HKIEDB®IE RO T T 7 ARTT,
%2: 70— ba— NV T I7HRENIVTORRIETF A RICKIELBYET,

AT aVIEXR=—IESRBLTIIZEL,

J0—3>ba— /N7 =»164N—Y

I7HREINVT 2166R—

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

NANNIN N NG

<Mt
ke \>ANI

(@)
2
=
=

137



NANAVAN AN ANt

<M
ka\>ANI

(@)
(@]
=
=

138

CLM[-[IN Y9507 AVINIRETIV 7MPa &%)
EfT e T
E
©) Y 2-Max. oF
i
fx fx ©°
@ Y
B 4-C
oA ")
o2
/ R263
X-X
mm
#oOE CLMO3-CIN = CLMO4-CIN @ CLMO5-CIN @ CLMO6-LIN @ CLM10-LJN @ CLM16-CIN
oA 36 40 48 55 65 75
B 31.4 34 40 47 55 63
C M4 M5 M5 Mé M6 M8
D 16 18 22 24 30 32
E 23.5 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 3 5 5

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLM[I-[1[] V99507 7MPa 15&p
90T T7—LINIE
I TT = LETBLES o FERDTETRAELTLIEZE LY,
G*0.1 E.
=
.
. + I F
;; e -
o, [ e = ] .
o) H7 oH H7 @ cos
(Min.C0.2) (Min.C0.2)
P
# <—>‘
: [
] I
@ L | = o<
‘ |
W (HEEE) 1 S45C (HB167~229)
mm
o957 CLMO3 CLMO04 CLMO5 CLMO06 CLM10 CLM16
A 10 12 12 16 19 22
B 12.5 14 16 20 25 32
D 4.5 5.5 6 6 8 10
E 4.5 5.5 6 6 7 10
F 2.5 2.5 3.5 6 7.5 9.5
G 14.5 16 18.5 21 24.5 30
@H 5 +g.012 6 +g.012 6 +g.012 6 +8.012 8 +g.015 -IO +g.015
@_J 5 +8.012 6 +g.012 6 +8.012 8 +8.015 .IO +8.015 -|2 +g.018
N 5 6 6 8 10 11
p 12.5 14.5 17 17 20 25.5
R R2.5 R3 R3 R4 R5 R5.5
S 10 12 13.5 13.5 17.5 22
T 3 3 4 4 5 8

IS T T — LESEHINBOE Y LiEdEwmAE AL T{IEEL,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing
o)

\

MANAAN N

CLM

139



CLM[ -] V995207 7MPa &%)

IS0 TT7—LEFEBROE

245> Fmodel CLMIE, T—2FERICEN 75> T 7 — L5 RORY > TT7— 1 BROVZYTT7—L
BOISYTRAVIRER N YOy REGSYTT—LDEVE - "
g SA Y HICRIFSNEVEE BRICRIROES T TT— L%
J ERATEES, B
7 feRLARDBICOVTIE. FROFBREOBUTELTLEL,
5 HBROBEBABIS Y TT— LEGBATHE UV IHIBLY
7 b Oy RICKEBROEESO DY, HBOEREGUET, Rz, el [95YTHAY

Cm

1
T T
T 5 T
14 23 35 48 T T 4.5 6 11 19 23 36 48 T T
18 27 42 56 T T 4 7 14 23 29 43 58 T T
22 33 50 60 T T 3.5 9 18 29 35 53 60 T T
3 6 16 28 41 60 T T T 3 13 23 37 44 60 T 1 T
2 10 22 37 52 T T T T 2.5 17 30 48 57 T T T T
2 15 30 49 60 T T T T 2 24 41 60 60 T T T T
1.5 24 45 60 T T T 1 T 1.5 36 60 T T T T 1 T
1 41 60 T T T T T T 1 60 T T T T T T T
0.5 60 60 60 60 60 60 60 60 0.5 60 60 60 60 60 60 60 60

4.5 6 8 16 25 35 55 60 T 4.5 9 14 26 36 48 58 75 80
4 6 11 20 30 44 60 T T 4 13 20 35 48 64 78 80 T
3.5 6 14 25 38 53 T T T 3.5 19 28 46 66 80 80 T T
3 10 19 32 46 60 T 1 T 3 26 40 65 80 T T 1 T
2.5 15 26 41 58 T T T T 2.5 34 52 80 T T T 1 T
2 22 36 56 60 T T T T 2 47 68 T T T T T T
15 33 52 60 T T T 1 T 15 68 80 T T T T 1 T
1 56 60 T T T T T T 1 80 T T T T T T T
0.5 60 60 60 60 60 60 60 60 0.5 80 80 80 80 80 80 80 80

7 9 9 9 14 16 18 19 7 11 18 28 37 45 53 61 68
6.5 9 9 15 22 30 38 45 6.5 12 22 33 51 63 74 86 97
6 9 9 22 32 44 55 65 6 15 26 39 63 81 97 | 110 | 110
5.5 9 15 32 45 60 75 88 5.5 11 19 31 45 72 98 | 110 T T
5 9 15 20 42 60 80 95 95 5 1 24 38 53 82 | 110 T T T
4.5 9 22 30 56 80 95 T T 4.5 13 29 45 62 96 T T T T
4 1 30 40 75 95 T T T 4 17 36 54 74 | 110 T T T T
3.5 16 38 52 95 T T T T 3.5 23 45 66 89 T T T T T
3 22 48 66 T T T T T 3 31 57 82 | 110 T T T T T
2.5 30 64 85 T T T T T 2.5 43 74 | 104 T T T T T T
2 44 85 95 T T T T T 2 60 | 100 | 110 T T T T T T
15 66 95 T T T T T T 15 88 | 110 T T T T T T T
1 95 T T 1 T T 1 T 1 110 1 T T T T T T T
0.5 95 95 95 95 95 95 95 95 0.5 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110

O LY ETIV (model CLM-T, CLM-C, CLM-B) DHEFII&E1.5~7MPaTd,

140 TERE- R RIE-RIFEHRET - —ERE> 42— 072-747-2827 RSt RTIZAIVF—EREY2—~ 072-777-4642




141



Sensing

NIV AN NN .51

CLN

142

CLN[ - ][]

B89 950T

7MPa Eigj

=] R
BEIS 144
B - SHZEEEIER] 145
FERE 146
BB 147
BEFJMEIR] « BEFJIE 148

7T ETIVCLN-B

SNV DREBE SRS 151
G HAEE DRRE 152
CLN-B AAEISER oo 154
BT TRAII R oo 156

O IN%Y bETFTIV CLN-N

CLN-N AAFIETFSER oo 158

ERASTTRBII B oo oo 160
ST T I oo 161
ST T — INEFB RN 162
FBEREODTERR oo 163
TO—=TY RO —JUINLT VCE oo 164
TTHREINDT VCE oo 166

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLN[-[ ][] BE950T 7MPa EH)

Sensing Lil‘lk CIamp

V99527 BE) 7MPa

o GLIN

Sensing

ANANAVIIN AN NN .51

CLN

TIISVTRVYETIV aAVNILETIV
model CLNO6-FB model CLNO6-FN

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 143




CLN[I-[1[] ey o957 7MPa Eigj

Sensing Link CIamp modelCLN

Sensing

=)

v

Z o ~, S, N a —_— N

3 BaANIN IV T950TH

2 D—oDO—F4VIIRAERSITR
CLN TSI ETIV

TYISVT eV HIFER MY Oy REEB L ERET Y5 TIY AR TE,
Y74 EDRLERBEELICEY. 51> OBERELARNS,

B2 I Y TIVTAVINT NI THIER T ES,

NEEG R OF ) IHRBICK BT VISV TRMARDBETES, (K1)

X1
IIVTT =1

PO
U IBHBELPTL

144 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLN[I-[1[] ey o957 7MPa Eigj

7507 Y ETIVB aAVIN7FETIVN

Y INIMETIVIC
modeICLND DB PAT. modeICLND DN PUHEOEE AL

Sensing

ANANAVIIN AN NN .51

CLN

l—r—\

VoZ v
A %%

;\t—/

Y I7 IFV—-Xb+

JMZEEEIRE X SHEERER
JO0—a>rrka—bNIv7 JO—arka—)bN 7
model VCF (#7<3>) model VCF (#7¥3>)

TIT

—
—
'_
'_
2
> T~
I7 YAy b
(LY ORI S > TEBENZDY £
C T b
| |5 pum
9 ol
TS0 7 | 0.1 ~0.20pa

g7 T ww
T B o146 X— T B - 146 X—Y
i) B 147 NR—=Y i & 14T R—Y
N b Y Y S 151 R=Y N T & - 158 X—=Y
Nt E R 154R—Y AT T X — 160 R—

’

AT NI K — 156 R—

\

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 145




Sensing

NIV AN NN .51

CLN

146

CLN[-[1[J BE) o507 7MPa EiE
* (53
HAR 552 77— LR E
04
AT
05 Bl: 7249507 HUHETIL
CLN 06 F 81AE %
10 N:av/X\u FETFTIV
R : &7 %n
16
B CLNO4 CLNO5 CLNO6 CLN10 CLN16
U F A GEEATMPa) = kN 3.5 46 6.1 103 15.1
S AR mm 26 30 35 45 55
O RiE mm 12 14 16 20 22
SV RER (ST cm? 53 7.1 9.6 15.9 23.8
22k0—4 mm 20.5 23.5 26 29.5 35
HSVFA RO~ %2 mm 17.5 20.5 23 26.5 32
ZkO—o 5% mm 3 3 3 3 3
BAHE L/min 1.1 1.7 2.6 5.1 9.1
SUPZ e cm? 10.9 16.6 25.0 46.9 83.2
a— H527 kN 0.25 0.40 0.63 0.81 1.52
ATVYTH TIOSVT kN 0.13 0.19 0.33 0.44 0.84
HERELE AR mm 26 26 26 28 28
95U TT— LRAHBER kg 0.2 03 0.5 1.0 1.5
a B kg 0.7 1.1 1.4 2.3 38
BRfH R )L B LY (REEK12.9)  N-m 7 7 12 12 29

SHE 1% 1 1.5~7 MPa {REEMEF7:10.5 MPa

EEZREAN DI DB BB CHEEATEL T,
X1V OSUTMBTDETY, %2105V TRAVINETDRANO—0ERLEY, X3 FERIVZVTHRHAZVEESHERBENAREVIES
IGERLTLREEY, ¥4 NETERICRHD IS T 7 — LERCHR TR RTERIELIIBGEDI SV T 7 —LBETY,

fERBEEE:0~70 °C BRI — AR R AEEN M (1SO-VG3248H)

ISV TNEI SV TRA VR TIEOTLREL,
EX Ay RIEHLT#HABUADHBOD ST NEIICLTLREWN, FAEEL3")

3/»\

L AMO—UR% 3mm

ISV TANO—Y

e

—
gisielsjejei

e

\ |

ISVTRAV B

F=\o>T
(& kO—2)

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLN[I-[1[] ey o957 7MPa Eigj

HRT Y FERELGRIBEHNTEFT,

AR MEEE GRVEE
Sensing
ARV NEETERT DB 4 7aynryo—ark GRYVBETHERITZEE. GRXI TSI ERALTIEE B
0—)L/\JL7 model VCF. £fzld T 73kE/NLT model W OUVTIEBNE ST BNECY —ILEETIEEL,) %j
VCERGR Y R—MIEFITTEET, GRIVBECVDIRAMFEICDOWVWTIE=220R—IHFBBLT 5
CEEW7A-3Y AT IR LT 2
BrhCBIF TR EL, 5
CLN
: CRYTSY
oy
L —— <M E
70— ,A—JV/\JUT model VCF T73REINIVT model VCE
—164R— I BB —166R— I £

7O0—1>bra-—ib

NIV I7kRENIVT

SWER— b

JOo—arvbko—jb I7HRENIVT

AV

78— ba—IL/\LT model VCF ZGx Y R—hCHEMAE. T7#hE/NLT model VCE IFBEIEAICHIFTL
EEV, (VCERN N IR —>166—I50)

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 147




Sensing

NI 3

CLN

148

CLN[-[ ][]

B89 950T 7MPa EH)

IS5 TT7—LEELH

(mm)

4
O
©

=
{} @ POPZ sl
ISVTHEF
(kN)
JMES P
<:| (MPa)
model CLNO4
4.0
LH =25
35
3.0
% 2.5
15 2.0 /
A 1.5
[N
o /
1.0
/
0.5 / / ////
" |
0.0
0 1 15 2 3 4 5 6 7
JHES] (MPa)
model CLNO6
7.0
LH =35
6.0
5.0
z
E 4.0
7: 3.0
|/|\ . /
D 5 /
" ////
0.0
0 1T 15 2 3 4 5 6 7
JHEZ] (MPa)
model CLN16
225
20.0
17.5
=150
=
_R12.5
o[:10.0
N
o 7.5
50 —
25 ] T ————
. =
0.0
0 115 2 3 4 5 6 7

JHEF] (MPa)

BE IR

T2 T G ST T —LRE (LH) EBE P ICKREVET,

ISV THEER
VSV THF= (FE XHENP-RE2) /(750 T 7 — LRELH-RE3)

CLNO6TY 5> 77— LEE (LH) 50 mmOBETI7 MPadIBE.
75> T FF=(18.18%7-11.91)/(50-21.0) =4.0 kN

D2 IHBONMEELET O T EARTBETIIERLEVNTIIEL,

model CLNO5
5.0
LH =30 LH=35
LH =30
SRR a0 EARE
LH=365 Z 30 / th=42
R
LH =40 ~ / LH =50
LH =50 N 20 — -
- N {uH=e0
AN
LH =60 ///// LH =80
= ——————{(H=120
|
0.0
0 115 2 3 4 5 6 7
JHES] (MPa)
model CLN10
12.
° LH =40 fERARA
LH =40
fERARFE] 10.0
LH =50
2. ]
LH =50 =7 LH =56.5
R
N e
LH =60 fr\\ <o /
LH=70 / LH =80
T ° " // LH =100
LH 5120 25 =i
- %/4425 CH =160
0.0 =
0 115 2 3 4 5 6 7

JHES (MPa)

LH =50
AR

LH =60
LH =67.5

LH =80
LH =100

EE- - R -FERHREI—Y—ERE 52—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —ERE>Y2—~\ 072-777-4642




CLN[ - ][] BE) o957 7MPa HigEj
B h x
model CLNO4 95277 F=(7.65%P-3.63)/(LH-16.0) model CLNO5 957 H  F=(11.77XP-6.66)/(LH-18.5)
BES | SUVAHH il B hRe HES | YUV i LRE
MPa kN - MPa kN e
35 0.6 34 7 4.5 0.7
6.5 32 2211914100705 31 6.5 4.2 30/22 17 11/09 0.7 35
6 2.9 21718 12100705 29 6 3.8 2712015100806 33
55 2.7 1916|1109 0605 27 55 35 2518|1409 0706 31
5 2.4 382511714 1008|0504 25 5 3.1 4513212217 13/08 06|05 29
4.5 2.1 341221513 /0907|05|04 24 4.5 2.8 4028 2015 11/08 06|05 27
1.9 30/19/13/1.1,0806/|04)03 T 4 2.4 351241171310 /07/05/04 T
35 1.6 26 1.7 /11,10,07 05|04 |03 T 3.5 2.1 302115/ 11,08|06/|04)03 T
3 13 211409 080604 0302 1 3 17 251712 09|07 |05 0403 1
2.5 1.1 1.7 /11,0806 05|04 0202 T 2.5 1.4 201411007 05/04|03/|0.2 T
2 0.8 13/08/06 /05 03/0302]01 T 2 1.0 15/10/07 /0504030202 )
15 05 09|06 04 03]02[02/01/ 01 24 15 0.7 1007050303 /02|01 0.1 27
BeHES MPa 50637070 7070|7070 Re#ES MPa 541657070 70707070
Y ) T yeEmre
model CLNO6 92> 7H F=(18.18XP-11.91)/(LH-21.0) model CLN10 95271 F=(35.07XP-17.68)/(LH-24.5)
o 952TH kN .
HED P EER i
mm mm
1.2 43 7 10.3 89| 71| 4130 24 20 17 46
6.5 56 37272218 13| 1.1 40 6.5 95 82| 66| 38| 28 22 18| 16 43
6 5.1 3412520161210 37 6 8.7 76| 60| 35/ 26|20 1.7 14 41
5.5 4.7 63463023 1815|1109 34 5.5 7.9 113 69| 55| 32| 23| 18] 15| 1.3 38
5 4.2 56 422720 16131008 32 5 7.1 102 62| 49 28| 21|16 1.4 1.2 36
4.5 3.7 5037241814/ 12/09|0.7 31 4.5 6.3 90| 55| 44| 25|19 15|12 1.0 T
4 3.2 4313221161210 08|06 T 4 5.6 79| 48| 38| 22/ 16| 13 1.1] 09 T
35 2.7 3712711813 11,09]|0.7 |05 T 35 4.8 68| 4133|1914/ 11|09 08 T
3 2.3 30/22/15/11,0907|05|04 T 3 4.0 56| 3427161209 08| 06 )
25 18 2418 1209|0706 0403 1 25 32 45| 2722 13]/09| 07|06 05 1
2 13 1.7 113/08 06 0504 03|02 T 2 2.4 34/ 21/16 090705 05| 04 T
1.5 0.8 1.1/08/05/04 /03030202 31 1.5 1.6 22/ 14,11, 06| 05/ 04 03] 03 36
RaMES  MPa 57667070 7070|7070 =RaMES MPa 59,7070 70/ 70|70 70 7.0
T aERRe T i EEERe
model CLN16 95> 71 F=(64.15%P-41.04)/(LH-30.0)
‘}ERAE.P_ZJ :/U‘/kﬁ!:l:m 9571 kN ER‘,E‘MTI’;f‘I_IE_E
mm
7 15.1 136109182 58 45 3.73.1|27 54
6.5 13.9 12.510.0/ 7.5 /5442|3429 |25 51
6 127 1721159269 49 38|3.126 23 48
5.5 11.5 15.6/10.4| 83|6.245|35(28|24 |21 45
5 10.4 140/ 93| 75/56/40/31 2522|119 43
45 92 [124/83 665035282319 17 1
4 8.0 10872/ 57/43/31/24 20/1.7|14 T
35 6.8 92| 6.1 493726201714 12 1
3 5.6 7.6 50 40[{3.0/22/17/14/12/1.0 T
2.5 4.4 6.0 40 32/24/1.7/13/1.1/09 0.8 T
2 3.2 44129/23/17/12/1.0/08/0.7|0.6 T
1.5 2.0 2.8 1.8 15/1.1/08/06|05/04 04 43
ReBES MPa 6.4/ 70 70/70/7.0/70/7.0/70/7.0
[ g smRe

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42®D47>A— ki www.pascaleng.co.jp

Sensing

ANANAVIIN AN NN .51

CLN

149



150



CLN[ -[ B e o907 TUooSvTEYETIV 7MPa HEi&j
TSV TNIVE DKL tEiE
l g EXbrOvk
TS5 T

EXb>ay R RELT7 >

Close (£>/1ON)

>
TFSNEY T I EEKL. IS THRRMTEEL T,

A bO—2&s

TS TR INT

%x BT
% 75507

YTIVRICETRE T TV TIFER Oy RIC&D#

SHE
)
TIHSVT
LN
==
© 7us5u7
‘ ‘ R
Open (/4 OFF)

EX>Oy RO O—=0FR T72o50 TNV TIERERICEVIR EFon > T 7 ERKL

EERS

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing

NI '3

NI\

0 <
=
=
@

NNV

151



CLN[L-[ /B BE) 00507 TUOSVTEVHETIV 7MPa E#

TSV TDEVHES
TSV T
Sensing
g
ol
)
>
7
2 sl
7
@
ON
7
P
vz
£z
T
=z EXbrroy K
CLN-B

=

2RTT T 777)

[£>%ON]

ArO—2igH
TS UT
— oy
[ ]
N o
n
¢ D
EXtrav kR

-

2RTT T Z07)

152 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLN[-[IB BEY99SVT TSV TEVGETIV 7MPa HiEj
I7EHEFRAV b I7E Y1y M ERFERSY
SMC# ISA3-F/GY1J—X ,
i WRIT Y Sensing
o CKD# GPS2-05.GPS3-E¥/1)—X 5
75T o
IR JoN WA TTER 0.1~0.2 MPa 7
OFF g
HEERENER 24 mm (ISA3-FDEE02.5 mm) 2
HEREER 5miLTF -
55V T2 MO—4 ARD IR j;j?
HAEE = L. SUMMTO TV aEBLEHRI 7 H#HEL TN 3
=
PESAPF ) IBEEDERYABANBTZDEHS et CLN-B
I7EYHI1ZvMEZ— NI BHAEERAL THEE
Y DREFECONTIEE Y A —HDOEIRFHES FEV. I7ERE RIS
2RLTEY . _
SNSRI N - LRUNDERETERTEE VI BRAAERICITER
J“/ﬁ@\iflfj\_”?Bi?ﬂﬁ%@ﬁ”iﬁ@’fm‘gC”ﬁ' BURERBYUET, ;tﬂ_mw—tzt/; ~
DTV EERICTEELTIEEL, BREAEREN
EXbrOyFRAO=2 NIV HES. I T EHOBER
HERNIVEVYIERRRE VT I T 7 ) —Y
75577 TIK] BHT DT
TSV ANO—Y
0~ T 7EMTES - AR D O DDA VN e, REE S8
T RS2 RITED BALREY I FORENBRICTEIET.
(R : &> 387 FE H#3#0.03~0.195 MPa)
Iy I7EMEOEEHICEN. L 1A TERDYSY
SRR TRERTEET, (BAEHIS Y TH108)
IR 2RI T EN
0.03 MPa OB ITEBENDEN (F U T RBDNEWN) I7
CUEIRTEE T,
TSV T
Open Close /)Lt . NN
SV Y BIBR A EREZEENELD o, 1 RIS
ENEECRETE VY I EBREYIRHTEET,
EREER Oy RAMO—2 &b FOESH L
2RITEADBEFRERLES, GEHOEAIZYSVTIET
1 RI7ENE02MPaICRE L BEOBEBETT.) RN TeREEZTINVT
|
Y
i E—
L AERY
ARy MEED T, ¥ — -
JUMEICEN. BB DEE AFTHRRENH,
RAELTFU—VEIE IFU—IRHBL,
WY T,
A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp 153




Sensing

ANANANIANN ANt .57

i3y

0 <
2
=
@

5 NVUNVY

154

CLN[(-[]B BEW) 095V T TSV TEVHETIV 7MPa Hi&j
NRTER
E\y 55 THEAR— Y1
55T T—Ls @ @ \7_ ~ ]
T s P N
5| = ;?\ 7/7//\\\\ = wl
I 5
+ +
O /
2-gB1 7 B2 f7
E D
C Y2 (TS0 REE)
™
€
é{i\é
oT
HG B4 b @
dh / <
~ \
+ < \
e 9
, N \
n [ V1 OQ | ] \
2-B3 nd \
oH QK & 3
+ )
< 4-¢X % s =
(O] - —
5 N
4 IS
4{
> - 1 >§ <
GSUTENRY  hgW
4-W1ZDEL v
X
OUJFB <
OUIHFC
/Alﬂ/gh\
g7 Ry
TIHY—Z K- 0GG AVE— N To50) oG f7
(=156R—I L) (=156R—I L)
9507 . #GG Vi A
oG f7
VY IFIEY—R NEE
L AR CLNO-FOA AR LE T, CLNO-LECLND-R
W& 0T T — LOBUTABNRE DT T ZNLY

(45

R2

95V THER—F

NDOTEFCINO-FER—TY,

LT

)
&

©
=
=
©

:

FipisE

R:AAMA

oV TT = LB RIVMENELER A

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLN[I-[IB BEW9SVT  TUIOIVTEVHETIV 7MPa Eigj
mm
o CLNO4-[1B CLNO5-[IB CLNO6-[1B CLN10-0JB CLN16-[1B
A 92.5 104.5 118 132.5 158
B 45 51 60 70 85
C 54 61 69 81 94.5
D 315 35.5 39 46 52
E 225 255 30 35 425
F 34 40 47 55 63
oG 40 005 48 0% 55 2050 65 e 75 3628
0GG 39.4 47.4 54.4 64.4 74.4
oH 12 14 16 20 22
K 37 41.5 52.5 57.5 66
KK 25 25 25 25 25
L 25 28 28 30 37
M 50 57 59.5 67 82
N 5.5 6 6 8 10
R1 11 12 12 13 14
R2 9 1 12 15 16
R3 26 30 33.5 39.5 45
S 12.5 13.5 13.5 17.5 22
oT 1 12 12 15 19
U (ZEi8) 6 6 8 10 11
v 15.5 16.5 13.5 15.5 17.5
V1 11 13 15 19 25
V2 30.5 345 35.5 39 48
V3 22 26 30 35.5 435
V4 21 21 28 37 40
oW 5.5 5.5 6.8 6.8 9
w1 M6 X 1 M6 X 1 M8 1.25 M8 1.25 M10%1.5
oX 9.5 9.5 1 11 14
oY 72 81 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
\ 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8
AE 14 14 14 19 19
z a3 a3 (3.5 4.5 c1o
z1 15° 15° 15° 12° 15°
72 32 38 45 53.5 63.5
z3 30° 30° 30° 30° 45°
081 6 oz 6 oz 8 Bz 10 56 12 56
0B2 6 oz 6 oz 6 oz 8 Tz 10 502
B3 (1L&hgm) STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-12
B4 (IE&HER) = STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-10
CA 44.5 51 53.5 59 72
CB 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
cC 77.7 92.4 101.9 111.4 130.8
) #70° wM71° #70° #70° #69°
HA 12 12 16 19 22
HG 16 18.5 21 245 30
OUYJFA (7 v L FEEZHs90) P5 P5 P5 P7 P7
OUYJFB (7vETL BEREHs70) AS568-029 AS568-031 AS568-034 AS568-037 AS568-040
OUYJFC (7y%Ed L BEHs70) AS568-028 AS568-031 AS568-033 AS568-036 AS568-039
T0-0YO—IWILT (X=8AY) % VCFO15S VCFO1 VCFO1 VCF02 VCF02
T7HRENVT #2 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCE02 VCE02

X1 1 ES&®IE MR T F 7T,
2: 70— ba— LNV T7RENIVTORKIEH A XICKVERYE T,
FTaVFEER=IELBLTLLEEN,

J0—3>ba—ju/NIb7 =»164N—Y

IT7RENIVT 2166R—Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

ANANAVIIN AN NN .51

NI\

0 <
=
=
@D

NIV

155



CLN[L-[ /B BE) 00507 TUOSVTEVHETIV 7MPa E#

BT

Sensing

Z ‘ 2-Max. oF

2 ) O

P

7 & _

a
7 +—O
P T X TX
vz
£z
T
=
CLN-B
4-C
1B

BRENDT—/ BRI DEBENKD

MILTLEED
oA 3, 30°
oGHS | . B
o | (& LY ITTVZVT)
L“E | EESNhIIER
Rz6.3

L S o
7T |« — ¢

T - S

£ [ i
2 s
w
30 o
‘ } S % Y I @y BT BF X-X
Il TRV B
\ {IE T
POy Y IT7EE Min. o4
IHYV—XMEREN Tz
[ECTE AN T&3E
XAV ITIHFV—XMEREN
Min. o4
L7 BT B X-X A UY TP TEY— R NREENIMAIED EED

EBEMNTRIFTTIEE W

A EIEEMA NS LOEBMUREICT ) - A2 BEERL I EVN T —RZRBULICRRITDE RDBETU—AD
RENEZZVCTEYTHORFTLIEHHIET,

OV T DEBEESTZH.30°DT —/\MIEXTHILTLEEV Ffe. T7BEENARUILOIRNEETELIIND
T=INERICHO DS EWNESICIMILTLEEV QU VI HBET 5B TN HUET,

156 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLN[L-[ /B BE) 00507 TUOSVTEVHETIV 7MPa E#

IfF T iER
mm
A= CLNO04-[IB CLNO5-CJB CLNO6-[1B CLN10-CIB CLN16-IB
oA 40.8 49 56 66 76 Sensng
B 34 40 47 55 63 %
C M5 M5 M6 M6 M8 4
D 9 11 12 15 16 %
E 26 30 33.5 39.5 45 5
oF 3 3 3 5 5
9G 40 10 48 4% 55 *5% 65 0 75 5% };;
H 205 20.5 205 20.5 205 %;
J 375 42 53 58 66.5 CLv
K 25 25 25 25 25
L 1.2 15 15 15 1.5
BEERDIE

T ITIFYV-APR=MEITRESEICRELTILEL,

LEW 7Y BB LEY 7Y BB
(toHT7THV—Z:{Em) (oY T7ITHV—A N EMR)

Frvy
AV

LHIT e BTy \
TFU—ZF S Y4 % g

YUY ITIFYV—XMR=MCF)OARYHERNADHZE L AR Z v F T E (0.005MPall ™) OF vy
NIV T EERL T TN HEEF v/ LT I SMCRIAKH - AKBV 1 — X

B@NBEIC/ S Y TREALSEE T ARIE M32y TaFERLTEE T L — BRI T<EEWN,
THFY AR PEEDGVLSICEET L —MIXFIZERIFTLIEEL,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp 157




ANANANIANN ANt .57

<MLt
A\ AT

158

CLN[-[IN BEY o950 T  AVINIMNETIV 7MPa Eigj
MRz~ ER
2-Z

ISV T HER—R Y1

55T T—1s @ @\ —
O | O
NI w2 -
Ry = R
i 5
+ +
© ©
2-¢B1 {7 B2 {7
E D
C Y2 (7S REE)
™
I
oT {I\
HG B4 o
dih / -
~X
i .
=
+ wvy (\
»n [ V1 OQ | ]
~ 2-B3 in g
oH bl*( (S)
<C 4-gX § ; =
Y=
o
| :
> <
™
2N
4-0W
L L1 [ T 1 L1 [ T 1
0G5)
9507 Vi A

ABRUSCLNO-FOMEZRLE Y, CLNO-LECLNDI-R

&

O

ISV THER—F

LT

:

FipisE

W3IS0 TT7—LOBNARALNRE DT T T
NDOTEFCINO-FERE—TY,

ISV TT = LB RIVNENELER A

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLN[-[IN BEy)o95>07  aAVINIRETIV 7MPa Bigj
mm
EIN CLNO4-[IN CLNO5-[IN CLNO6-[IN CLN10-CIN CLN16-LIN
A 92.5 104.5 118 132.5 158
B 45 51 60 70 85
C 54 61 69 81 94.5
D 31.5 35.5 39 46 52
E 22.5 25.5 30 35 42.5
F 34 40 47 55 63
oG 40 48 55 65 75
oH 12 14 16 20 22
K 37 415 52.5 57.5 66
L 25 28 28 30 37
M 50 57 59.5 67 82
N 55 6 6 8 10
R1 11 12 12 13 14
R2 9 11 12 15 16
R3 26 30 33.5 39.5 45
S 12.5 13.5 13.5 17.5 22
oT 11 12 12 15 19
U (Zm@fg) 6 6 8 10 11
\% 15.5 16.5 13.5 15.5 17.5
V1 11 13 15 19 25
V2 30.5 34.5 355 39 48
V3 22 26 30 355 435
V4 21 21 28 37 40
oW 55 5.5 6.8 6.8 9
oX 9.5 9.5 11 11 14
aY 72 81 88 106 116
Y1 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
Y2 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8
oY3 14 14 14 19 19
Z c3 c3 C3.5 C4.5 Cc10
Z1 15° 15° 15° 12° 15°
oB1 6 008 6 00 8 2% 10 383 12 388
082 6 00 6 50 6 20 8 8% 10 993
B3 (lk&HER) * STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-12
B4 (lb&hER) * STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-10
CA 44.5 51 53.5 59 72
CB 50.2 61.2 71.7 78.7 90.8
CcC 77.7 92.4 101.9 111.4 130.8
CD #70° #71° #70° #70° #69°
HA 12 12 16 19 22
HG 16 18.5 21 24.5 30
o>y (7wvxkxd L BEHs90) P5 P5 P5 P7 P7
JO—aYbO—=)bINIVT (A=BRA ) #2 VCFO1S VCFO1 VCFO1 VCF02 VCF02
TI7HRE/INIVT %2 VCEO1 VCEO1 VCEO1 VCEO02 VCEO02

¥1: LSRG R A F 7 AR T,

¥%2: 70— ba—JL/NIV T TT7RENIVTORKIE A XICKVERYE T,
A T3 FEAR—IBSBLTIEEL,

JAa—arka—jb/\ LT -164R—Y

TT7IRE/NIVT =166R—Y

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

159



NIV AN NN .51

<Mt
AN

)
@)
=
Z 7

160

CLN[-[IN BEYoo5v7  AVINIRETIV 7MPa Higj
EfT e T
E
'©) ©} 2-Max. of
‘ a
fx J fx
0B 4-C
oA ")
02
/ R263
X-X
mm
#oOE CLNO4-[IN CLNO5-CIN CLNO06-[CIN CLN10-CIN CLN16-CIN
oA 40 48 55 65 75
B 34 40 47 55 63
C M5 M5 M6 M6 M8
D 9 11 12 15 16
E 26 30 33.5 39.5 45
oF 3 3 3 5 5

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CLN[I-[1[] ey o957 7MPa Eigj

95077 —LINIK

Sensing

IS0 TT = LENEBLERA, FERDTETEIELTEEL,

ANANAVIIN AN NN .51

G=£0.1 E

S
fi
w| /N S
i + } o CLN
;; 3 ”
o H7 oH H7 @ cos

(Min.C0.2) (Min.C0.2)

P

L

[
| 3] o5
zy, <

B (#2E) :S45C (HB167~229)

mm
o907 CLNO4 CLNO5 CLNO6 CLN10 CLN16

A 12 12 16 19 22

B 14 16 20 25 32

D 55 6 6 8 10

E 55 6 6 7 10

F 2.5 3.5 6 7.5 9.5

G 16 18.5 21 24.5 30
o 61" 61" 61" B 1 109"
o) 61" 61" T 10 9°° 127
N 6 6 8 10 11

P 14.5 17 17 20 25.5

R R3 R3 R4 R5 R5.5

S 12 13.5 13.5 17.5 22

T 3 4 4 5 8

ST T — LEBSRHINBOE Y LiEdEwmAE AL T,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 161




CLN[-[ ][] BE950T 7MPa EH)

IS0 TT7—LEFEBROE

U945 Fmodel CLNIE. 7= FRIEED S 5> T 7 — Lske RowY 5> 77— BROYZYTT— LI
OIS TRAYRER YOy REG ST TT— LD LR - " "
sy 54> ISR SNEVEE ERICRT RO 5 T T~ L%
5 EATTET. E
J fELRODBISOVTIE TROFBROBUTLLTLEN,
/A HERDBEBRBI TV T T — LEERTBE IR
5 A0y RICKERROMVFESO DY, HEORAELGUE T, 955 TR
7
CLN 60
16 21 32 44 60 T 6.5 6 6 10 14 24 34 44
19 24 39 53 T T 6 6 9 14 21 33 45 58
22 28 45 60 T T 55 6 13 20 28 43 58 60
5 6 15 27 33 52 T T T 5 6 8 17 26 36 56 60 T
4.5 8 18 32 39 60 T T T 4.5 6 1 21 32 45 60 T T
4 1 23 39 47 T T T T 4 7 15 26 39 54 T T T
35 15 29 48 58 T T T T 35 " 20 33 48 60 T T T
3 20 38 60 60 T T 1 T 3 15 27 43 60 T T 1 T
2.5 28 50 T T T T 1 T 2.5 23 38 58 T T T 1 T
2 42 60 T T T T T T 2 35 56 60 T T T T T
1.5 60 60 60 60 60 60 60 60 1.5 60 60 60 60 60 60 60 60

6.5 16 28 41 65 89 | 107 | 110 | 110
6 7 20 33 47 74 1102 | 110 T T
5.5 1 25 40 55 86 | 110 T T T
5 14 31 47 65 | 100 T T T T
4.5 19 39 57 78 | 110 T T T T
4 25 48 70 94 T T T T T
3.5 34 62 88 | 110 T T T T T
3 47 80 | 110 T T T T T T
25 66 | 110 T T T T T T T
2 100 T T T T T T T T
1.5 110 | 110 | 1170 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110 | 110

162 TERE- R RIE-RIFEHRET - —ERE> 42— 072-747-2827 RSt RTIZAIVF—EREY2—~ 072-777-4642




CcLLI -0 V99507

ERLDEE

U000 TE0S0TT7—LRNREWNEE UV IRIEICER T2 N KE
BYVET VIV IRBDORAFTEEEEBASV TV TN TERT LW
BORREGVET VST T7—LAREIEOTE VZ VT HOREN) =
TFCERTBIBEDNHVET ENRREENERESRBOLE VST 77—
LEEICHELY SV THTERLTIIZEL,

YIRSV T T = LEVSVTE Y Y TR A FITICR
BEDNCHEETRRD TSV THEBMFTLIEEN, GFRIEE X3

BROELSBEFEAAETIEF EX Oy RITEABEOAL MDY EX b~
Ay ROBBORAEGVE T,
EX Oy RICEARUN DI MO SEBA EITE S TTEEL,

D=2 D=4
3°
w11
U

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

NANNIN N NG

CLO

163



-~
\Lv/q

S—O07\U—D\

VCF

164

VCF[I-[] JO—axvra—Jb N7 FTav

it 3

GRITAX A %

01S :G1/8
WRE  A—5AY J;C;L
01 :G1/8 2R Y 1R

VCF -
02 :G1/4
0 :4x—&7Yk J;:L
ARG T S LN— KEE T TSwy 03 - G3/8 2007 N 1R
o A=BAY A—2TTh
- VCFO01S VCFO1 VCF02 VCF03 | VCF01S-O VCF01-O VCF02-O @ VCF03-O
GxIHYAX G1/8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
IZvFVIE  MPa 0.04 0.04 0.04 0.04 0.1 0.1 0.1 0.1
AUTAREE  mm? 4.9 4.9 9.6 19.6 3.1 3.1 6.2 12.6
HESEREA ML Nem 10 10 30 35 10 10 30 35
g5 = kg 0.011 0.013 0.024 0.038 0.011 0.013 0.024 0.038

JHEEE0.5~7 MPa {REEME77:10.5 MPa fERAERE:0~70 °C BRI — R R R (1ISO-VG32488)

ARt AR
" AATEIE mm
" w « VCFOIS VCFOT  VCF02  VCFO3
Fv bR = VCF015-0 VCF01-O VCF02-O VCF03-0
VL V)
(Min~Max) I Y G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
YH oVA 16 16 21 24
" \ VB 13 13 13 14
([ = < @ VH 3 3 5 6
— s V) 8 8 10 14
VK 12 12 17 19
P, VL 8~11 7~11 | 7.5~115  85~125
. B _ _ _ _
avs+wv bk 7 4 [E)#g 53[E% | 53[@EE | 5.3 [
Bl
YIEA N~
i < POM VM | M6X0.75 | M6X0.75 | M8X0.75 |M10X0.75

B - BN LICTIEA AR L Y F -V Ty b FRBRLTIIEEL,
70— =LV TIEART EEERITRER— b (G VER) ICETIFRIRET S,
MEFABILHEDODSEWVRETITE > TR EVIMERETHAET 2L —IVEIBT 2HZTNHHYET,
ERIEA—%2A> (VCFO) OBfSIREEERLE T,
HEFRHIREBRBXVIFLARETT. /5 TR 2BEREETTREAATH S RRICES TEMEREZFHEL TV #AEE
Doy b TR TIZEL,

BRIZVT - T—UHKR—F

2O VCFO1S VCFO1 VCF02 VCFO03
RAT 95> (18E) CTM03-04-05-06 CTP04-05-06| CTM10 CTU01-02-04-06 CTM16 CTU10-16 CTU25
RAVT U5 T (g * CTN02-04-05-06 CTT01-02:04-06 CTN10-16 CTT10-16 CTT25
RAANIVG ST () * CTS04 CTS06 CTS10:16 -
U957 (18E) CLM03-04 CLP04-05-06 CLM05-06:10 CLU02:04-06 | CLM16 CLU10-16 CLU25
U205 0 7 (BE) * CLNO4 CLNO05-06 CLT02:04-06 CLN10-16 CLT10-16 CLT25
=9I IS CNBO1 CNB02-04 = =
Tyvra- T - CNAO02:04-06 CNAT10-16 CNA25
D= R—k * CSU CSP-D(CSN-CSY) - - -

MBBNAA VTSV T RANWI SV T BB 0050 T T—=0HR—MEA=Z2 AV EERLTIIEEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




VCF[ -] ZOo—arra—jb NIv7 73y
{37 T
mm
C .
85 w = VCFOIS VCFO1  VCF02  VCF03
= VCF015-0 VCFO1-O VCF02-O VCF03-O
B+0.2
DN, 00.02 A 9 9 13 13
FEC . .
EECERO4) Al () B 1 13 18 19
SHEBREN - z
e 1z C 15.5 17.5 225 235
,(% \\ oD 5 +g.012 5 +g.012 6 +g.012 8 +g.015
s3] 8 e | 7 Y S of 9.9 9.9 13.3 16.8
o
S /
s T . oF 17.5 17.5 215 24.5
- 06 15~2 | 25~3 | 35~5 | 5~6
T
L = H 9~10 | 9.5~11.5 145~15.5 15~16
oG (Min.~Max.)
e o) 25~5 | 25~5 | 35~6 | 5~8
BERE (1 RAD / H Y G1/8 G1/8 G1/4 G3/8

MM TUIITICAREGDH ot BE BT D TCEGVSBE P REABL CERVIZELHIET,
(FFICeDIUNI YRR VM T OEEEICEFREL T EL,)

JO—axbka— v\ T T T7HEEINVT ORI BN L

JO—arbO—)b\IWTERIETT7HRE/NNIVT QBT T BRA L ETE SIS
BlEGREAOMPalc LTHBTHE>TLIEEL,

TJAO—a>bO—)b/NIWTERIETT7RE/NNIVT BRI B I5E RS b
IV TR T TLIEE L,

TIEM /N — (118 : POM) DEUT 1 F 1E AN —AEZ @ <ANTIREL,
ANTKWNGEIFEIE N R G ETEIMMEANTIILEL,

THEPRA/N—DBA LS BB RSN\ GEE FIHRDERO L DEYRELRIC
FloMFTHLTLIZEL,

model VCF

YIHmA /N —
JO—3d> ba—ju\7

) ZITEAS

Iy MCERRT Y

B 14 Al

pA=RA ) L5 1510)

N\ AN~

70y 7ICEfTIF@

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

-~
Ne=

<——DO—-\'U—0O\

VCF

165



NASHIEL !

VCE

166

VCE[] I7RENIVT FTav

it 53
GRIHAR I VCEO1 VCEO02 VCEO03
GRIHAR G1/8 G1/4 G3/8
01 :G1/8 —
HEEETRILZ Nem 10 30 35
VCE = 02 G4 5 B kg | 0.017 0.029 0.044
SHE 18 MPa 0~50
03 :G3/8 EARAERE °C 0~70
fERIRAR —RR LY R EBE (1ISO-VG324/8H)
ARz~ ER
A IS mm
VB VE GIE- VCEO1 VCEO02 VCEO3
Fv FZER
10 A 9 13 13
VF T
"?“ B 10 14 14
\ oF 9.9 13.3 16.8
i /] N
A~ _— < 0 oF 17.5 21,5 24.5
! = )
A %%é Y G1/8 G1/4 G3/8
aVA 16 21 24
M6X1
OwvaFwv k VB 13 13 14
SREK— b A N —
Y i : POM VE 12 17 19
VF 10.5 105 115
Ef7ehn T BT - BN LISIEA AR LY F -V oy b LY FEERLTR
05 éb\o
inB TFRENVTEARY Y FREBISRER - (GRIE) I
A |2 RAHF AT
A
8) TS
q\/
BRIZVT-T—UHR—F
# O VCEO1 VCEO2 VCEO3
225957 (#%) | CTM03-04-05-06-10 CTP04-05-06 CTU01-02:04-06 CTM16 CTU10-16 CTu25
AT 5T (BE) CTN02-04-05-06 CTT01-02-04-06 CTN10-16 CTT10-16 CTT25
2ANIVG T T (#8) CTS04-06 CTS10-16 -
U o507 (EE) CLM03-04-05-06-10 CLP04-05-06 CLU02:04-06 | CLM16 CLU10-16 CLU25
U5 T (HE) CLN04-05-06 CLT02-04-06 CLN10-16 CLT10-16 CLT25
T—gUT PR CNB01-02-04 - -
PRSI S CNA02-04-06 CNA10-16 CNA25
T—oHR— CSU CST  CSP-D(CSN-CSY-CSK) — -

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




167



168



=907V E
model CNB  —172R—<
Clamp cylinder
Xxyav R Evoy kR
ft % 7MPa #&E)
= E )V EAEFHMEN
) Wbk ETIV
Tvoa-TIVe HETIV CNB-D —182R—
Tyvatw oY ETIV CNB-U =192R—Y
N
1)
T
I TV HETIV CNB-B  —202R—Y
P4
3
>
aAVNNIhETIV o as
(5L CNB-N —=210R—Y
EmiE X
+ pAn b Nu b 7417 ﬁ VCF —216~—Y
7
4
3 —
Y ITRENLT w89 VCE —218R—Y

KIFHIIBBEETIIEN,

169



170

B Work lift cylinder

BaAVYNIMERT«

WRET VI KIBZE I /NI MEZERIR

AN ETIV ZEEETIV
(o4 75i0L) (toHiL)
(0] 19)]
A ( W A
o3
S 1 |
To)
\
Y
B 239 R
- 239 -
model CNBOZ-1 5TN model CNA02-1 5T
g | 7Y 3.4 kN 3.4 kN
(7MPaB )
I 2.0 kN 2.0 kN




'7_7')7 I“:/Uyﬁ modelCNB

BaAVYNIMFERT«

BN R BRI %Y YT IV AV NI MR TEET

Tyoa-FIveH EFIV I7te % ETIV
Twa-TIVIRE
IAVIV: % N
T2 Ty RigE IV FIEHE

= & 239 .
Q
Y 8
A
- 239 N o
™
Y Y
model CN 302-1 5TD model CNA02-1 5TA
3.4 kN 3.1 kN

2.0 kN 2.0 kN

171



Sensing
’l7
7
)

R\ S\

CNB

172

CNB[-[ 1[I D=7 )% 7MPa #5E&)
B x
*%E . 5935:_&@% ......................................................... 174
11*% .............................................................................. 176
EE% .............................................................................. 177

Tva - TP ETIV CNB-D

/\"}[/_t;_ yﬁ@%ﬁﬁ&*ﬁ% ................................................ 178
t\/ﬁ1§%®*§ﬂ] ......................................................... 180
)(?\:/D W I\ CNB-TD %ﬁgj—;ﬁ ................................. 182
tf’*/D W '\ CNB-PD %ﬁgj;ﬁ .................................... 184
Hy,ﬁry‘qjml ............................................................... 186

Tyvate Y ETIL CNB-U

/\"}[/t yﬁ@%ﬁ%&*ﬁiﬁ ................................................ 189
ﬂyﬂ{%%@ﬁ%u AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 190
YOy R CNB-TU SETER oo 192
E)D W I\‘ CNB-PU %quiﬁ .................................... 194
Hy,fjﬂbul ............................................................... 196

TV > ETIV CNB-B

/f}bt)ﬁ@%ﬁ%&*ﬁﬁ ................................................ 199
tyﬁ{%%@*ﬁ%u ......................................................... 200
X j\:/l:l W I\ CNB-TB %Hgvif ................................. 202
E‘/D W |\ CNB-PB %ﬁzrj—if AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 204
Hy,ﬁ]-ﬂjml ............................................................... 206

O /X%Y FETFIL CNB-N

AZXDEY K CNBTN ST oo 210
to‘/lz] Vi |\‘\ CNB_PN %HZTJ’?% .................................... 212
HXN?'UJDI ............................................................... 214
%ﬁzqﬁftt%} .................................................................. 215
7D_:|‘/|\E|_)l,/\‘}[/7‘VCF AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 216
IT}E%/\\)bj\ VCE ...................................................... 218

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ -[1[ ][] J—9)T7 )8 7MPa {EE&)

sensing WOrK lift cylinder

7—9UT7b) TV EE 7MPa

model c N B

Sensing

NNy AN BN

CNB

TIWEVHETIV aAVNIRETIV
model CNB02-15TB model CNB0O2-15TN

Tyvva-TIVEeEVHETIV TvvatEVHETIV
model CNB02-15TD model CNB02-15TU

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 173




CNB[ - ][] J—9)T7 )8 7MPa E&)

Tyva-TIVEHETIVD Ty HETIVU
modeICNBD-DDD PAT. modeICNBD-DDU PAT.

Sensing

TyanNivtY

RUNENG AN SN |

CNB

& TyvaeyTyr  Zyyaibery & FyaeyI7

7T

y ’
~ -7 Ny —
€Y IT TEV—Rb Ty ey r TR mAR
SAZEEEIER R JHZEE R
ZOo—arra—)b/\7 ZOo—arka—)b/\v7
model VCF (# 7¥3Y) model VCF (# 73>)
I A I H
>

[nEE—,gs e ¥ 1

I7EY1=v k

(YRR L > TEBRAZDY ET) (YRR L > TRBRNAEDY EY
—

©

Jg"jgl7 i Ty | ogl&lz;mpai

| . Fvza) ¢ D
— e
oI | |
(Fyva)y — T T T T T T -

T B o176 = ft B o176 R—y

%) & ST R=Y [ & 177 R=Y

NIV v Y 178 R=Y NIV T Y 2 189R=Y

N E R 182R—-Y N T ER192R=-Y

B AF R0 T B — 186 X—2 BY A 7N 0 T B — 196 R—

174 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[-[ 1[I D=7 )% 7MPa #5E&)
71V Y ETIVB aAVINIFEFIVN
modeICNBD-DDB PAT. modeICNBD-DDN

PAIZA% %

SHZEE B

ZOo—arca—)b\v7
model VCF (A 7>3>)

A

[ =
od Er

I7ErY1=v k

I

0.1~02MPa ‘
(Fw)

3 EN

it B 176 "=
B & 177 R=Y
NV ¥ 8 219R=Y
RS R B 202X
B A 7R A0 T B — 206 X—2

]

\

1

\

.

\!

Sensing
AVINTRETIVICE YT EDEEE A,

NNy AN BN

CNB

HEMEER

JO0—arka—bNv7
model VCF (7>3>)

B
/ trl“

Ko %Ko

T B o176 X—Y
[ & 177 R—=3
N T ST & =210 R—Y
AN IR —214R=T

I

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—2 0% 7>A— K& www.pascaleng.co.jp 175




CNB[ -[1[ ][] J—9)T7 )8 7MPa {EE&)

* [
HAR AkO—2 O Rk
10
15
20 D:7vva-7Ib £ EFIV
01 T X2o0v R
Axravk
s PRSI
CNB 02 — 30
Sensing B:7IL £oHETIV
7 04 WY evovr
7 40 N:aYNI\7FETIV
7 a5
% 50
% B izartEacy. EEEEHRICOVTL AL,
A K imfz ik
CNB
T :Xx¥yOv kR P:>ravhk
A= CNBO1 CNBO02 CNB04
CGEIEE717MPa) b kN 16 2.0 3.2
Fva F=0.38XP F=0.49XP F=0.71XP
SR HDEHER
wal F=0.23XP F=0.29XP F=0.45XP
ST ERE mm 22 25 30
Oy RE mm 14 16 18
Fvia cm? 38 4.9 7.1
U REH
7 cm? 23 2.9 45
BATE L/min 08 1.0 1.6
U R MHESERSE )L GREEX 5312.9) N-m 35 7 7

O MEAEE1.5~7 MPa (> E7 /L model CNB-D. CNB-U.CNB-B) . 0.5~7 MPa (2>//\7 rE 7 JL model CNB-N)
OREEMAESI10.5 MPa O ABIEIEE:0~70 °C O EARMA: —ARIYRIEEH (1SO-VG3248H)
OERRUEADD DD RIBECHERATET T,

¥IF=2 UV EH T kN) (P=3lE 7] (MPa)

176 TEE-#HR REE- R HREI - —EXEE2— 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —ERE>Y2—~\ 072-777-4642




CNB[ - ][] J—9)T7 )8 7MPa {EE&)

HRT Y FERELGRIBEHNTEFT,

ARy hERE

ARV NEETERT DB 4 7aynryo—ark
a—JL/NJL 7 model VCFL £zl T73kE/\N)L T model
VCERGR Y R—MIEFITTEET,

GRITSY

70— +,A—Jb/\JU T model VCF

—=216RN—I B

M pA=E= AN =B

JHER—k

JOo—3vka—b
N7

GRIVEE

CXVBRBETERTZEE. GXY T EBMAL TS
W (OUVTIREAE T BNTE T — /L ERTLREL,)
GRVBBECVRABEICDOVTIE2220R—IUESBLT
FEEw.7O—axbO—Jb b7 I7HkRE/NLTIEE
BEARITERITTLIEE LN,

FIRIART A

— <&

HE

(2[E188)

oy
T7#HREINIVT model VCE
—218R—I B
I7HRENT
JHER— b
I7kRENIVT

70— bB—)L/NVT model VCF ZGRIR— b CEAR. T7#HkE/NLT model VCE [FEIBEHRICEITTL

L. (VCERTRINTR-218K—J28)

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

177

Sensing

NNy AN BN

CNB



Sensing

NN SN 7EN—J

NI\
RTINS

O <
=Z <

@ < 1o
O TNORNN

178

CNB[I-(][]D 7=V 0 Fyoa-FIveHETIV 7MPa &)
IAVIVE A NOY: T Fak - 3
A =t |
AR %AV oY hL EXrbrOvk
z;ﬁ\uw Extvayk
1 2
e i L
E::J
7
* <-i'_f)‘/ljh“IT’
) FI LT BT T ¥ ¥
e 7 Close (>HON) Ty at Y IT Open (&4 OFF) T FIN7
EAROYRAEFEL Ty aT Y RIGETDE Syat NIV 7oA LICKBTRIFSN £
YIT7ERELE T T T/ VT NOREAICIVB EFoNt Y I 7Z2ML. 7y 2Ty RHARA
TEEY,
AbO—4&mh
Tyvatwoy T EXrvaOvk
sty SR A /
— S
* - ‘{’_’)‘Ljﬂ'IT
¥ ¥ I YT Tyt Y IT ¥ ¥ Tt YNNI

Open (>t OFF)

Open (>4 OFF)

EXrrOy RO bO—o% Tyat o/ b7 7)) =R YEEAICKYBEFSN. YT 7%
BmLEd, T/ UV TEHEAICLR EIFSN. 2o I 7 EERLET,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ -[I[ID J—=9)7 )08 FTyva-FIveHYETIV 7MPa {E&)

IAVIE A RO) 3 A Bt

TIVIY FiRH
AR %AV EXbrOvk
Tya L \
wINILT /
Sensing
.
|
7
)
7
1 b
— =
=7 0
* Ry i ‘;
€3
73
e FINT ¥ Fyvae Y IT T F LT =
Open (2> OFF) Close (2> ON) C’,:BWD

EXr>Oy RONTFRELTIVIVRIGET BE IV S/ UV TIEEX MOy RickUBETIFsn >4
I7EBEMLEY, Tyrat oY/ UV TIERENICEVIBR EIFOone > O T7 2R ML, IV Ty RO RA]
TELY,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp 179




Sensing

NUNESNGy AN PN

NI\
RTINS

0 <
=Z <
<

& =\l
o

180

CNB[-[1[]D D=7 )0 Fyoa-FIveHETIV 7MPa %)
TyaT VR FIWVIVRFDEHES
Tyva TV RigH AbO—o&mk
E@ Tvva IV Tya I
R R J}@ R R
@ o ® O
s ON OFF S
1[ I7eY Jl I7eY
e IR/TR/pEs TR TR
- / \ \\7 # ] = - A v %
2RTT (Fva) 2RTT (Fva)
2RIT (7)) 2RIT (7))
%m [~ %OFF] ﬁ; (&Y OFF |
VooV N\ ¥ VoV Ny
Close Open Open Open

SHEADMEENTWEVRETIE EX N DEET 7V DIERIC
BELBEVSELBIE T BRIMELTIZEL,

Tvraitw HES

ON . o
TyvaIT VR

Tt rHYEE

OFF

FyvitvHES

OFF

T YES

OFF

AbAa—4m

LTIV T DIEBICIETREL.5MPal ERET Y, OFFHEBZ A MA—VBATLESFEIF A—2 7T D T7A—22 FA—)b/ LT TEIEH)
HZEITEVD.5MPal EOBEDFETDLOICHEL TZEL,

ZbhO—2&sh

Jvva T

Y ey
o o
- OFF  OFF
Tva .
BT ( ) Exbray b
I7EY
e
18] 1)
g D H Iy
| Jl / \If / ]
)

2RITT (Fva)

> OFF

2RIT (F)V)
(£ %OFF]

i

A
0

Open pen

¥\ ey

Tyvvat U HES

OFF

Tt ryHY EE

AbO—
o =B L

ZILI Y &N

Tyva

I

2RITT (Fva)

2RITT(F)V)
[&~%ON]

Tive vz

Open Close

SHEADNMEETN TOVEWRETIF EX M DBET 7L FHERIC
BFELGEWSEDHYE T, BRFMEL TEEL,

Tyvik Y ES

OFF

Tty ES

ON

JIWI VR

LIV T DIERIIETHEDT.5MPal EVETY,OFFHESZ X O—7@HP TELBEIE A =270 D 70O—2> ba—/b/\ LT TEES
HZETHEWO I SMPal EDOBEEDFKE T HLDICTHELTLEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ -[I[ID J—=9)7 )08 FTyva-FIveHYETIV 7MPa {E&)
I7 Y EEIRAVF I7teoY 1y MNERFEREYE
15~25 SMC&! ISA3-F/G¥1)—X
s o WRIT Y
N - N
wEs [ oN CKD# GPS2-05. GPS3-E¥/ 1) —X
(0]
& HREE T TS 0.1~0.2 MPa
0~1
mm) EREERE g4 mm (ISA3-FDIEE2.5 mm)
ON
'7 BERREE 5miUTF
7L OFF
v UHES
SUMLTD T4 aEBLEERT 7EMBLTIREN
EXbrOoyvRAcO—2
RAEE TEPERFUIGLEDRMHBBA N ETEIOERC &

U DREAEICOVTIEY T A-HDOERGRBEE
SRLTEEY

T DOERKICLY FERBCRMNEOENNREZVEYT

DT T E

=)

ETERF(IC

IEELTIZEY

I7EYT AV ME NIV E#AZEAL THIEZ

TN IV 2Bl T<reE

ERUNDRGTHEATHE LV TRAMDERIC
EWSEEDHYE T, 5 i7'7_73/lﬂj—t7\t/’§
BEEEIEY

EXbvayrFAbQ—=2 NI Y ES. 57 EHOBR

PPN =

15~225
mm

IT7HEERE 2RI ES

0.195 MPa

7w
SR EFENEE

IR 2 RTT7ED
0.03 MPa

Open

VA +O—2

Close

Tya
VAVIVE %

TIVITVR

0~1
mm

I 7R 2 R ES
0.195 MPa

I7EY
EENEE

)udg

IR 2RITEN
0.03 MPa

v

Open

Clo

se /NIt

ERIEEA MOy R NO—=2&/N0E 2 DIEEIS KU
2RIV ENOBEBRERLET, GEEDEAIFT ) 2]
BTIRITEHZEO2MPAICEELIBOBEBETT,)

A NAVIVE A S il N s AV VA Tals da W sy ) Bty
EHNTHDETIES
T7ERE - BB O QAN DR W e R E E IS H

DELGV IT7 VT OREDNBRBICTEAET,
(ERB): > REENIERE0.03~0.195 MPa)

I B OEDRFFCEN. LT
EPMERTEE T, (RAER

BTEHD Y

o ZE108)

YUY ITHEBEND BV (FUTAZAROD/NEN) IT

TUYDNEIRTEL T,

NIV S RRRRICAKEREENELDZH. T RITT
ENEECRECE LY I EEERYR CEET,

S VAVIVE ERBLEYINILT

o

AEIHBKRENT.
IT7V—UERZL,

IS

RNV MEED . ¥ —
IVEICEN FRBROEE
ARELITIV—VER
DT,

XA
[N

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing

NNy AN BN

2 Ty
NRIEN]

Do o
S <

181



Sensing

T O\UN
NEITNCUEER UNEN AN\ SN

i\

O <
=Z <
@ <
o<

182

CNB[ - /]TD T=9) 7 V8 Tya-TIveUBHETIV ARVOYF 7MPa 1E#)
NR &
(AxTOvRk)
4-71 TvmER—k G1/8
RN
o) 5 i o)
E D ZIVRER—F G1/8
C 38 (FZURMEE)
§ ZON
oH {7 o
L
QT —8.1 goK a
> <JH/
POPZ G, E S “1
4WIRIEL 4-0X =
G
&
- 7
= <
t 2-0U>% FA | |
e
OU% FB YTy
AV R—=MNTva)
/([ﬂ]ln\ (=186R—IBH)
YTy
2GG AVR—NTIV)
Ty (>186R—IBE)
IFY—RbF—k
(=186R— L) . S >
ZJIVIVFR TyvaxTVR
2GG
oG f7
T IT IRV R NEEH oMz BV ITIFV-RMEE
213 S sy 213
2-M3 P.CD.ED FYEREG
S
D TIVHER— P.CD.ED
s ~ « ZIVHEER—b
- 3 ~
) o)\ =r- oI
) T 2) | =
A4 X 2 2
S &
L THFY—RIE—F oEC
‘ G} Ty amER—b
R3 70“/:/1593157_1{_[‘
ey CNBO1-CJTD

IHV—XR—b gEC

A RIVNEMBLEE A

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[L-L|TD T=9) 7 V8 Tya-TIveUBHETIV ARVOYF 7MPa 1E#)
mm
B CNBO1-OTD  CNBO2-OTD  CNBO4-CJTD
Y (RbO—%) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45, 50
SUEEE Tvva 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm3) T 0.23XY 0.29XY 0.45XY
At Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
70 Y+55 71 Y+56 73.5 Y+58.5
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 325 35
E 215 225 25
F 30.5 35 40
G 35 0ok 39 6% 47 5%
2GG 34.4 38.4 46.4
oH 14 0% 16 S50 18 ZGos
J 33 34 35
) Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
37 Y+22 37 Y422 385 Y+23.5
« Y=10,15 | Y=20~50 | Y=10,15 | Y=20~50 Y=10,15 Y=20 | Y=25~50
27.5 325 27.5 325 29 34 325
8 9 10
N M6X 1 M8X 1.25 M8X1.25
11 14 14
R2 18 22 24
R3 225 25 28
R4 16.2 20 22
S (CEBST) 6 7 8
oT 12 14 16
U (ZE®) 10 12 14
v 17 15 15
oW 45 5.5 5.5
W1 M5X0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
EA 55° 25° 20°
oEC 2 2.5 3.3
ED 28 315 38
OU>ZFA (73D L BEEHS90) P7 P7 P7
OU>%FB (7vED L BEHs70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
JO—avhO—)| A BAY VCFO1S VCFO1 VCFO1
A A—=BT Ik VCF01S-0 VCF01-0 VCF01-0
I7HRENILT VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥:7O—dxra—)bNILT7ORRIEH A XITKVEGBVET,

AT VFER=—IEBRBLTIIZEN,

JO—a>ra—)b/N\JVT 2216R—T O T7HE/NVT 5218R—

CNBOI-OTD (Fwoa-F It HETIV A2 YOV R) DA SA—725, 35, 4513 FEER T,

=} =
kg
ZhO—% 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-CJTD 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNB02-JTD 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0
CNB04-JTD 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 13

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

T O\
=\

Gy RSN 7SN

i\

-

(@)
=Z <
<

?\
o

183



Sensing

~
J

7O\
SNN—

i\
NEIANSVE ANy AN

O <
=Z <
@ <
o<

184

CNB[ - /PD D=7 )05 FTyvoa-FIbeBHETIV EvAvE 7MPa 1E%)
NR &
(E>ovk)
4-71 Ty HER—F G1/8
s
0 O
4
<
7 §
g {Q* [ A |
i
© Q)
E D ZIVRER—F G1/8
C 38 (FZURMEE)
oH 7 N
oT $; é[ .
e " =z
Fi‘ 26 H/7\+%mz ‘i°<m<4
I >~
%,\ =
VBN RY y "’1
4-WI1RIVEL 4-0X =
iu:] .
K
> —
- 2
4-0W |
t 2-01>% FA N | |
=3 e
oY% FB BTy
AV R—MNTva)
/ﬂﬂﬂm (=186 R—IBHR)
YTy
2GG AVER—NTIV)
vy (>186R—IBR)
IFY—RbF—
(—186R—JBR) . )
ZJIVI VR TyaT VR
GG
oG f7
YT IFYV - M M3 YT IHV A NEE
213 S sy 213
2-M3 P.C.D.ED RIBEEE
RIFEE6
- ZIVEEFR— b P.C.D.ED
s D) JIViHEER—b
— %y ™
Q OO
: i 5, 7.0
A - = X
] Y IT ®
- THFY—RIFE—F oEC
‘ G} Ty aHER—b
R3 7]“/:/1593157_1'\0_[‘
YT T
THY—ZRR—F oEC CNBO1-LJPD

BRIV NEMBLEE A
L ME 1 SCM435-H (HB269~331)

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ - /PD D=7 )05 FTyvoa-FIbeBHETIV EvAvE 7MPa 1E%)
mm
B CNBOT-CPD  CNBO2-IPD  CNBO4-CIPD
Y (RkO—%) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45 50
SV AEE Fya 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm3) wal 0.23XY 0.29XY 0.45 XY
. Y=10 | Y=15~50 @ Y=10 | Y=15~50 = Y=10 | Y=15~50
76 Y+61 76 Y+61 79 Y+64
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 325 35
E 215 225 25
F 305 35 40
oG 35 0% 39 56% 47 55
0GG 34.4 38.4 46.4
oH 14 205 16 0036 18 066
J 39 39 40.5
Y=10 | Y=15~50 @ Y=10 | Y=15~50 @ Y=10 | Y=15~50
‘ 37 Y+22 37 Y+22 38.5 Y+23.5
« Y=10,15 | Y=20~50 | Y=10,15 | Y=20~50 Y=10,15| Y=20 | Y=25~50
27.5 32,5 27.5 325 29 34 | 325
M 9 9 9.5
N 5 5 6
R2 18 22 24
R3 2255 25 28
R4 16.2 20 22
5 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
v 17 15 15
oW 45 5.5 5.5
wi M5 X 0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 RS
EA 55° 25° 20°
oEC 2 2.5 3.3
ED 28 315 38
OUVFFA (73T L BEEHs90) P7 P7 P7
OUFFB (7w L BEEEHS70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
N R T VCFO15S VCFO1 VCFO1
INVT x A—BT Y VCF015-0 VCFO01-0 VCFO01-0
TFHREINLT VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥:7O—dxa—)b/NILT7ORRIEH A XICKVEGBVET,

AT aVFER=—IUEBRBLTIIZEN,

JAa—arca—jb/N\Jb T =216 R—=Y

CNBOI-OIPD(Fyoa-TFIbE>HETIV EXOYR) IEFZFEERTT,

TIT7IRE/NT=218R—Y

= =
kg
ZhO—% 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-CJPD 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNB02-CIPD 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0
CNB04-[JPD 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 13

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

ON Y
N

NEIINCVER NSy AN B

i\

-

(@)
=Z <
<

?\
o

185



Sensing

NN SN 7EN—J

NI\
RTINS

O <
=Z <

@ < 1o
O TNORNN

186

CNBL -/ /D

D=7 )% Tyva-FIveHETIV

7MPa {E&)

w

DR

ER {70 T

2-Max. o4

tx O TXEE
W
& RN

R3 \._4-BB

oDL H8 BLE DT —/ EBIC

o

PHBIENED

30° MmILTLEEN

R263
8

6’353

wl;M (7 1

Min. DF

IR EIA NS L OEBYERICT ) —AZBEEHR LT

L
//
DH
DE

Min. DE

o

©

¥ EUYITTITHY—RMEEEN
| \ AN TEEE

P ey ~ FHIES S A
T2 MRS T ITERENR 04~06.5

[EmENTEE (FI)

],\ Y TTEE 04~06.5
(Fva)

¥ eV ITIFYV-RMEEEN
Min. g4

1E0) 5 BB X-X XY TP THY— MEEIAENEED

EBOMNTRIFTIZELY,

FeEW T —REREY LICBRTHTDE RDET ) —
ADEENZENTEYTHRIETTEIELHYET,

OV T DEEEBAS 2D 30° DT —/SIITENK T HIL
TLIEEW E e  TVEENRD R UL DIRN G ETEAIR —
DT —/EIEHDSZENESICMILTLIEEN,0U VT

1

PEEITEETNADIET.

BE@7 BB X-X

ITVEENERC/16 TS DTFRICHERATEEY,

Rc1/16754

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ -[I[ID J—=9)7 )08 FTyva-FIveHYETIV 7MPa {E&)

mm
2O CNBO1-CJTD CNBO1-CIPD
Ata—2 10 15 20 25 30 35 40 45 50
DC 11 11 16 16 16 16 16 16 16
DD 23 23 28 28 28 28 28 28 28
DE 27.5 27.5 3255 325 325 325 325 325 3255
DF 37.5 37.5 42.5 475 525 57.5 62.5 67.5 725
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
DH 19 19 24 24 24 24 24 24 24
DL 35 +g.039
2DM 35.6 Sensing
DR 2 2 1 1 1 1 1 1 1 7
BB M4 3
F 305 Z
R2 18 ]
R3 225 %
= 7
mm ;gzjl
S CNBO02-JTD CNBO02-[IPD ,%}7;
ZhO—4 10 15 20 25 30 35 40 45 50 CNE-D
DC 11 11 16 16 16 16 16 16 16
DD 23 23 28 28 28 28 28 28 28
DE 27.5 27.5 325 325 325 325 3255 3255 325
DF 375 37.5 42.5 475 525 57.5 62.5 67.5 725
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
DH 19 19 24 24 24 24 24 24 24
DL 39 +g.039
oDM 39.6
DR 2 2 1 1 1 1 1 1 1
BB M5
F 35
R2 22
R3 25
mm
E CNBO04-JTD CNBO04-[IPD
AkO—72 10 15 20 25 30 35 40 45 50
DC 1 1 16 16 16 16 16 16 16
DD 23 23 28 28 28 28 28 28 28
DE 27.5 27.5 325 325 325 325 325 3255 325
DF 39 39 44 49 54 59 64 69 74
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
DH 19 19 24 24 24 24 24 24 24
DL 47 +g.039
DM 47.6
DR 2 2 1 1 1 1 1 1 1
BB M5
F 40
R2 24
R3 28

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 187




188



CNB[ -[ /[ ]U T—9UT7bV0E TyatUHETIV 7MPa &)

A2 WAVIE DRIADY - T Hak - S

AbOo—2&ed

TyatyINvT

Tva
YN T
Sensing
7
|
5
i)
7
1 b
>
J
>
%
‘=
57
't T2
PP ER i v
Open (2> #OFF) 2 2 C’N”B_U

EXb>rayv o ta—od Fyoatw oV IEEEDICKVIR PS>0
ERBLET,

TyvaITv RigHl

E@ TvatHINT R wsIN EXbrOvk

Tya R .
I HIIT EAtvavE /

TvoatYIT

Close (2>%0ON)

EXb>Oy R ERLT V22TV NICGETRE Ty yat S/ LT EEr T A LckY
BTRFoNEY Y IT7ZEHR L. Ty 1TV RO TEET,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp 189




Sensing

NUNESNGy AN PN

2 TV
M\GENE

®
[

190

CNB[ -[ /[ ]U T—9UT7bV0E TyatUHETIV 7MPa &)

TyYa1IVRDEVHES

AbO—2&s

EXtrrvay R

<
2RIT (Fva)
\ 4
Open
7"‘/“/1’@‘/#%%‘0#‘ E RPN

L INIVT DIEBCIEHED.5MPall EME T Y, OFFEBZ A NA—V @A TESBEIF A —2T7Th
D7O—2> A=W/ YL T TEERIIZ TR0 1.5MPald EDBEEDFEET DL SICRELTIEL,

TyvaITv gl

PAE!
>

<IN

EXrray R

TyvratsHnNwT

€=

2RIT (Fva)

t>2HON

Close

SHEDDIMEENTOEWRETIE EX N DBET TV Y DNERICEFLEVEEDBVET,
BENELTIZEL,

fxyvztwﬂ%%—\ ON \ FwYaTVR

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ -[I[]U

T—9VTrVE

TyvatvYETIV

7MPa {E&)

I7 eV ESHRAV b

15~25
mm

Tya
T ES ON

OFF

TR 5

ROy RZ b O—2

UV DOREFEICOVTE YT A—HDOEIRGASZ %

SRLTEEY

T DOERKICLY FERBCRMNEOENNREZVEYT
IEELTIZEY

DT AV TRER(C

I7teoY 1y MNERFEREYE

SMC#Y |SA3-F/G>)—X
WREIT7EY

CKD# GPS2-05.GPS3-E¥!)—X

HERERITEN 0.1~0.2 MPa

g4 mm (ISA3-FOZEES2.5 mm)

HEBEREER 5mF

SUMUT DT )L EBLIBHR T 7 &L TREL

PSP FU I EEDRMBBAATETBDEH T2
T7 e YTy MEZ— MU BREAEER L THEE

TN IV 2Bl T<reE

ERUNDRGTHEATHE LV TRAMDERIC
EWSEEDHYE T, 5 i7'7_73/lﬂj—t7\t/’§
BEEEIEY

EXrrayRFAbO—2. b SEE. I EHDOBER

PPN =

15~225
mm

I RERE 2 R ES
0.195 MPa

I7eY
SRE FENEE

I7BAMES 2RI 7 ED
0.03 MPa

Open

Close

Tya
VAVIVE %

FRIEFER MOV R bO=2&/ Y S DIEEFBS LU
2RITENHOBEFRERLET . GREOEADFIIVZ1ET
ICRELICRDEE[ETT,)

1 RTT7EF1%0.2MPal

A NAVIVE A S il N s AV v Tals Ra W sy ) Bty
SNV ETIES

I7EME -BAREOOARDEVCOHREENEE
BEAOLL BV I 7V ORELNBRZICITEAEY,
(ERB) >R EEIEF0.03~0.195 MPa)

I 7B D EFRFFICEN. £
AMERTEEY, (BRAERY

BCTEHBOY Y
U2 2#108)

YU ITEBEBENDEWN (T T4 AEDNEN) I
TUYDNEIRTEL T,

IV TR IR E
FEH7ZERET

BEEDLELCSH 1T RTT
E VT IV HBEZHIRTCEET,

i AVIVE s kBT
|
Y
g
0
I AFR

RNV MEED . ¥ —
IVEICEN FRBROEE
ARELITIV—VER
WD TY,

AFIDBKRENT&H,
ITI—UBHRZL,

XA
[N

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

Sensing

NNy AN BN

2 SV
[INGGN)

®
[

191



Sensing

T O\UN
PG, WS 7TeN—d

2 TV

e
[

192

CNB[ - ITU D=8 FyiatvHEFIV AZXTAVE 7MPa 1E%)
NR &
(ARTOvR)
471 Ty mER— G1/8
RN
ﬁ o
E D ZIVRER—F G1/8
C 38 (7SR
§ ZON
O
£
> @
PONZ LG S
4WIRDIEL =
Gl
_ & h
- 7
4-0W | <
<
2-0U>% FA .
oUV5 B b4
YT Y IT
IFV—RAbR—b AV R—NTva)
(=196 R—I &) (=196 R—U &)
GG TyaI VR
oG f
2-M3
2-M3 P.CD.ED FUFEE6
RIUFEE6
A ZIViBER— b P.CD.ED
ZIVRER—b
55/\
] o &
oI 7

Q7 g

IFV—XFR—hgEC

IHFV—RKR—b gEC

TV ER—

CNBO1-[JTU

A RIVNEMBLEE A

TvyasER—b

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[-[ITU 7J—2U7F)A  TvavrHETIV AZRIyOvE 7MPa &8}
mm
LTS CNBOT-OTU  CNBO2-OTU  CNBO4-CITU
Y (RkO—%) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45 50
- Fya 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(em?) wal 0.23XY 0.29XY 0.45XY
At Y451.5 Y+53.5 Y+57.5
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 325 35
E 21.5 225 25
F 30.5 35 40 Sensing
e 35 3% 39 3% 47 3% 27
0GG 34.4 38.4 46.4 af
ot 14 88 16 48 18 48 FY
) 33 34 35 7
K Y+18.5 Y+19.5 Y+22.5 %
" Y=10,15 | Y=20~50 | Y=10,15 | Y=20~50 @ Y=10,15 | Y=20~50 £
15.5 20.5 15.5 20.5 15.5 205 2y
M 8 9 10 e
N M6 X1 M8X1.25 M8X1.25
1 14 14
R2 18 22 24
R3 225 25 28
R4 16.2 20 22
S (CEESS) 6 7 8
oT 12 14 16
U (Z@EmE) 10 12 14
v 17 15 15
oW 4.5 5.5 5.5
Wi M5x0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 R5
EA 55° 25° 20°
OEC 2 25 3.3
ED 28 315 38
OUZFFA (73 [ BREHS0) p7 p7 p7
OU>5FB (73 Ls BBEEHs70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
Co—mvrm—p| g1 VCFO1S VCFO1 VCFO1
INVT A—BT I VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
TPRENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥:7O—dxa—)b/NILT7ORRIEH A XICKVEGBVET,
T3 VERER—=IESBLTLLIEEL, Ja—Jaxha—jb/N\Jb T =216 R— T7IREN)T2218R—=Y
CNBO-OTU (FyatrHETIV ARTOYR) DA NO—225, 35, 4513 S FFER T,

=] =
kg
Zho—2 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-JTU 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7
CNB02-0JTU 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9
CNB04-JTU 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 13

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 193




Sensing

7O\
Jd

PG, WS 7SN —

2 TV

e
[

194

CNB[ -[ /PU

T—o VT 2V E TyvakUYETIV

Evovk

7MPa

2

NRZ~TE

(Evovk)
471 Ty HER—k G1/8
N

R4

CIF
B

E D TIHER—F G1/8
C 38 (FZVREE)
oH 7 N
oT 9, é[ R
@5 £ \n i
0012 So X
m 26 H7 *§ T4
NN B Al =
UV BN m1
4 W1 VEL 4-0X =
2] -
_ !
- 7
4-gW | <
0
N4
2-0>% FA N
0Uv4 B <
YTy / YTy
IFY—RFKR—F 2GG AVR—MNTva)
(=196 R—I &) (=196 R—U &)
ZJIVIVFR TyvaT VR
GG
Gf7
2-M3 P.C.D.ED ES% Y0
FVFEG -
— TIVRER— b P.CD.ED
ZIVRER—b
WF\\ a
y ] o — o
oc — o
oI 7
THY—ZRR—F oEC

Ry
IFV—RFR—b

oEC

TV ER—

CNBO1-[1PU

BRIV NEMBLEE A
L ME 1 SCM435-H (HB269~331)

TvyasER—b

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ - |PU D=7 )% TyiatvHETFIV EVAOvE 7MPa {E#)
mm
LTS CNBOT-CPU  CNBO2-PU  CNBO4-CIPU
Y (RhO—%) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45, 50
JUVARE Tva 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(em?) wal 0.23XY 0.29XY 0.45XY
Ap Y+57.5 Y+58.5 Y+63
B 38 45 50
C 50.5 55 60
D 29 325 35
E 215 225 25
F 30.5 35 40
G 35 256 39 36 47 5o
0GG 34.4 38.4 46.4
oH 14 00% 16 6o 18 6o
J 39 39 405
K Y+18.5 Y+19.5 Y+422.5
» Y=10,15 | Y=20~50 | Y=10,15 | Y=20~50 Y=10,15 | Y=20~50
15.5 20.5 15.5 20.5 15.5 20.5
M 9 9 9.5
N 5 5 6
R2 18 22 24
R3 225 25 28
R4 16.2 20 22
s 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
v 17 15 15
oW 45 55 5.5
W1 M5%0.8 M6X 1 M6X 1
oX 8 9.5 9.5
71 R3 R3 RS
EA 55° 25° 20°
oEC 2 25 33
ED 28 315 38
OUYZFA (7vE T L\ BEEHs90) p7 p7 p7
OUYZFB (7wE T L BEHs70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
T e Y VCFO1S VCFO1 VCFO1
INVT* A—BT I VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
TIRENLT VCEOT VCEOT VCEO1

¥:7O—d>bO—)b/ VT ORI IEH

FT2IVEER—VEBRBLTIIEE,

ARICEVEBTVET,

J0—3>ba—b/NJL T =216 R—

CNBO-CIPU (v ooty HETIVL EVOYR) EZFEERTT,

g

IT7RE/INJVT=218R—=Y

=23
kg
Zho—2 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-0JPU 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7
CNB02-0JPU 0.7 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9
CNB04-JPU 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1 1.2 1.2 13

A=V TCOHBEEIE workclamp@

pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

ON Y
N

HSN, BN 7NEN—

2 Ty

®
[

195



Sensing

NN SN 7EN—J

2 TV
M\GENE

=
[

196

CNB[ -[ /[ ]U T—9UT7bV0E TyatUHETIV 7MPa &)

ER {70 T

2-Max. o4
+} NI
Y [N U

b

~

7

R3 \_4-BB
%, oDL H8 BT T —/ VBl
DHBENES
30°,1.30° = MILTLEEN
) gl
o o o
Rz6.3 a % ‘ -
o~ | 0} o
-|<—D| ODI oDM ( 4 4D1; E | 2
o S
3 £
>, - =
30 —\ B@77 BUTEE X-X
— | ¥ Y ITT
IF+Y—XMECEN
RN T&aEE
¥ EUHYIT Y IT7EEN 04~06.5
ITHFY—ZMREN (Fva)
NN T &R

¥ Y ITIEYV—AMIENR
Min. g4

1T BT B X-X ¥V I IEY— 2 MREREBESEED
EBEMICBRIFTIREN,

IR EIA NS L OEBYERICT ) —AZBEEHR LT ITVEENERC/16 TS DTFRICHERATEEY,
FeEW T —REREY LICBRTHTDE RDET ) —
ADEENZENTEYTHRIETTEIELHYET,

OV T DEEEBAS 2D 30° DT —/SIITENK T HIL

CRE, E e, TPERERA RUILOEN S TRIER %ﬂm
DF — A BN E ST LT T, 0SS RANGTZ7

PEEITEETNADIET.

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[-[ /[ ]U

T—oUT IV E TyvakVHETIV

7MPa

&H

|
3

DC 11 11 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 29 34 39 44 49 54 59 64 69
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 35 9%
DM 35.6
DR 2 2 1 1 T 1 1 1
BB M4
F 30.5
R2 18
R3 22.5

mm

DC 1 11 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 30 35 40 45 50 55 60 65 70
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 39 %%
oDM 39.6
DR 2 2 1 1 T 1 1 1
BB M5
F 35
R2 22
R3 25

DC 1 11 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 33 38 43 48 53 58 63 68 73
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 47 9%
oDM 47.6
DR 2 2 1 1 1 1 1 1
BB M5
F 40
R2 24
R3 28

A=V TCOHEREEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD F—%2 04 7>0—Fi& www.pascaleng.co.jp

197



198



CNB[-[I[ B 7—9)7c)0%  TIveEHYETIV 7MPa {E&)

TIVINIbE S OEEELEE

ZbhO—2&sh

EXbrayvk
hE Sensing
1 y
|
7
)
i I {
=) 5
i e i
>
Zd
=7
¥ ¥ S i,_« v
- GNP £
! T ILT Open (£>/#OFF) T
CNB-B

EXb>rayRoZAsAa—odh 7LV ISaEAICEVUB EIFSn e T T7E
BmMLET,

7V FiRE
EXbhroyR
EXbrayvk /
EI[ I %
¥ oYy
=
N I 7
T Close (£/%}0ON)

EAMOYRATELTIVIVRITGESTZE TV SV T IEERX MOy Rlic kU
TFont I 7EEL. SIVIY RABITEE Y,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 ~>0O—Fix www.pascaleng.co.jp 199




CNB[-[I[ B 7—9)7c)0%  TIveEHYETIV 7MPa {E&)

TIVIVFDEVHES

AbO—2&s

v
Y
Exbvay ®
1[ OFF
Sensing T4
7
7
Y
7
y
>
) =
;/_f 2RIT (FIV)
/‘% & OFF
€7
E=91%
E PN 2R |
=
v Open
CNB-B
TV VYRS OFF | TXZATIE

YL T OEBCIEHEN1.5MPall EXAB T, OFFMEB A A NO—U@HFTERHEIF A—2T T+
DO7O—2> ba—)L/ NIV T TEMEFIEAE TR 1.5MPall EDOEEARE TEEDITHBLTLLEEL,

ZIVIY FIRE
I
>
@
ERRvOy K oN

C 2RIF L)

Tz Close

SHEADIMEENTOWEVRETIE EANDBET T LV YD EBICEMELEVBELHIET,
ERMELTEL,

Tk HEB ON| FIWIVE

200 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ -[I[]B J—oU7b0)0% T ETIV 7MPa #5E&)
I7 Y EEIRAVF I7e 1=y b ERFERSEN

0~1
mm
-
ON
v OFF
e
EXbrrvOovRzRrO—%
RAEE >
YU DOEREFEIC OV Y A—HDEH
ZRELTETN

o ORRICK) BEREPRINSOENIHNELZVET
DT

EERICIELTTIEY

SMC# ISA3-F/G¥ 1) —X

WREIT7EY
CKD# GPS2-05,GPS3-E¥1)—X
WREHBITEN 0.1~0.2 MPa

HREERE 24 mm (ISA3-FDI5502.5 mm)

HEAEE

HERRER 5miTF ,
Sensing
SUMUTOT (V2 & BLIERT 7 EMEL T ED 7
TP FUDGLDORMHPEA M ETEOEH T §
IFE Y1y NI — RV ERAEERLTHEE y
TV TP EEEB ML TR g
FRUAORATERTRE LY HRAOAERICTER :;
BWEEHBYE T B ;trfy_mw—tzt/; ~NEi
BEAEREL =
CNB-B

EXrrayRAbO—2. b EE. L 7 EHDOBER

JIWA~O—%

0~1
mm

TIVT VR

<> I 7 RETEE 2 R ES
0.195 MPa

7w
SR TE £ SIE0E

I7HBE2RITEN
0.03 MPa

FRIEFER MOV R bO=2&/ Y S DIEEFBS LU
2RITENOBEGRERLET, BBEOENEZIVZ1ET

ZIv

Open Close /)Lt

1 RITT7EN=Z02MPalCRELIBDBEETT.)

A NAVIVE A S il N s AV v Tals Ra W sy ) Bty
SNV ETIES

I7EME -BAREOOARDEVTCOHREENEE
BEAOLL BV I 7V ORELNBRZICITEAEY,
(ERB) >R EEIEF0.03~0.195 MPa)

I7EMEOENRFICEN. LT 18 TERDY )Y
APMERBTEET. (RAELRY U H2HE:108)

YU ITEBEBENDEWN (T T4 AEDNEN) I
TUYDNEIRTEL T,

NIV U RMRICKERZEENELCS O T RTT
ENZECRETCE LY I HEEBZHIRN CEXT,

HEN LY e AV

=

| AF<
KR MEED s, ¥ — K

IV BN BRI D EE AFIBARENT,
AAELITU—V8IF ITU—UEHSL,

THOTT,

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD F7—40 4 >O— K www.pascaleng.co.jp 201




CNB[ -LITB =907 FIvEVHETIV ARIOvE 7MPa #E#)

AT ER

(AxTBavER)

TyyailER—bk G1/8

I g e
Sensing
47
23 E 5 JILHER—F G1/8
¢ C 38 (75U MitR)
3
g
~
S
€7 {l\ ZDN
=917 oH {7 |
= 0 =~
" 2T 01 :éogf_l a
CNB-B \ \ S
SUTEBANRY ‘”I
4 W1 VEL 4-0X =
g
& B
> h —
- <<
4-gW |
2-01>% FA R
~
0% FB /ﬂﬂ]lh\
YT - YT
THY—RpK—F /Q)GG 1V E—NTI)
(=206R—IBH) (=206 R—IEEB)
ZJIVTVFR b TyaT VR
GG
oG f7
C TP THY R M a3 EYIITIFY-AMER
213 - g 213
2-M3 P.CD.ED RS
RIFEE6 . .
TR 7)VBER— PLD.ED
« ZIVHEER—b
J N
O ERG b
Q) | i
& &

TyvyasER—b

CNBO1-LITB

A RIVNEMBLEE A

TyvamER—k

202 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ -[/TB D=7 )% FIveHEFTIV ARTAOVE 7MPa &8}
mm
B CNBO1-OTB  CNBO2-OTB  CNBO4-CITB
Y (RRO—%) 10, 15, 20, 25 30, 35 40, 45 50
SUABE Fvia 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(cm2) pal 0.23XY 0.29XY 0.45XY
N Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
58 Y+43 59 Y+44 61.5 Y+46.5
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 32,5 35
E 19 22.5 25
F 30.5 35 40
G 35 5o 39 36% 47 55
0GG 34.4 38.4 46.4
oh 14 45 16455 18 458
J 33 34 35
’ Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
25 Y+10 25 Y+10 26.5 Y+11.5
« Y=10,15 | Y=20~50 & Y=10,15 | Y=20~50 | Y=10,15 | Y=20~50
15.5 20.5 15.5 20.5 15.5 20.5
8 9 10
N M6X 1 M8x1.25 M8X 1.25
11 14 14
R2 18 22 24
R3 22.5 25 28
R4 16.2 20 22
S (CEES) 6 7 8
oT 12 14 16
U (@) 10 12 14
v 17 15 15
oW 45 5.5 5.5
Wi M5%0.8 M6X1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
Z1 R3 R3 RS
EA 55° 25° 20°
ED 28 315 38
OUVHFA (7vE T L\ BEREHS90) P7 P7 P7
OU>4FB (7wED L FREHs70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
T R VCFO1S VCFO1 VCFO1
INVT % A—BT Ik VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
T7RENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥ 7O—d>ra0—)L/N\IV T ORRIL Y

FFaVEER—IEBBLTIIEEL,

A RICEVEBZVET,

70— bO—)b/\JLT=2216R—Y

CNBL-OTB (I HET IV A2 2OV R) DA O—225,35, 45 EZFEER T,

T7IREN)T2218R—=Y

= =
kg
ZhO—% 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-[JTB 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6
CNB02-[ITB 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8
CNB04-[JTB 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

T O\
=\

I VRN SN NN

2 SV

@
je~)

203



Sensing

7O\
Jd

o RS SNN—

[ERSIIN
‘v-

&
@

204

CNB[ -[IPB

D=7 )% T HYEFIV EvOvE

7MPa {E&)

NRTIER
(Evovk)

4-71

TyyailER—bk G1/8

3

1

2

[~
N

A

38

R4

CF
B

[©)

ZIVHER—bF G1/8

38 (7SI RIEE)

E D
C
oH {7 §
oT -8,1 o
25 PN “’-OJPZ
’4»‘ o6 H7+%.012 3 %
— >
%,\ =
Y EENRY y "’i
4AWIRDIEL 4-0X =

4-gW |

RN z 5
25
J

oY% FB

Ap

L IT
THY—ZRK—h ////]

2-0U>% FA oo
~
v I7
AVR=FTI)

(=206R—IBH)

(=206R—IBH)

Y IFIHY XM

2-M3
FIURE6

P.C.D.ED
TIVEER—b

R2

RIUBEG

TV ER—b

Y ITIHV R NEE
213

TvaT VR

P.CD.ED

ZIVHEER—b

F 000

R2

CNBO1-LIPB

BRIV NEMBLEE A
L ME 1 SCM435-H (HB269~331)

TyvamER—k

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ |- /PB =780 %  FIveHEFIV EvAvE 7MPa {E#)
mm
B CNBOT-PB CNBO2-0PB CNB04-CIPB
Y (RkO—%) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45, 50
JUVARE Tvva 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(em?) wdl 0.23XY 0.29XY 0.45XY
" Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
64 Y+49 64 Y+49 67 Y+52
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 325 35
E 19 225 25
F 305 35 40
oG 35 56% 39 6% 47 565
0GG 344 384 46.4
oH 14 205% 16 255 18 205
J 39 39 40.5
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
" 25 Y+10 25 Y+10 26.5 Y+11.5
« Y=10,15 | Y=20~50 @ Y=10,15 | Y=20~50 | Y=10,15 | Y=20~50
15.5 205 15.5 205 15.5 205
M 9 9 9.5
N 5 6
R2 18 22 24
R3 2255 25 28
R4 16.2 20 22
5 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
v 17 15 15
oW 45 5.5 5.5
wi M5 % 0.8 M6 X 1 M6 X 1
oX 8 9.5 9.5
71 R3 R3 RS
EA 55° 25° 20°
ED 28 315 38
OUVHFA (7w L\ BBREEHs90) P7 P7 P7
OUY4FB (7w L BREHs70) AS568-026 AS568-028 AS568-030
SO—avrO—gy| AR VCFO1S VCFO1 VCFO1
AU A—BT Ik VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
TFRENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1

¥:7O—d>rO—)L/NVVTDORRIET A RXICKVEGBVET,

FFaVEER—IEBBLTIIEEL,

CNBLI-LIPB(F I HEFIL EOVR) IESTEERTT,

70— bO—)b/\JLT=2216R—Y

TT7IRE/N)T2218R—=Y

=} =
kg
ZhO—% 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-[1PB 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6 0.6
CNB02-[1PB 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8 0.8
CNBO04-[1PB 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

Sensing

ON Y
N

S RSV TSN —

2 SV

@
je~)

205



CNB[-[I[ B 7—9)7c)0%  TIveEHYETIV 7MPa {E&)

{37 T
2-Max. o4
tx / +O\ TX 1.
Sensing Y
: 3 ‘ ©
j oS
Z R3 \_4-BB
=
)
>
4l
31
£ %) oDL H8 BTN T —/ VERIC
% HBHSENES
CNB-B 30, 30° N MILTLREL
> S
' N <
Rz6.3 a < ‘ -
N : O w
-ﬁ ooI oDM ( e (R - g
o (=) =
a \ = =
& =
X ‘ " % HTT
p THY—RMEER 3% 7 BB X-
EXNN }\ TES A BT BB XX
LY ITEEIN 04~06.5
¥ vy T7 (ZIV)
ITFY—XMEEER
NN &R P 5)#;:7’14’—‘)—7\ MEDETN
n. o

1EW Y BT BF X-X MUY TT IRV —X MNERENEAE, EED
EESHTRIFTREL,

IR EIA NS L OEBYERICT ) —AZBEEHR LT ITVEENERC/16 TS DTFRICHERATEEY,
FeEW T —REREY LICBRTHTDE RDET ) —
ADEENZENTEYTHRIETTEIELHYET,

OV T DEEEBAS 2D 30° DT —/SIITENK T HIL

CREN, Efe. TPEERA KU ILOEN T E TR ﬁﬂm
DF — A BN E ST LT T, 0SS RANGTZ7

PEEITEETNADIET.

206 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[L - /[ /B D=7 ) 0% TIveEHETIV 7MPa #E&)
mm
DC 11 11 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 25.5 25.5 30.5 35.5 40.5 455 50.5 55.5 60.5
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 35 9%
DM 35.6
DR 2 2 1 T 1 1 1
BB M4
F 30.5
R2 18
R3 22.5
mm
DC 1 11 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 25.5 25.5 30.5 35.5 40.5 455 50.5 55.5 60.5
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 39 %%
oDM 39.6
DR 2 2 1 1 T 1 1 1
BB M5
F 35
R2 22
R3 25

DC 1 11 16 16 16 16 16 16 16
DE 15.5 15.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5 20.5
DF 27 27 32 37 42 47 52 57 62
DG 7 7 12 12 12 12 12 12 12
oDL 47 9%
oDM 47.6
DR 2 2 1 1 1 1 T 1
BB M5
F 40
R2 24
R3 28

A=V TCOHEREEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD F—%2 04 7>0—Fi& www.pascaleng.co.jp

207



Sensing

WHEVR WSS —J

-

(@)
=
@

<

208

CNB[ - ][] J—9)7 )08 2B EFIV 7MPa {E&)

BRERDIE

T ITIFV-APR-MEITRESEICRELTIEEL,

LEW I BB LEW I TR @y BB
(YT 7T+V—X:fAIm) (YT 7T+V—A N Em)
vHIT R eI
YTy YTy I
Frvy _
\ e It I
A Y7 FIvy
BT YT ?1/7 I+VY—Xh NIV
THFY—Z TFY—2Z Iz

OB ITIFYV—XNR—MTFIRYEIAN AR B EIE AR Z v F > E (0.005MPall ™) DF vy
NV T EERL T TN HEEF v/ LT I SMCRIAKH - AKBV 1 — X

B NBAEICY ) VA ERADSEE T ARIE M2y TaERLTEET L — MR T<EEW,
THFYV—AMR=PEEDGVLSICEET L —MIAFIERIFTLIEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




209



CNB[ -LITN T—oVT7b2)0F  AVNIRETIV ARTyOvE 7MPa 1§&)
AR AR
(*2yav k)

EASENAAS

PUNEN AN SN

2 S
B =]

TvYaBER—KG1/8

R4

CF
B

ZIVHER—F G1/8

38 (FZIRIEE)

§ ZON
oH {7 o
v
1} —81 §OP< ‘T a
> @
4-gX "’I =
T sigmami
> k ‘J _{ -
‘ — <<
™ —
& “ )
A-gW 2-01)>% o3
N
I | DO 1 LT T T 01
G 03
JIVIVR ZTyaI VR

ZIVHER—k

R2

Ty ER—M

A RIVEMBLEE A,

210 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ |- TN D=7k Z  aAVINIRETIV XZXTAvE 7MPa &8}
mm
T CNBOT-OTN  CNBO2-OTN  CNBO4-CJTN
Y (2rO—%) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 50
VRS Tva 0.38XY 0.49XY 0.71 XY
(em) b 0.23XY 0.29%Y 0.45XY
At Y+39.5 Y+41.5 Y+45.5
B 38 45 50
C 48 55 60
D 29 325 35
E 19 225 25
F 30.5 35 40
0G 35 39 47
ot 1433 16 33 18 33
) 33 34 35
K Y+6.5 Y47.5 Y+10.5
M 8 9 10
N M6 X 1 M8 X 1.25 M8x 1.25
P 11 14 14
R2 18 22 24
R3 225 25 28
R4 16.2 20 22
S (CEESD) 6 7 8
oT 12 14 16
U (CED 10 12 14
v 17 15 15
oW 45 5.5 5.5
oX 8 9.5 9.5
71 R3 R3 RS
OU5 (7wED L BREHs0) p7 p7 p7
N R e VCFO1S VCFOT VCFOT
IV A—BT I VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
TPRENLT VCEOT VCEOT VCEOT

¥:7O—J>ra—)L/NVVTDORRIET A RXITKVEGBVET,
J0—3>ba—jb/N\Jb T =216 K=

FTaVFER—IESRBLTIZEL,
CNBL-OTN (@Y /NI b ET IV AXYOYR) DAMA—225, 35, 451 ZFEERTT,

IT7HREINVT=2218R—=T

=} =
kg
ZbO—7% 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-JTN 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6
CNB02-JTN 0.6 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNBO4-[JTN 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 1.1 1.1

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

T ONLN

PANSSNE NN N

2 S
- TN\

211



7O\

PUNEN AN SN

<M
Ea\PANT

CNB-N

212

CNB[ -[ /PN D=7 Y aAVINIMETIV EvOvE 7MPa 58}
N ER
(E>vowvhk)

471 'y HER— G1/8
S
@ (o)==
T4
L 3
V7 °
HE—— - 2y -
A\ |
X
@ ©
E D ZIVRER—F G1/8
C 38 (7SR
oH 7 x
oT 0, é[
05 E2R o~ T
‘4‘_,‘ 26 H7+(()).012 +>_ @
i Z
4-gX "’1
I 71 - 1]
< ’—Iz_
k ‘J q 2
‘ =

2-0UVY

I | - [ 1I

)

JIVIVR

ZIVHER—k

R2

A RIVEMBLEE A,

I -

TyaIVR

I FE 1 SCM435-H (HB269~331)

Ty ER—b

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ - IPN D=7 Qv EFIV EvavE 7MPa fE&h

OV

PANSSNE NN N

2 =V
jee)
=

mm
T CNBOT-CPN  CNBO2-CPN  CNBO4-CIPN
Y (RkO—%) 10, 15, 20, 25, 30, 35 40, 45, 50
VRS Tva 0.38XY 0.49XY 0.71XY
(em) b 0.23XY 0.29%Y 0.45XY
Ap Y+45.5 Y+46.5 Y451
B 38 45 50
c 48 55 60
D 29 325 35
E 19 225 25
F 30.5 35 40
0G 35 39 47
or 1443 16 43 1843
J 39 39 40.5
K Y+6.5 Y+7.5 Y+10.5
M 9 9 9.5
N 5 5 6
R2 18 22 24
R3 225 25 28
R4 16.2 20 22
5 6.5 6.5 7
oT 10 10 12
v 17 15 15
oW 45 5.5 5.5
oX 8 9.5 9.5
71 R3 R3 RS
OUVY (7L BBEHS90) p7 p7 p7
h—auka—yy A VCFO15 VCFO1 VCFO1
AU A— BT VCF015-0 VCF01-0 VCF01-0
TTHRENLT VCEO1 VCEO1 VCEO1
¥ 7O—2>bO—)L/NVTDERRIEH A RICRIEGVE T,
FTaVERR=IEBBLTLLEEL, JO—arra—)b/\ LT =2216R—Y I7HREINVT=218R—Y
CNBLI-LIPN (/NI b ETFTIL EvOY ) I EFEERTI,
=} =
kg
AhO—2 10 15 20 25 30 35 40 45 50
CNBO1-CJPN 0.4 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 0.6 0.6 0.6
CNBO2-CIPN = 06 0.6 0.6 0.6 0.7 0.7 0.7 0.8 0.8
CNBO04-[JPN 0.8 0.8 0.8 0.9 0.9 1.0 1.0 11 1.1

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp 213

ka\>ANI



CNB[ -[ I[N J—oY7b) % aAVINIRETIV 7MPa E&)

ER{ 700 T

o -
=z <M P, .
U'zo TOSVL WS 7S —J

2-Max. o4
e} O Y
+ g 0
fx fx
) @\
R3 4-BB
oA}
o2
Rz6.3
X-X
mm
e CNBO1-CITN CNBO02-ITN CNBO04-[ITN
&= T
CNBO1-CJPN CNBO02-JPN CNBO04-[JPN
oA 35 39 47
F 30.5 35 40
R2 18 22 24
R3 225 25 28
BB M4 M5 M5

214 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




CNB[ - I[ ][]

T—5UTIUE

7MPa E&)

AN R Y

model CNBJ-LJCID
Tva-TIb 2B ETIVD

model CNBJ-[J[JU
Tyvva wHETIW

model CNBJ-LJ[CIB
IV €Y ETIVB

model CNB\:\-DDN
aVINTRETIUN

Sensing
7
|
7
)
7
y
= 0
P
1 O 1 Za
CNB
mm
X CNBO1-[] CNBO2-[] CNBO4-[]
Y (RbO—7) 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45 50
Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50 Y=10 Y=15~50
b 37 Y+22 37 Y+22 38.5 Y+23.5
u Y+18.5 Y+19.5 Y+22.5
Y=10 Y=15~50 V=10 Y=15~50 V=10 Y=15~50
8 25 Y+10 25 Y+10 26.5 Y+11.5
N Y+6.5 Y+7.5 Y+10.5

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

215




=
\Lv/o

S—O7\U—D\

VCF

216

VCF[I-[] JO—axvra—Jb N7 FTav

it 3

GRITAX A %

01S :G1/8
WRE  A—5AY J;C;L
01 :G1/8 2R Y 1R

VCF -
02 :G1/4
0 :4x—&7Yk J;:L
ARG T S LN— KEE T TSwy 03 - G3/8 2007 N 1R
o A=BAY A—2TTh
- VCFO01S VCFO1 VCF02 VCF03 | VCF01S-O VCF01-O VCF02-O @ VCF03-O
GxIHYAX G1/8 G1/8 G1/4 G3/8 G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
IZvFVIE  MPa 0.04 0.04 0.04 0.04 0.1 0.1 0.1 0.1
AUTAREE  mm? 4.9 4.9 9.6 19.6 3.1 3.1 6.2 12.6
HESEREA ML Nem 10 10 30 35 10 10 30 35
g5 = kg 0.011 0.013 0.024 0.038 0.011 0.013 0.024 0.038

JHEEE0.5~7 MPa {REEME77:10.5 MPa fERAERE:0~70 °C BRI — R R R (1ISO-VG32488)

ARt AR
" AATEIE mm
" w « VCFOIS VCFOT  VCF02  VCFO3
Fv bR = VCF015-0 VCF01-O VCF02-O VCF03-0
VL V)
(Min~Max) I Y G1/8 G1/8 G1/4 G3/8
YH oVA 16 16 21 24
" \ VB 13 13 13 14
([ = < @ VH 3 3 5 6
— s V) 8 8 10 14
VK 12 12 17 19
P, VL 8~11 7~11 | 7.5~115  85~125
. B _ _ _ _
avs+wv bk 7 4 [E)#g 53[E% | 53[@EE | 5.3 [
Bl
YIEA N~
i < POM VM | M6X0.75 | M6X0.75 | M8X0.75 |M10X0.75

B - BN LICTIEA AR L Y F -V Ty b FRBRLTIIEEL,
70— =LV TIEART EEERITRER— b (G VER) ICETIFRIRET S,
MEFABILHEDODSEWVRETITE > TR EVIMERETHAET 2L —IVEIBT 2HZTNHHYET,
ERIEA—%2A> (VCFO) OBfSIREEERLE T,
HEFRHIREBRBXVIFLARETT. /5 TR 2BEREETTREAATH S RRICES TEMEREZFHEL TV #AEE
Doy b TR TIZEL,

BRIZVT - T—UHKR—F

2O VCFO1S VCFO1 VCF02 VCFO03
RAT 95> (18E) CTM03-04-05-06 CTP04-05-06| CTM10 CTU01-02-04-06 CTM16 CTU10-16 CTU25
RAVT U5 T (g * CTN02-04-05-06 CTT01-02:04-06 CTN10-16 CTT10-16 CTT25
RAANIVG ST () * CTS04 CTS06 CTS10:16 -
U957 (18E) CLM03-04 CLP04-05-06 CLM05-06:10 CLU02:04-06 | CLM16 CLU10-16 CLU25
U205 0 7 (BE) * CLNO4 CLNO05-06 CLT02:04-06 CLN10-16 CLT10-16 CLT25
=9I IS CNBO1 CNB02-04 = =
Tyvra- T - CNAO02:04-06 CNAT10-16 CNA25
D= R—k * CSU CSP-D(CSN-CSY) - - -

MBBNAA VTSV T RANWI SV T BB 0050 T T—=0HR—MEA=Z2 AV EERLTIIEEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




VCF[ -] ZOo—arra—jb NIv7 73y
{37 T
mm
C .
85 w = VCFOIS VCFO1  VCF02  VCF03
= VCF015-0 VCFO1-O VCF02-O VCF03-O
B+0.2
DN, 00.02 A 9 9 13 13
FEC . .
EECERO4) Al () B 1 13 18 19
SHEBREN - z
e 1z C 15.5 17.5 225 235
,(% \\ oD 5 +g.012 5 +g.012 6 +g.012 8 +g.015
s3] 8 e | 7 Y S of 9.9 9.9 13.3 16.8
o
S /
s T . oF 17.5 17.5 215 24.5
- 06 15~2 | 25~3 | 35~5 | 5~6
T
L = H 9~10 | 9.5~11.5 145~15.5 15~16
oG (Min.~Max.)
e o) 25~5 | 25~5 | 35~6 | 5~8
BERE (1 RAD / H Y G1/8 G1/8 G1/4 G3/8

MM TUIITICAREGDH ot BE BT D TCEGVSBE P REABL CERVIZELHIET,
(FFICeDIUNI YRR VM T OEEEICEFREL T EL,)

JO—axbka— v\ T T T7HEEINVT ORI BN L

JO—arbO—)b\IWTERIETT7HRE/NNIVT QBT T BRA L ETE SIS
BlEGREAOMPalc LTHBTHE>TLIEEL,

TJAO—a>bO—)b/NIWTERIETT7RE/NNIVT BRI B I5E RS b
IV TR T TLIEE L,

TIEM /N — (118 : POM) DEUT 1 F 1E AN —AEZ @ <ANTIREL,
ANTKWNGEIFEIE N R G ETEIMMEANTIILEL,

THEPRA/N—DBA LS BB RSN\ GEE FIHRDERO L DEYRELRIC
FloMFTHLTLIZEL,

model VCF

YIHmA /N —
JO—3d> ba—ju\7

) ZITEAS

Iy MCERRT Y

B 14 Al

pA=RA ) L5 1510)

70y 7ICEfTIF@

A= IbTDHEMEEIE workclamp@pascaleng.co.jp

CAD 7—420D 40— i www.pascaleng.co.jp

-~
\LT/I,

——O—-\'U—0O\

VCF

217



VCE[] I7RENIVT FTav

* 53
CEIYAR A% VCEO1 VCE02 VCEO03
GRIHAR G1/8 G1/4 G3/8
01 :G1/8
HEEEARLY Nem 10 30 35
VCE = 02 G4 B 8 kg~ 0017 0.029 0.044
SHHE % MPa 0~50
03 :G3/8 EREERE °C 0~70
ERRMA — IR VEBH (ISO-VG324HY)
T
7
i
=
0 AR TER
L
AR mm
vB VE AR VCEO1 VCE02 VCEO03
Fv FZER
10 A 9 13 13
VF T
VCE 7R B 10 14 14
\ oF 9.9 13.3 16.8
i /] N
A~ _— < 0 oF 17.5 215 24.5
! = )
Nl %%é Y G1/8 G1/4 G3/8
oVA 16 21 24
M6 X1
OwvaFwv k VB 13 13 14
SAEFR— b M\ —
Y il : POM vE 12 17 19
VF 10.5 10.5 1.5
Ef7ehn T BT - BN LISIEA AR LY F -V oy b LY FEERLTR
05 éb\o
inB TFRENVTEARY Y FREBISRER - (GRIE) I
P BT ATEE TS
X
8) > 8 s
q\/
BRISVT - T—09R—F
# O VCEO1 VCEO2 VCEO3
AA25 57 (#%)  CTM03-04-05-06-10 CTP04-05-06 CTU01-02:04-06| CTM16 CTU10-16 CTu25
RA G950 T (B8 CTN02:04-05-06 CTT01-02-04-06 CTN10-16 CTT10-16 CTT25
AN 5T (#8h) CTS04-06 CTS10-16 -
USoH5> 7 (1E8) CLM03-04-05-06-10 CLP04-05-06 CLU02-04-06 & CLM16 CLU10-16 CLU25
USoH5 T (8E) CLN04-05-06 CLT02:04-06 CLN10-16 CLT10-16 CLT25
T—HYTRI B CNBO1-02-04 - -
Fvva- Ty CNA02-04-06 CNA10-16 CNA25
T—HH K~ CSU CST CSP-D(CSN-CSY-CSK) - -

218 EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827 RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




219



BRI ATHEIN N G

8FK

220

8FK[ | GRUVEELAMRF FTav
EFxy AxI42 FETFRI TETR
BFEAIIEANTTA T AAONEFRE
CORMEFRBALTEEL,
ANTHA LTV At
KTA
Liak el E . D P
T / F T
I = % - gL L
Ul @ 1 o L T { ‘i
ST , : ° 12 SEA
| ——— T
L1 L2 A—=F L L | B PSP
KLA
mm mm
A oo /X —_— = A- ot /X — =1
LT ’Eﬁ;ﬁi T |eB| oC | D Ewﬁ L2 B ’Eﬁfﬁi T |eB| oC —?mfﬁ | 2| L3
8FKC006010 6 G1/8 4 117 175114 114| 6325 8FKHB06010 6 G1/8 3 117 14 6 9 21
8FKC008020 8 6 205 17.5 1917 10 335 G1/4
8FKC010020 10 °V* 6 1205185 1919 10 345 8FKHB10020| 10 61205 19 |10/10 |22
8FKCO10030 10 |, /8 24 1852219 10 355 8FKHB10030| 10 | .16 [24 | 22 |10j11 |22
8FKCO12030 12 8 24 |185/22/22/10 /355 8FKHB12030 12 8 24 | 22 10 115225
A&y RIJVR RTFybo—Ib (Fleqm)
I LMEBIENBR, £BEIESPCC (ARIEIE
IR BIEEARLELTVET,
RYFy b — U BFICHBLTOET
P FERELTCERTHESLTVET,
L. 12 13
T\ ‘ " /E
\ e
o i A t SRR
@ e
L F
RYFyby—b ]
11 © a
11 8 S
LL —
281 | A A-A
mm mm
. Y Tt =
LTy ‘@’ﬂfﬂé T loB1oB2 oC| D —EE“;E‘ L112/13 L4 WX EARY od oD ¢
8FKMB06010 6 G1/8/ 414 17 17517 14| 8/13/1433.5 8FKP-C-010 G1/8 9.9 17 2
8FKMB08020 8 67 120517.522/17/12/16/1735.5
G1/4 8FKP-C-020 G1/4 13.3 20.5 2
8FKMB10020, 10 817120518522 19/12 161736.5
8FKMB12030| 12  |G3/8110| 9 24 18.527 22/1219/22/40.5 8FKP-C-030 | G3/8 16.8 24 2

MFEEIMITZT SV IEOY =V R T Y =)L EERLTEEY, QU T 24 TOCRIMFIFFERTEFTE )
MFOR)=TIEANTFA T ZAHDAY—T (KKO) ZEALTIIEEL,

EE- R RIF-RIFEHREZI—F—EREY 22—\ 072-747-2827

RitMaeR T/ ALY —EXt>Y 42—~ 072-777-4642




9507 D=7 R=-}

WeEER LDIERIHA

19227 - 0—=05R—ME TEERBERO Y -0 05> T2 BRI

REINELEDTT . ZOEMICECTERARUATIE.EHELAEWVWT

{fEEWL,
\;%j"
)

|

il

BBV IERENSBEIR BBHICR/ N EZHDDS5ENE D,
B HN—TZETRELTIILEL, “

SAL—AGEFERRICITE SO BEF LTSIV EEETT

JO—ETEMANITERLTIZEL,

HEREDIRER

THEREEDO RS TIVDZAE FU AP IIBEDOEMMNHEEERNITRATHILICKIRELE T REOMA JHERE T ®MEISRAT
ENTVBNRZEREE EEEROIREEIZSRLTILEL,

2HEEER NI HERBAD I 7REZ L TLLEV, TV RELAATDEHE IMFARDRALGVET,

30507 EEMERRY 558 BEERSLUVS Y TOREIEARAD/N\S Y FIcKU BIFRE - BIF2 IV TIC/N\SYFHELET,
7A—arbE—ILNVT TEERE - BIfFR A S U ERELTIIZEL,

GRIDY—IVAER

TARMRTCEITSVVEY—IVARIEBERABLTOVET RV Ty b — VR IE MRS — IV OMFEFERLTZEL,
[7—EY—IVARIOMF (O 7 Y —IVAR) IERATEE YA,

22 =IbT=TRRR/ N F VIR ETT  MFICHBD/NNF T —ILLET,

SEUTERE/ Sy F DB T HEICH ) IRFENEELGEVLIITERLTIIEEL,

7o VEY—IVAR F—/I\Em¥—IVAR
O RyFy by—b LRSS — ) x ouvy
| 1 R
| | j_) 1
TSy hEERYTY MY —VETIEEEERY —UICE Y =T B, F—REEOU VLY ¥—ILT B,

GRIK— FDYA X

05 05 05
G1/8 G1/4 G3/8
A
EREE 3% 2%
‘ &7 S o ® [SYRRSY
of ;,,7 ' 5
4

A=V TCOHEEEIE workclamp@pascaleng.co.jp CAD 7—42 04 »>O—KFix www.pascaleng.co.jp

T—S5EN—J
BANANANIING

221




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
    /CenturyGothic
    /CenturyGothic-Bold
    /CenturyGothic-BoldItalic
    /CenturyGothic-Italic
    /CourierNewPS-BoldItalicMT
    /CourierNewPS-BoldMT
    /CourierNewPS-ItalicMT
    /CourierNewPSMT
    /Georgia
    /Georgia-Bold
    /Georgia-BoldItalic
    /Georgia-Italic
    /Impact
    /LucidaConsole
    /Tahoma
    /Tahoma-Bold
    /TimesNewRomanMT-ExtraBold
    /TimesNewRomanPS-BoldItalicMT
    /TimesNewRomanPS-BoldMT
    /TimesNewRomanPS-ItalicMT
    /TimesNewRomanPSMT
    /Trebuchet-BoldItalic
    /TrebuchetMS
    /TrebuchetMS-Bold
    /TrebuchetMS-Italic
    /Verdana
    /Verdana-Bold
    /Verdana-BoldItalic
    /Verdana-Italic
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 150
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 150
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.76
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 15
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (JC200103)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<


    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e55464e1a65876863768467e5770b548c62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc666e901a554652d965874ef6768467e5770b548c52175370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents suitable for reliable viewing and printing of business documents.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 6.0 and later.)
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>



    /HUN <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF adatti per visualizzare e stampare documenti aziendali in modo affidabile. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 6.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020be44c988b2c8c2a40020bb38c11cb97c0020c548c815c801c73cb85c0020bcf4ace00020c778c1c4d558b2940020b3700020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken waarmee zakelijke documenten betrouwbaar kunnen worden weergegeven en afgedrukt. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 6.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>


    /SKY <>

    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>

  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (Japan Color 2001 Coated)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements true
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [595.276 841.890]
>> setpagedevice


